Katalognachtrag November 2025

Inhalt

atalognachtrag November 2025	1
Klassiker der Weltliteratur	1
Erzählungen – Novellen – Kurzgeschichten – Märchen – Sagen	3
Weihnachtsbücher	11
Anthologien – Lyrik	12
Literatur der Moderne und Problemliteratur	14
Unterhaltungsliteratur - Schicksalsromane - Liebesromane	29
Historische Romane	62
Kriminal-, Agenten-, Abenteuerromane, Kriegserlebnisse, Western	74
Humor - Satire	116
Science Fiction - Phantastische Literatur	118
Biographien - Erinnerungen - Tagebücher - Briefe	124
Literatur - Musik - Kunst	135
Philosophie – Psychologie – Religion – Religiöse Literatur	136
Städte – Länder – Völker – Reisen – Expeditionen	146
Geschichte - Zeitgeschichte - Kulturgeschichte - Archäologie	153
Politik – Gesellschaft – Pädagogik	158

Bitte geben Sie bei der Bestellung nur die Buchnummer an!

Klassiker der Weltliteratur

86424 Balzac, Honoré de

Sarrasine

Auf den Festen der märchenhaften reichen Familie Lauty taucht immer wieder ein rätselhafter uralter Mann auf, bei dessen Anblick es den Gästen kalt über den Rücken läuft. Niemand weiß, in welcher Verbindung der Greis zu der geheimnisumwitterten Familie steht. Die Wurzeln des Geheimnisses liegen in der tragischen Lebensgeschichte des genialen Bildhauers Sarrasine.

Gelesen von Andreas Sippel

ZK: 1-0157176-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 58 MB 0 Seiten DNB:

Ort: Berg am See Verlag: andante media Jahr: 2000

1 CD. 125 Minuten

86058 Droste-Hülshoff, Annette von

Die Judenbuche

1963 Unter einer Buche wird der Jude Aaron ermordet. Der Verdacht fällt auf den jungen Friedrich Mergel aus dem nahe gelegenen Dorf, der nach Höherem strebt und sich verschuldet hat. Friedrich flieht vor der Anklage mit seinem ihm ergebenen Freund Johannes außer Landes. Jahrzehnte später kommt ein einsamer Wanderer ins Dorf und berichtet, was damals geschehen ist...

Gelesen von Angelica Domröse

ZK: 1-0157530-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 124 MB 0 Seiten DNB: 986083593 Ort: Augsburg Verlag: Weltbild Jahr: 2007

1 CD. 136 Minuten

86081 Homerus

Ilias

Mit Homers "Ilias" beginnt die europäische Literatur. In 15.500 Versen erzählt dieses unvergängliche Menschheits-Epos vom Groll des Achilleus und dem Krieg um Troja.

Neu übersetzt von Kurt Steinmann.

Gelesen von Christian Brückner

ZK: 1-0157426-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 632 MB 0 Seiten DNB: 1131180453

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2017

1 CD. 1378 Minuten

86415 von Arnim, Elizabeth

Elizabeth und ihr Garten

Der Gärtner versteht nicht viel vom Gärtnern. Also muss Elizabeth selbst Hand anlegen und den verwilderten Garten auf dem Landgut ihres Mannes in Schuss bringen. Der Zauber der Natur wird für sie zum Lebenselixier. Mit spitzer Feder und britischem Humor beschreibt die junge Frau alle Eindringlinge in ihr Idyll.

Gelesen von Doris Wolters

ZK: 1-0159004-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 220 MB 0 Seiten DNB: 1028680805

Ort: Freiburg im Breisgau Verlag: Audiobuch Jahr: 2013

1 CD. 240 Minuten

Erzählungen – Novellen – Kurzgeschichten – Märchen – Sagen

86658 Archer, Jeffrey

Zu viele Zufälle

Max rammt das Boot von Angus und Ruth. Aus der zufälligen Begegnung entwickelt sich eine Freundschaft und Geschäftsbeziehung. Als Angus plötzlich stirbt, kümmert sich Max liebevoll um Ruth. Die Geschichte ist dem Werk "Verbrechen lohnt sich" entnommen.

Gelesen von Dana Geissler

ZK: 1-0160189-1-6 seit: 29.10.2025

Größe: 65 MB 0 Seiten DNB: 973127260

Ort: Bergisch Gladbach Verlag: Lübbe Jahr: 2005

1 CD. 71 Minuten

75623 Bataille, Georges

Das obszöne Werk.

Die unter dem Titel "Das obszöne Werk" zusammengefassten Erzählungen Batailles apostrophierte Susan Sontag als "Kammermusik der pornographischen Literatur". Bataille fasst die Wahrheit der Erotik tragisch: im bewussten Gegensatz sowohl zur gesellschaftlichen Verdammung wie zur hygienischen Sterilisierung der Sexualität identifiziert er sie mit dem Schrecken, dem Entsetzen, dem Tod.

Gelesen von Isabelle Menke

ZK: 1-0143798-1-4 seit: 26.09.2025

Größe: 510 MB 237 Seiten DNB: 94605536X

Ort: Reinbek Verlag: Rowohlt Jahr: 2019

1 CD. 556 Minuten

86144 Elsässer, Lisa

Erstaugust Erzählungen

Eine Frau macht einen Sprachkurs in London und lernt nur ein einziges Wort. Am ersten August denkt das aufs Land verschickte Kind, erst August!, und wartet auf die Post. In ihren Geschichten verbindet Lisa Elsässer profane Widerstände mit den großen Lebensthemen: Liebe, Sehnsucht, Verlust. Getragen von der poetischen Sprache der Lyrikerin, vorangetrieben von der Lust am Erzählen, erforscht sie blinde Flecken der Kindheit, wagt sie zwanglose Liaisons, belauert sie die Existenz des Nachbarn auf dem Balkon gegenüber, die der eigenen verdächtig nahe rückt.

Gelesen von Marianne Weber

ZK: 1-0149089-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 95 MB 153 Seiten DNB: 1172093105

Ort: Zürich Verlag: Rotpunktverlag Jahr: 2019

1 CD. 208 Minuten

86150 Fraser, George MacDonald

Drei Flashman-Novellen

Flashman und der Tiger bietet nicht eine, sondern drei Geschichten über internationale Intrigen, die Flashman kopfüber in historische Ereignisse auf der ganzen Welt stürzen. Dieses Mal vereitelt Flashman einen Attentatsversuch auf den österreichischen Kaiser Franz Josef ("Der Weg nach Charing Cross"), geht dem Tranby-Croft-Spielskandal und der Beteiligung des Prinzen von Wales ("Die Feinheiten des Baccara") auf den Grund und beeinflusst in der Titelgeschichte den Zulu-Krieg bei der Jagd auf einen langjährigen Gegner. Zugleich akribisch wahrheitsgetreu und phantasiereich, Flashman und der Tiger ist ein pädagogisches Toben durch die Annalen der Geschichte; dreißig Jahre nach Beginn der Serie, Fraser ist an der Spitze seines Spiels.

Gelesen von Raphael Burri

ZK: 1-0160831-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 462 MB 444 Seiten DNB: 1171046804 Ort: Mannheim Verlag: Kuebler Jahr: 2022

1 CD. 1010 Minuten

86573 Frischmuth, Barbara

Dein Schatten tanzt in der Küche - Erzählungen

Barbara Frischmuth hat schon immer von starken, sensiblen, sinnlichen Frauen erzählt, die sich behaupten müssen. Darya, Agnes, Amelie und Paula hat das Leben bereits zugesetzt, sie haben existenzielle Entscheidungen getroffen, und sie zahlen einen hohen Preis: Sie können nicht über ihre Gefühle sprechen, und vor allem sind sie einsam. Gibt es ein Entkommen aus dieser Einsamkeit? Fünf Variationen über Selbstbehauptung und Einsamkeit, fünf Frauenschicksale, fünf Versuche, sich nicht unterkriegen zu lassen - weder von den Zeitläufen noch von Männern und schon gar nicht vom Alter.

Gelesen von Birgit Krammer

ZK: 1-0149676-1-9 seit: 24.10.2025

Größe: 150 MB 222 Seiten DNB: 1221734571

Ort: Berlin Verlag: Aufbau Jahr: 2021

1 CD. 328 Minuten

86368 Frischmuth, Barbara

Wassermänner - Lesestücke aus Seen, Wüsten und Wohnzimmern Ein Barbara-Frischmuth-Reader, aus Bekanntem und Unbekanntem, Gedrucktem und Ungedrucktem zusammengestellt. Voll von überraschenden Einsichten vor allem zum Thema Mann/ Frau. Gelesen von Christine Renhardt

ZK: 1-0155616-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 283 MB 277 Seiten DNB: 921327366

Ort: Salzburg [u.a.] Verlag: Residenz-Verlag Jahr: 1991

1 CD. 616 Minuten

35585 Hacker, Katharina

Handbuch für Traurigkeiten - Minutenessays

Ein Buch über allerlei Arten von Traurigkeiten - in Form von sehr kurzen, manchmal gedichthaften Essays. Kein billiger Trost, sondern Akzeptanz einer besonderen Befindlichkeit.

Gelesen von Dagmar Brand

ZK: 1-0165539-1-9 seit: 06.10.2025

Größe: 48 MB 112 Seiten DNB: 1347243798 Ort: Berlin Verlag: Berenberg Jahr: 2025

1 CD. 108 Minuten

86395 Hirsch, Ludwig

Ludwig Hirsch liest Ludwig Hirsch

Mit "Ludwig Hirsch liest Ludwig Hirsch" legt einer der wichtigsten Stimmen am österreichischen Kulturhimmel nicht nur sein drittes Hörbuch vor, sondern auch sein erstes mit eigenen Texten. Jedes Lied eine Kurzgeschichte, eine literarische Miniatur voller Einsicht, ein wenig Sarkasmus, manchmal tiefe Traurigkeit, aber doch immer mit der charakteristischen Hirsch'schen Spitzbübigkeit versehen, die er nie verloren hat.

Gelesen von Ludwig Hirsch

ZK: 1-0158332-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 66 MB 0 Seiten DNB: 1018608168 Ort: [Berlin] Verlag: Universal Music Jahr: 2011

1 CD. 71 Minuten

86647 Kehlmann, Daniel

Unter der Sonne - Erzählungen

Vier Erzählungen: Unter der Sonne ; Kritik ; Töten ; Schnee.

Gelesen von Daniel Kehlmann ZK: 1-0160192-1-1 seit: 29.10.2025

Größe: 114 MB 0 Seiten DNB: 999133284

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2010

1 CD. 124 Minuten

86117 Köhlmeier, Michael Biblische Geschichten I Die Bibel - das ist auch ein großer Entwicklungsroman, ein Roman, dessen Protagonist Gott und dessen Antagonist Mensch heißen. Wie sich Gott den Menschen nach seinem Ebenbild schuf, so schuf sich auch der Mensch seinen Gott. Auch Gott durchlief eine Entwicklung. Vom jungen, grausamen, unberechenbaren, bisweilen ungerechten, eitlen, rachsüchtigen Gott wandelte er sich in einen zurückhaltenden, toleranten, manchmal gleichgültigen Gott. Ein Skandal für jeden Fundamentalisten: Gott hat eine Geschichte! - Ja, und sie wird in vielen Geschichten erzählt. Viele Geschichten, die späteren Redaktoren nicht mehr in ihr Gottesbild passten, wurden ausgemustert aus dem Buch der Bücher - wie zum Beispiel "Das Buch der Kriege des Ewigen" oder "Das Buch Jaschar". Andere Geschichten sind verloren gegangen und erst mühsam über Umwege rekonstruiert worden - wie "Die Geschichte Salomos" oder "Die Tagebücher der Könige von Juda". Neben der griechischen Mythologie, ja, vielleicht noch vor ihr, haben diese Geschichten jenen Teil der europäischen Seele geprägt, den ich das historische Bewusstsein des Empfindens nennen möchte. Und ebenso wie in der griechischen Mythologie behauptet sich in den biblischen Geschichten die Gegenwärtigkeit des Mythos.

Gelesen von Michael Köhlmeier

ZK: 1-0158856-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 288 MB Ø Seiten DNB: Ort: Wien Verlag: ORF Jahr: 1999

1 CD. 314 Minuten

86116 Köhlmeier, Michael

Klassische Sagen des Altertums 1

Was ist es, dass uns die Geschichten von Achill, Orpheus, Antigone, Daidalos und Ikaros, Paris, Helena immer noch interessieren, dass wir gebannt den Monologen des Ödipus lauschen, dass wir über die Zustände im Götterhimmel lachen, dass wir mit Kribbeln den Liebschaften des Göttervaters Zeus nachspüren, aber auch dass wir dem Dulder Odysseus von Herzen eine glückliche Heimkehr und dem Rächer Orestes endlich seine Ruhe wünschen? All diese Geschichten sind dreitausend Jahre alt und sind schon unzählige Male erzählt worden, und man darf getrost die Voraussage wagen, dass die Menschheit bis an ihr Ende die Erinnerung an diese Geschichten nicht verlieren wird. Der Mythos erzählt freilich vom Gewesenen, Vergangenen, aber von einem Vergangenen, dessen Folgen bis heute anhalten, somit vom Werden und Gewordensein - von uns. Spätestens seit Freud wissen wir, dass jeder von uns Ödipus ist, dass jedem von uns auferlegt ist, in sich nach vergangener, verschütteter Schuld zu graben und zwar ein Leben lang. In der alten Tragödie des Königs, der sich am Ende selbst das Augenlicht nimmt, weil es verheerend ist, allzu tief in des Menschen Herz zu schauen, erkennen wir uns wieder.

Gelesen von Michael Köhlmeier

ZK: 1-0158855-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 308 MB 0 Seiten DNB: 954101553

Ort: Mainhardt Verlag: Steinbach Jahr: 1995

1 CD. 336 Minuten

86496 Limón, Ada

Meine Bäume - Ein Liebesbrief

Bäume geben uns die Luft zum Atmen, sie sind Schutzraum und Klimaanlage und machen die Erde erst zu einem Ort, wo Leben möglich ist. Ada Limóns Liebesbrief ist eine Hommage an all die Bäume, die in ihrem Leben einmal von Bedeutung waren - als Zufluchtsort, als Schattenspender, als Ruhepol - und ist zugleich eine Liebeserklärung an alle Bäume dieser Erde.

Gelesen von Lisa Surmann

ZK: 1-0162635-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 40 MB 79 Seiten DNB: 1325015156

Ort: Hamburg Verlag: Hoffmann und Campe Jahr: 2025

1 CD. 86 Minuten

86532 Maar, Paul

Lorna Novelle

Schon als Kind ist Lorna besonders: Sie ist die Beste beim Fußball, immer hilfsbereit und nimmt sich einen Außenseiter zum Freund. Für den eher schüchternen Erzähler wird sie die erste große Liebe. Man zieht zusammen in eine WG, geht auf Reisen und schmiedet Zukunftspläne. Aber irgendwann wird Lorna eine andere: unruhig, aggressiv, unberechenbar. Sie kommt in die Psychiatrie. Heraus und wieder hinein, immer wieder. Dann lässt sich der Erzähler von Katharina verführen. Es ist die folgenschwerste Entscheidung seines Lebens.

Gelesen von Robert Hofmann

ZK: 1-0164037-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 65 MB 109 Seiten DNB: 1345096585

Ort: Frankfurt am Main Verlag: Fischer Jahr: 2025

1 CD. 152 Minuten

86155 Meyer, Martin

Menschenkunde Dreiunddreißig [33] Stationen aus dem täglichen Leben inspiriert von Tim und Struppi

In 33 Bildern aus dem Comic "Tim und Struppi" des berühmten Hergé findet der Autor die Essenz des menschlichen Lebens abgebildet und formuliert in 33 Stationen des Lebens augenzwinkernd und scharfsinnig, was dieses ausmacht. Leben so seine These, ist die Überwindung von Widerstand. Und wie für alles gilt auch hier: Ohne Humor geht nichts.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0165254-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 120 MB 150 Seiten DNB: 1348629355

Ort: Zürich Verlag: Kein & Aber Jahr: 2025

1 CD. 263 Minuten

86598 Nadolny, Susanne

frauen.begehren Schriftstellerinnen über weibliche Lust | Vom Erwachen, Ersehnen, Erglühen, Erkunden und Erinnern

Die hier gesammelten Texte erzählen vom Erwachen und Erkunden der weiblichen Lust, vom Ersehnen, Erglühen und Erinnern.

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0156390-1-1 seit: 24.10.2025

Größe: 166 MB 207 Seiten DNB: 124677223X Ort: Wiesbaden Verlag: S. Marix Jahr: 2022

1 CD. 360 Minuten

86147 Rönne, Ronja von

Alle Weisheit dieser Welt ist schon lange ausgesprochen 10 Fragen unserer Zeit, beantwortet mithilfe von längst formulierten Einsichten, Demut und Hoffnung Der Titel des Buches geht zurück auf ein Zitat von Hermann Hesse, in dessen Worten die bittere Gewissheit steckt, dass alles einmal Verstandene immer wieder in Vergessenheit gerät. Doch sie sind auch ein Appell, dieses in Vergessenheit Geratene wieder hervor zunehmen und weiterzudenken. Zehn zeitgenössische Autorinnen und Autoren beantworten brennende Fragen unserer Zeit, angelehnt an Einsichten früherer Denkerinnen und Denker. In Essays, Kommentaren und Reden gehen sie zurück und gleichsam vorwärts.

Gelesen von Julia Katterfeld

ZK: 1-0164544-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 104 MB 131 Seiten DNB: 1325244740

Ort: Einsiedeln Verlag: Édition De Caro Jahr: 2024

1 CD. 227 Minuten

35629 Rothmann, Ralf

Museum der Einsamkeit - Erzählungen

»Jede wahre, jede leuchtende Kurzgeschichte hat einen romanlangen Schatten«, schrieb Ralf Rothmann einmal und stellt es mit Museum der Einsamkeit erneut unter Beweis. Ob er von dem »Budenzauber« eines kleinen Jungen erzählt, der während der Abwesenheit der Eltern den weinenden Bruder tröstet, oder von einer Dozentin, die ihre Mutter in ein Seniorenheim mit seltsamen Kratzspuren an den Türen gibt, ob er einen Handlanger an der Seelenkälte der Maurer oder einen Pfarrer, dessen Tochter stirbt, an Gott verzweifeln lässt – immer offenbart sich uns eine »Wahrheit hinter der Wahrheit«, was nicht zuletzt an der Spannkraft und der magischen Genauigkeit von Ralf Rothmanns Sprache liegt.

Gelesen von Dagmar Brand

ZK: 1-0166172-1-6 seit: 14.10.2025

Größe: 180 MB 268 Seiten DNB: 1344619118

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2023

1 CD. 393 Minuten

86088 Schami, Rafik

Der erste Ritt durchs Nadelöhr - Ausgewählte Geschichten

Geschichten voller Humor und Phantasie. Anknüpfend an die Tradition der 'Märchen aus Tausendundeiner Nacht' entführt Rafik Schami den Leser in eine Fabelwelt, in der es Geister, Könige, Riesen und kluge sprechende Tiere gibt. Hinter all den spannend und heiter erzählten Geschichten schimmert immer ein Stückchen von uns und unserer Realität durch. Egal, ob es sich um ein sprechendes Kamel handelt, ein Schwein das unter die Hühner ging, oder eine Mohnblume, die eine neue Welt entdeckt.

Gelesen von Markus Hoffmann

ZK: 1-0157403-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 79 MB 0 Seiten DNB: 105133408X

Ort: Schwäbisch Hall Verlag: Steinbach Sprechende Bücher Jahr: 2014

1 CD. 86 Minuten

86154 Schoknecht, Martha

Glück und all das Geschichten und Gedanken

Man sollte nie das Wort "Glück" in eine Suchmaschine eingeben - das Ergebnis kann nur in den Wahnsinn treiben, denn es nimmt kein Ende: Aphorismen, Bildchen, Ratgeber. Und doch: Etwas muss dran sein, an dieser Idee vom Glück. Von Glückssuchern oder Glücksrittern, von Glücksmomenten und Glücksformeln erzählen Yael Hedaya, Jörg Fauser, Katherine Mansfield, Helmut Krausser, Arthur Schopenhauer und viele andere.

Gelesen von Heinke Hartmann

ZK: 1-0164744-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 191 MB 272 Seiten DNB: 1325338699

Ort: Zürich Verlag: Diogenes Jahr: 2024

1 CD. 418 Minuten

86137 Slimani, Leïla

Warum so viel Hass? Kolumnen und Essays

Leïla Slimani zählt zu den wichtigsten Stimmen Frankreichs. Ihre Romane sind internationale Bestseller und preisgekrönt. In diesem Band versammelt die in Marokko geborene Goncourt-Preisträgerin sechs ebenso intensive wie provokative Texte, in denen sie die brennenden Fragen unserer Zeit aufgreift: Wie verteidigen wir die Werte der Freiheit, der Toleranz in Zeiten von zunehmendem Rassismus und Fanatismus? Welche Verantwortung trägt ein jeder von uns? "Ich bin Kind all dieser

Fremden, und ich bin Französin. Ich bin Immigrantin, Pariserin, eine freie Frau, überzeugt davon, dass man sich selbst behaupten kann, ohne die anderen abzulehnen."

Gelesen von Julia Katterfeld

ZK: 1-0163778-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 22 MB 63 Seiten DNB: 1170485049

Ort: München Verlag: btb Jahr: 2019

1 CD. 49 Minuten

86477 Sonner, Franz-Maria

Gregor Mendel begegnet dem Schicksal - Novelle

Eine Zugfahrt von Wien nach Brünn, etwa 1883. Gregor Mendel, Abt des Augustinerklosters Brünn, sitzt allein im Waggon erster Klasse und hadert mit sich. Seine Entdeckung der Vererbungsgesetze ist unbeachtet geblieben - und ist ihm in seinem Leben nicht auch sonst alles missglückt?

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0162453-1-9 seit: 09.10.2025

Größe: 87 MB 131 Seiten DNB: 132550615X

Ort: Hamburg Verlag: Edition Nautilus Jahr: 2024

1 CD. 190 Minuten

86492 Steinkopf, Leander

Der Reiz des Verbotenen - Über die Freiheit jenseits des Erlaubten Spicken, Schwarzfahren, Rasen, illegale Substanzen oder ein kleiner Diebstahl - erinnern wir uns nicht alle an den einen oder anderen schadlos überstandenen Regelverstoß? Es scheint, als ob solche Momente unser Leben auf spezielle Weise bereichern. Dient diese gelegentliche Abweichung vom Regelkonformen vielleicht dazu, unsere Autonomie zu behaupten? Ist sie am Ende bedeutender Teil des Menschseins? Wie viel es jenseits des Erlaubten zu entdecken gibt, zeigt uns Leander Steinkopf in seinem unterhaltsamen Essay.

Gelesen von Fabian von Klitzing

ZK: 1-0162632-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 114 MB 185 Seiten DNB: 1328039676

Ort: Springe Verlag: zu Klampen Verlag Jahr: 2024

1 CD. 249 Minuten

86060 Wolf, Christa

Leibhaftig - Lesung

Leibhaftig ist die namenlose Heldin dieser Erzählung von Christa Wolf einer existenziellen Krise ausgesetzt: Der Riss der Zeit, der Endzeit der DDR, geht mitten durch sie hindurch. Und eine Krankheit bringt sie an den Rand des Todes, macht ihren Körper zum Seismographen des allgemeinen Zusammenbruchs und damit auch

zum erregenden Schauplatz für Wolfs ureigenes Thema: den Konflikt zwischen Individuum und Gesellschaft.

Gelesen von Christa Wolf

ZK: 1-0157677-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 310 MB 0 Seiten DNB: 964276003

Ort: [Berlin] Verlag: Der Audio-Verlag Jahr: 2002

1 CD. 339 Minuten

Weihnachtsbücher

35633 Hartlaub, Geno

Die gläserne Krippe - Moderne Weihnachtsgeschichten

Weihnachten, das zentrale Fest der Christenheit, wird in diesem Buch neu entdeckt. Geno Hartlaub erzählt zehn moderne Weihnachstgeschichten, die zeigen, wie das Geschehen von Betlehem das Leben der Menschen auch heute verwandeln kann. Der Zustand der Welt scheint of heillos, zerstörerisch, Und doch bleibt das Geheimnus von Weihnachten. Das Licht der Gnade kann auch in der Dunkelheit unserer Gegenwart ganz unvermutet aufleuchten.

Gelesen von Beate Reker

ZK: 1-0166672-1-3 seit: 14.10.2025

Größe: 78 MB 110 Seiten DNB: 850135613

Ort: Freiburg im Breisgau [u.a.] Verlag: Herder Jahr: 1985

1 CD. 170 Minuten

86396 Noll, Ingrid

O du schreckliche ... Kriminelle Weihnachtsgeschichten

Das Fest der Liebe, die Heilige Nacht? Weihnachten kann auch ganz anders sein: eine verbrecherische, sogar mörderische Angelegenheit. Schlimm für diejenigen, die es erwischt, und auch für jene, die, anstatt zu Hause zu feiern, in der Kälte ermitteln müssen. Aber gut für alle Leserinnen und Leser, die sich auf spannende und abwechslungsreiche Weihnachtsfälle gefasst machen können.

Gelesen von Hans Korte

ZK: 1-0158338-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 144 MB 0 Seiten DNB: 984298215 Ort: Zürich Verlag: Diogenes Jahr: 2007

1 CD. 157 Minuten

86125 Noll, Ingrid

Weihnachten mit Ingrid Noll - Geschichten

Was dabei herauskommt, wenn eine frisch vermählte Domina das Lackkostüm gegen den Nicki-Hausanzug tauscht und sich am ersten Entenbraten versucht, aber die ehemaligen Sklaven ihr neues Leben nicht akzeptieren wollen; oder wenn die Spitzenbabysitterin Maria sich ein Kind ohne Mann wünscht (gerade ein gewisser Josef ist ein kaum zu gebrauchendes Exemplar dieser Spezies!) und sich freut, dass "da oben" ihr Wunsch erfüllt wird; und wenn schrecklicher Liebeskummer nicht nur zum Griff zur Flasche, sondern auch zu einem Schneeballwurf führt, der fatale Folgen hat - davon, und von einigem mehr, erzählt uns Ingrid Noll in ihren überaus besinnlichen Festtagsgeschichten. Erstmals vereint auf einer CD und gekrönt von einer autobiographischen Geschichte über Weihnachten in China.

Gelesen von Uta Hallant

ZK: 1-0158958-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 77 MB 0 Seiten DNB: 1001931335

Ort: Zürich Verlag: Diogenes-Verlag Jahr: 2010

1 CD. 83 Minuten

Anthologien - Lyrik

86156 Al Shahmani, Usama

Ein Seidenfaden zu den Träumen Gedichte aus der Schweiz

Zum fünfzigjährigen Bestehen des Limmatverlags hat der irakisch-schweizerische Autor eine Auswahl seiner liebsten Gedichte aus allen Lyrikbänden des Verlags zusammengestellt. Die Gedichte zeigen dem Herausgeber den Umgang mit Worten - mit jenen, die bereits da sind, und jenen, die erst noch gefunden werden wollen. Die Anthologie führt eindrucksvoll die schöpferische Kraft der Sprache ins Ohr.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0165253-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 34 MB 144 Seiten DNB: 1348720328

Ort: Zürich Verlag: Limmat Jahr: 2025

1 CD. 73 Minuten

86572 Artmann, Hans Carl

Übrig blieb ein moosgrüner Apfel

Magische Dinge geschehen in diesem Buch: Ein Schierling wird entgiftet, Küsse werden gegen Beeren getauscht, und der Farn redet mit Zungen. Und überall sprießen die Knospen, stehen die Blüten in voller Pracht und leuchten die Früchte. Es sind die schönsten Naturgedichte und Prosastücke H. C. Artmanns. Und sie zeigen den österreichischen Dichter als Sprachzauberer, der sich an den Traditionen bedient und aus fremden Sprachen und Dialekten schöpft, aber auch in klassischer, formvollendeter Sprache dichtet. Dass sein Zauber unvermindert fortwirkt, ist sich Clemens J. Setz beim Aufsagen der Verse und Zeilen sicher.

Gelesen von Peter Strauß

ZK: 1-0149461-1-5 seit: 24.10.2025

Größe: 40 MB 97 Seiten DNB: 1219524050

Ort: Berlin Verlag: Insel-Verlag Jahr: 2021

1 CD. 87 Minuten

86131 Gnos, Leonor

Horizont 13 Gedichte

Der Lebensweg von Leonor Gnos führt aus der vertrauten Landschaft ihrer Amsteger Kindheit in Städte, doch nichts geht dabei verloren. Denn alles, was sie in den ersten beiden Jahrzehnten ihrer Biografie aufgenommen hat - Düfte, Klänge, Farben, Stimmungen -, ist in den Kammern des Gedächtnisses gespeichert worden, um später wieder ans Licht zu kommen: diesmal verwandelt im Wort. Aber nun treffen die Erinnerungen auf gegensätzliche Erfahrungen der Jetztzeit in Städten wie Luzern, Paris und Marseille, die für die Autorin nacheinander zu Lebensorten geworden sind. So heben sich die Zeitunterschiede auf, und alles wird im Medium der Sprache zur Gegenwart - bedrängend und bezaubernd zugleich.

Gelesen von Marianne Weber

ZK: 1-0149088-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 34 MB 104 Seiten DNB: 1232832359

Ort: Altdorf Verlag: Bildfluss Jahr: 2020

1 CD. 74 Minuten

86604 Kloiber, Franz

Stü is. Mundart und andare Dichtarei

In diesem kleinen Büchlein finden sich viele Gedichte sowohl in Hinterseer Mundart als auch in Schriftsprache. Das Leben am Dorf ist genauso enthalten wie der Blick auf Volkes Mund. Alltagsbegebenheiten, Melancholie, Liebe, Sehnsucht, Schwermut und Frohsinn sind stetiger Begleiter durch dieses Buch.

Gelesen von Heide Maria Hager ZK: 1-0159477-1-9 seit: 24.10.2025

Größe: 28 MB 0 Seiten DNB:

Ort: Hintersee Verlag: Selbstverlag Jahr: 2013

1 CD. 61 Minuten

86635 Köhlmeier, Michael

Dr. Melchiors lustige Tiere

Wenn ein Saurier auf eine Giraffe trifft, die Mücke kein einziges Gedicht von Bertolt Brecht kennt, Heinrich Kleists Hund auftaucht und Stalin einen Frosch verdrischt, dann sind wir mittendrin in Michael Köhlmeiers wunderbarer Welt aus Skurrilitäten und Schabernack. 100 Gedichte über 100 Tiere.

Gelesen von Margot Skofic

ZK: 1-0158281-1-6 seit: 24.10.2025

Größe: 19 MB 118 Seiten DNB: 1244527599

Ort: Graz [u.a.] Verlag: Leykam Jahr: 2022

1 CD. 40 Minuten

86062 Yeats, William Butler Gedichte Lesungen/O-Ton

k.a.

Gelesen von William Butler Yeats ZK: 1-0157424-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 134 MB 0 Seiten DNB: 1062648730 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2015

1 CD. 147 Minuten

Literatur der Moderne und Problemliteratur

86485 Benvenuto, Francesca Maria

Dieses Meer, dieses unerbittliche Meer - Roman

Zeno ist fünfzehn und sitzt im berüchtigten Jugendgefängnis auf der Insel Nisida vor Neapel, weil er einen Jungen, der ihn umbringen sollte, erschossen hat. Seine Lehrerin dort fordert ihn auf, sein Leben und seine Gedanken zu Papier zu bringen, dann bekommt er vielleicht an Weihnachten zwei Tage Ausgang. Also fängt Zeno an zu schreiben.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162319-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 69 MB 175 Seiten DNB: 1323579036 Ort: München Verlag: Kunstmann Jahr: 2024

1 CD. 150 Minuten

86511 Bußmann, Nina

Drei Wochen im August

Ein abgelegenes Ferienhaus an der französischen Atlantikküste: Hier will Elena mit ihren Kindern drei unbeschwerte Wochen verbringen. Ihr Mann ist zu Hause in Deutschland geblieben, die Ehe läuft nicht gut. Dafür hat Elena die Babysitterin Eve und eine Freundin der dreizehnjährigen Tochter eingeladen. Doch was als entspannte Auszeit beginnt, wird immer stärker bedroht. Und plötzlich verschwindet eines der Mädchen.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0164000-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 224 MB 317 Seiten DNB: 1344622070

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2025

1 CD. 489 Minuten

86474 Calaciura, Giosuè

Das Lied eines Mörders

In einer namenlosen italienischen Stadt bestimmt der internationale Drogenhandel alles. Zwischen Gassen und Märkten, Plätzen und Uferpromenaden jagen Killer ihre Opfer: ein Höllenkreis aus endloser Gewalt. Giosuè Calaciura porträtiert einen Auftragskiller, der sich aus den kriminellen Strukturen, denen er verhaftet ist, auch mental nicht befreien kann. Es ist die intime Beichte eines Mörders.

Gelesen von Anton Figl

ZK: 1-0162550-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 126 MB 190 Seiten DNB: 1325503126

Ort: Berlin Verlag: Aufbau Jahr: 2024

1 CD. 274 Minuten

86575 Camilleri, Andrea

Der Bahnwärter

Bahnwärter Nino lebt mit seiner Frau Minica in einem kleinen Häuschen direkt an der Bahnstrecke zwischen Vigàta und Castellovitrano. Sie führen ein bescheidenes geruhsames Leben und als Minica nach vielen vergeblichen Versuchen endlich ein Kind erwartet, scheint das Glück perfekt. Doch dann kommt der Krieg ...

Gelesen von Peter H. Friedl

ZK: 1-0149943-1-4 seit: 24.10.2025

Größe: 105 MB 153 Seiten DNB: 1017525749 Ort: [Reinbek] Verlag: Kindler Jahr: 2012

1 CD. 229 Minuten

86493 Cassola, Carlo

Ins Holz gehen

Von einem abgelegenen Waldstück am Monte Berignone erhofft sich der frisch verwitwete Holzfäller Guglielmo ein gutes Geschäft. Zähe Arbeit in der Einsamkeit steht ihm und den anderen Männern bevor: dem alles andere als umgänglichen Fiore, dem alten Francesco, der immer etwas zu erzählen hat, dem freundlich? farblosen Amedeo und Germano, einem jugendlichen Charmeur und Angeber. Die kalten Abende verbringen sie am Feuer mit nichts als Geschichten aus dem Krieg oder aus der Phantasie, unzähligen Zigaretten, dem endlosen Kartenspiel - und vielen Stunden der Stille.

Gelesen von Fabian von Klitzing

ZK: 1-0162489-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 65 MB 112 Seiten DNB: 1325502308 Ort: Zürich Verlag: Kampa Verlag Jahr: 2024

1 CD. 143 Minuten

35570 Chiche, Sarah

Die wilde Schönheit des Lebens

Während des Unabhängigkeitskriegs Anfang der 1960er Jahre muss eine angesehene jüdische Arztfamilie Algerien verlassen und baut sich in Frankreich eine neue Existenz auf. Der Großvater leitet bald eine der modernsten Kliniken im Norden des Landes. Sein Sohn soll in seine Fußstapfen treten, verlobt sich jedoch mit einer Französin, die die Familie nicht akzeptiert. Er stirbt, als seine Tochter gerade erst 15 Monate alt ist. Sie wächst bei ihrer Mutter auf, ohne die Traurigkeit, die sie begleitet, verdrängen zu können. Bis sie sich entschließt, den verlorenen Faden zu der Familie ihres Vaters wieder aufzugreifen . . .

Gelesen von Dagmar Brand

ZK: 1-0165658-1-x seit: 06.10.2025

Größe: 126 MB 205 Seiten DNB: 1324946938

Ort: München Verlag: btb Jahr: 2025

1 CD. 278 Minuten

86547 Doughty, Louise

Ein Schritt zu weit

Die angesehene Wissenschaftlerin Yvonne Carmichael führt ein gutes Leben mit ihrem Mann. Ihre Kinder sind groß, sie weiß, was sie kann, sie fühlt sich sicher. Aber eines Tages begegnet sie einem Fremden, der sie unwiderstehlich anzieht. Sie lässt sich mit ihm auf eine leidenschaftliche Affäre ein, bis ein Verbrechen ihr sorgsam konstruiertes Doppelleben zerstört und sie des Mordes angeklagt wird.

Gelesen von Gabriele Blum

ZK: 1-0165640-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 442 MB 8 Seiten DNB: 1050840186

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2014

1 CD. 481 Minuten

35678 Ducrozet, Pierre

Eroica

Ende der 1970er Jahre beschmiert ein junger Amerikaner, Sohn eines Haitianers und einer Puerto-Ricanerin, die Wände von Manhattan mit rätselhaft poetisch-kritischen Sätzen, die er mit dem Namen SAMO unterzeichnet. Vier Jahre später ist er reich, berühmt und erfindet eine unvergleichlich kraftvolle Bildsprache, zusammengesetzt aus Körpern, Worten und Wut. Jean-Michel Basquiat gilt heute als einer der größten Maler des 20. Jahrhunderts und wird hier zum ersten Mal zur Romanfigur.

Gelesen von Manfred Spitzer

ZK: 1-0166879-1-5 seit: 14.10.2025

Größe: 185 MB 301 Seiten DNB: 1346171742 Ort: Zürich Verlag: Kommode Jahr: 2025

1 CD. 403 Minuten

86487 Ehrlich, Roman

Videotime - Familienroman

"Videotime", so hieß die Videothek, in der der Erzähler mit seinem Vater zahllose Filme auslieh. Es sind die neunziger Jahre in einer bayerischen Kleinstadt, deren scheinbar friedliche Ordnung vom Unheimlichen der Filme in ein fremdartiges Licht getaucht wird. Was zum Beispiel war damals mit den Eltern los, die in ihrer Freizeit die eigenen Kinder auf dem Tennisplatz mit harten Drills trainierten? Und welche Rolle spielte man selbst dabei, wenn man jung war und die eigene Welt nur so zu wimmeln schien von Außerirdischen und Besessenen?

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0162613-1-4 seit: 09.10.2025

Größe: 242 MB 362 Seiten DNB: 1326450670

Ort: Frankfurt am Main Verlag: S. Fischer Jahr: 2024

1 CD. 529 Minuten

85747 Elmiger, Dorothee

Die Holländerinnen

Ein unerwarteter Anruf erreicht eine namenlose Schriftstellerin. Am Apparat ist ein gefeierter Theatermacher, der sie für sein neuestes Vorhaben zu gewinnen versucht - ein in den Tropen angesiedeltes Stück, die Rekonstruktion eines Falls. Wenige Wochen später bricht sie auf, um sich der Theatergruppe auf ihrem Gang ins tiefe Innere des Urwalds anzuschließen. Dorothee Elmiger erzählt eine beunruhigende Geschichte von Menschen und Monstren, von Furcht und Gewalt, von der Verlorenheit im Universum und vom Versagen der Erzählungen.

Gelesen von Cathrin Störmer

ZK: 1-0165366-1-5 seit: 23.10.2025

Größe: 155 MB 160 Seiten DNB: 1360651373

Ort: München Verlag: Hanser Jahr: 2025

1 CD. 339 Minuten

86522 Faes, Urs

Sommerschatten

Der Erzähler bekommt einen Anruf, der alles verändert: Seine Partnerin Ina ist beim Freitauchen schwer verunglückt. Sie wird ins künstliche Koma versetzt, niemand weiß, ob ihr Gehirn Schaden genommen hat, ob sie je wieder aufwachen wird. In den folgenden Tagen bangt er um ihr Überleben, erinnert sich an das tastende Kennenlernen, die geteilten Wege und Glücksmomente. Er harrt an Inas Krankenbett aus, spricht zu ihr und liest ihr vor. Sein Erzählen ist Notwehr gegen das Gefühl des Verlassenseins, die Angst, sie endgültig zu verlieren.

Gelesen von Helmut Schmid

ZK: 1-0164001-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 125 MB 155 Seiten DNB: 1344621333

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2025

1 CD. 272 Minuten

86417 FitzGerald, Helen

Furchtbar lieb Lesung

Krissie und Sarah sind seit den Kindertagen beste Freundinnen, auch wenn sie gegensätzlicher nicht sein könnten: Krissie ist chaotisch, hat ein ausschweifendes Liebesleben und ist für ihren kleinen Sohn alles andere als eine perfekte Mutter. Sarahs Leben mit Traummann Kyle ist dagegen fast perfekt, nur ein Kind fehlt. Als die drei Freunde zusammen in den Urlaub fahren, entwickelt sich die Reise zu einem Höllentrip, bei dem nichts so bleibt, wie es war.

Gelesen von Britta Steffenhagen

ZK: 1-0159000-1-1 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 279 MB 0 Seiten DNB: 99874090X

Ort: Berlin Verlag: DAV Jahr: 2010

1 CD. 304 Minuten

86308 Gregor, Manfred

Die Brücke

1945: Nur wenige Wochen vor dem Ende des Zweiten Weltkriegs wird eine Gruppe halbwüchsiger Jungs zum Volkssturm eingezogen. Sie erhalten den Befehl, eine kleine Brücke über die Loisach gegen die Amerikaner zu verteidigen. Eine strategisch vollkommen bedeutungslose und selbst-zerstörerische Aufgabe, die nur einer von den sieben überleben wird. Dieser setzte später seinen Freunden mit dem Roman "Die Brücke" ein literarisches Denkmal, das nicht nur in zwanzig Sprachen übersetzt wurde, sondern auch durch die Verfilmung von Bernhard Wicki ein Millionenpublikum erreichte. Volker Lechtenbrink liest diesen berühmten Anti-Kriegsroman und wurde für seine beeindruckende Interpretation 2007 mit dem Deutschen Hörbuchpreis ausgezeichnet.

Gelesen von Volker Lechtenbrink ZK: 1-0163068-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 178 MB 6 Seiten DNB: 1181954649 Ort: Berlin Verlag: Der Audio-Verlag Jahr: 2019

1 CD. 388 Minuten

35614 Gundar-Goshen, Ayelet

Ungebetene Gäste

Naomi ist nicht begeistert, als sie sich allein mit ihrem einjährigen Sohn Uri und einem arabischen Handwerker in ihrer Wohnung in Tel Aviv wiederfindet. Ihr Mann Juval hat ihn mit der Renovierung ihres Balkons beauftragt, während er selbst bei der Arbeit ist. Sie fühlt sich unwohl in der Präsenz des fremden Mannes. Während sie Kaffee zubereitet, entsteht plötzlich auf der Gasse vor dem Haus ein Aufruhr, ein

Teenager ist von einem herabstürzenden Hammer erschlagen worden. Naomi wird schnell klar, dass ihr Sohn den Hammer in einem unbeaufsichtigten Moment vom Balkon gestoßen haben muss. Doch der Verdacht fällt auf den arabischen Arbeiter. Als er wenig später zum Verhör abgeführt wird, gelingt es Naomi nicht, die Wahrheit zu sagen.

Gelesen von Milena Karas

ZK: 1-0166366-1-x seit: 06.10.2025

Größe: 232 MB 0 Seiten DNB: 1366670973

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2025

1 CD. 510 Minuten

86460 Hunzinger, Claudie

Ein Hund an meiner Tafel

Sophie lebt mit ihrem Mann Grieg an einem verlassenen Ort in den Vogesen. Eines Abends läuft ihnen eine junge Hündin zu. Woher kommt das schwer verletzte und offenbar misshandelte Tier? Yes, so nennt Sophie die Hündin, bleibt bei Sophie und Grieg, dringt in ihr Leben ein, verändert die vertraute Welt und Sophie selbst und zeigt, dass es einen anderen Weg als den der Zerstörung und des Untergangs gibt. Gelesen von Cornelia Bernoulli

ZK: 1-0162425-1-4 seit: 02.10.2025

Größe: 211 MB 285 Seiten DNB: 1324703873 Ort: Hamburg Verlag: Rowohlt Jahr: 2024

1 CD. 462 Minuten

86514 Imai Messina, Laura

Das Archiv der Herzschläge

Auf der japanischen Insel Teshima steht ein winziges Gebäude, in dem die Herzschläge von Zehntausenden von Menschen aus aller Welt katalogisiert sind, lebenden und toten. Shuichi ist ein bekannter Illustrator, vierzig Jahre alt und hat eine Narbe in der Mitte seiner Brust. Als er nach dem Tod der Mutter in sein Elternhaus am Rande von Tokio zurückkehrt, macht er Bekanntschaft mit dem achtjährigen Kenta. Sie gehen eine außergewöhnliche Verbindung ein, die es ihnen ermöglicht, das Vergangene nicht länger zu verdrängen. Ihr Weg wird die beiden nach Teshima führen.

Gelesen von Anja Taborsky

ZK: 1-0162492-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 203 MB 313 Seiten DNB: 1324939060

Ort: München Verlag: btb Jahr: 2024

1 CD. 444 Minuten

86157 Incardona, Joseph

Das Game

Mit viel Sensibilität erzählt der Autor eine berührende Mutter-Sohn-Beziehung, wobei er mit bissiger Ironie und treffender Schärfe den brutalen Zynismus unserer konsumorientierten Mediengesellschaft karikiert. Das Game ist eine Fernsehshow, ein TV-Wettbewerb und könnte die Rettung für die beiden sein, denn Anna, die Mutter, verliert ihre Einkünfte. Ein Auto, funkelnd und schick im Wert von 50000 Euro, winkt dem Gewinner. Die einzige Aufgabe: das Auto anzufassen und nicht mehr loszulassen. Wer am längsten durchhält, ist der Sieger. Eine tiefgründige Gesellschaftsanalyse.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0165594-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 187 MB 300 Seiten DNB: 1350741140

Ort: Basel Verlag: Lenos Jahr: 2025

1 CD. 408 Minuten

86550 Kim, Hye-jin

Ein menschlicher Fehler - Roman

Erst wenn sich abends die Straßen Seouls allmählich leeren, verlässt die Psychotherapeutin Hae-Su den Schutz ihres Hauses. Niemand soll sie sehen, eine Frau, die alles verloren hat: ihre Arbeit und Reputation, ihren Partner, ihre Freunde. Eine unbedachte Äußerung bei einem Fernsehauftritt hat sie zur Ausgestoßenen gemacht. Doch dann trifft sie auf ein junges Mädchen. Aus scheuer Neugier wird eine tiefe Freundschaft, von der sie beide nicht wussten, wie sehr sie ihnen fehlte.

Gelesen von Jutta Seifert

ZK: 1-0162382-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 175 MB 0 Seiten DNB: 1338351397

Ort: München Verlag: Hörbuch München Jahr: 2024

1 CD. 381 Minuten

86552 Kitamura, Katie

Die Probe

Zwei Menschen treffen sich zum Mittagessen in einem Restaurant in Manhattan. Sie ist eine gefeierte Schauspielerin, er ist attraktiv und beunruhigend jung. Was die Schauspielerin anfangs für den Annäherungsversuch eines Fans hält, nimmt bald eine erstaunliche Wendung: Xavier behauptet nämlich, er sei ihr Sohn? dabei hat sie nie Kinder bekommen. Als im selben Moment auch noch ihr Mann Tomas, ein erfolgloser Schriftsteller, im Restaurant auftaucht, wird ihr klar, dass Xavier ihr Leben aus den Angeln heben kann.

Gelesen von Genoveva Mayer

ZK: 1-0166568-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 127 MB 0 Seiten DNB: 1372350527

Ort: Landover Verlag: Recorded Books Jahr: 2025

1 CD. 278 Minuten

35514 Köhlmeier, Michael

Die Verdorbenen

Als Johann ein Kind war, fragte sein Vater, ob er einen Wunsch im Leben habe. Und Johann hatte sich nicht getraut zu antworten: "Einmal im Leben möchte ich einen Mann töten." Anfang der Siebziger kommt Johann zum Studieren in die Stadt, den Kopf voll wirrer Träume. Er trifft Christiane und Tommi, die ein Paar sind und ihn in ihre Mitte nehmen. Gemeinsam erkunden sie die hellen und die dunklen Seiten der Liebe, gefangen in einem Dreieck, das sich immer enger zuzieht.

Gelesen von Michael Köhlmeier ZK: 1-0164356-1-4 seit: 27.10.2025

Größe: 114 MB 0 Seiten DNB: 1352018209 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2025

1 CD. 255 Minuten

86504 Kröll, Norbert Maria

Arcus

Als seine Eltern tragisch versterben, erbt Marcus Himmeltroff-Gütersloh unverhofft Milliarden. Obwohl er sich als Avantgarde-Künstler Arcus von seinen konservativen Eltern losgesagt hat, muss er nun Entscheidungen treffen: Zuerst spielerisch, dann immer radikaler lotet Arcus neue Freiheiten aus und reißt damit nicht nur seine Freunde, sondern die ganze Stadt in einen aberwitzigen Wirbel aus Gier, Schuld und dem letzten Rest Würde.

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0162321-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 198 MB 253 Seiten DNB: 1324854804

Ort: Wien Verlag: Kremayr und Scheriau Jahr: 2024

1 CD. 432 Minuten

86506 Liepold, Annegret

Unter Grund

Als Franka mit Ende Zwanzig in die fränkische Provinz mit den Himmelweihern und Spiegelkarpfen zurückfährt, sieht sie endlich hin: Wie das war in den Nullerjahren, als Deutschland Weltmeister im eigenen Land werden wollte. Als ihr Vater starb und sie in Patrick und Janna Gleichgesinnte fand, die Unsicherheit mit Krawall, Frustration mit Faustschlägen übertünchten. Als sie immer tiefer in die rechte Szene einstieg. Sie beginnt Fragen zu stellen und sucht nach einer Haltung zur Vergangenheit.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0164234-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 210 MB 255 Seiten DNB: 1347137211 Ort: München Verlag: Blessing Jahr: 2025

1 CD. 458 Minuten

86452 Lind, Jessica

Kleine Monster

Pia und Jakob sitzen im Klassenzimmer der 2B, ihnen gegenüber die Lehrerin ihres Sohnes. Es habe einen Vorfall gegeben, mit einem Mädchen. Pia kann zunächst nicht glauben, was ihrem siebenjährigen Kind da vorgeworfen wird. Andererseits kennt sie die Abgründe, die auch in Kindern schlummern, aus eigener Erfahrung. Sie lässt ihren Sohn nicht mehr aus den Augen und sieht einen Menschen, der ihr von Tag zu Tag fremder wird.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0162381-1-8 seit: 02.10.2025

Größe: 173 MB 248 Seiten DNB: 1323573151 Ort: Berlin Verlag: Hanser Berlin Jahr: 2024

1 CD. 379 Minuten

86488 Lloyd-Barlow, Viktoria

All die kleinen Vogelherzen

Sunday ist anders als die meisten Menschen. An manchen Tagen isst sie ausschließlich weißes Essen und sie hat einen Ratgeber aus den Fünfzigern, der ihr in komplexen sozialen Situationen hilft. Ihr geordnetes Leben gerät jedoch aus den Fugen, als die charismatische Vita mit ihrem Mann nebenan einzieht. Sie freunden sich schnell an. Doch was Sunday nicht ahnt: Unter der makellosen Fassade ihrer neuen Nachbarn versteckt sich etwas Dunkles.

Gelesen von Louisa Stroux

ZK: 1-0162549-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 293 MB 380 Seiten DNB: 1326596063

Ort: Hamburg Verlag: GOYA Jahr: 2024

1 CD. 638 Minuten

86281 Machel, Inga

Auf den Gleisen

Zehn Jahre ist es her, dass Mario, damals Mitte zwanzig, seinen Vater verlor. Ein einzelner Winterstiefel lag auf den Gleisen einer ICE-Strecke, mehr blieb nicht von ihm. Fünf Jahre kämpft Mario bereits um sein eigenes seelisches Überleben, als er in einer Zufallsbegegnung mitten in Berlin seinen Vater zu erkennen glaubt. Er nennt den Mann P. und wird von nun an dessen stiller, täglicher Begleiter. P., der heroinabhängig am Rand der Gesellschaft seinen eigenen Lebenskampf austrägt, wird für Mario zum Stellvertreter, um das Trauma der gescheiterten Beziehung zum Vater, die Erinnerungen an die Kindheit in der brandenburgischen Provinz und das Fehlen von bedingungsloser Liebe und Sicherheit zu verarbeiten.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0162115-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 128 MB 153 Seiten DNB: 1284868494

Ort: Hamburg Verlag: Rowohlt Jahr: 2024

1 CD. 278 Minuten

86524 McMillan, Andrew

Herzgrube

Seit die Grube in Barnsley geschlossen wurde, prägt Vergangenes die Stadt. Während Simon sein Geld im Callcenter und durch Sexarbeit verdient, einmal in der Woche als Dragqueen auf der Bühne steht und sich an die Zeche kaum noch erinnern kann, hat sein Vater Alex jahrzehntelang in der Dunkelheit der Minen gearbeitet. Erinnerungen drohen ihn einzuholen, und gleichzeitig bereitet Simon sich auf seine bisher größte Show vor.

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0163993-1-6 seit: 09.10.2025

Größe: 111 MB 224 Seiten DNB: 1345323980

Ort: Berlin Verlag: Claassen Jahr: 2025

1 CD. 243 Minuten

85734 Meyerhoff, Joachim

Ach, diese Lücke, diese entsetzliche Lücke

Zu seiner Überraschung wird Joachim Meyerhoff auf der Schauspielschule angenommen und zieht in die großbürgerliche Villa seiner Großeltern ein. Tagsüber wird er an der Schule in seine Einzelteile zerlegt, abends ertränkt er seine Verwirrung in Alkoholika. Aus dem Kontrast zwischen großelterlichem Irrsinn und ausbildungsbedingtem Ich-Zerfall entstehen Situationen, die den Erzähler überfordern und den Zuhörern Lach- und Rührungstränen in die Augen treiben.

Gelesen von Joachim Meyerhoff

ZK: 1-0152371-1-8 seit: 27.10.2025

Größe: 585 MB 0 Seiten DNB: 1098327187

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2016

1 CD. 730 Minuten

Familie Nummer 1006 Alle Toten fliegen hoch - Serie 1006

Folge-Nr: 6 von 6

35616 Meverhoff, Joachim

Man kann auch in die Höhe fallen

Mit Mitte fünfzig zieht der Erzähler zu seiner Mitte achtzigjährigen Mutter aufs Land, um dort an einem Roman über das Theater mit dem Titel "Scham und Bühne" zu schreiben. Es werden unvergleichliche, ereignisreiche Wochen, in denen er durch die Hilfe seiner Mutter aus einer tiefen Lebenskrise findet. Nachdem er in Wien von einem Schlaganfall aus der Bahn geworfen wurde, hofft Joachim Meyerhoff, durch einen Neuanfang in Berlin wieder Fuß zu fassen. Doch alles kommt anders als

gedacht. Die neue Stadt zerrt an den Nerven und die künstlerische Arbeit als Schriftsteller und Schauspieler fällt ihm von Tag zu Tag schwerer. Gelesen von Joachim Meyerhoff 1 CD. 770 Minuten

Ende Familie Nummer 1006

86503 Mishima, Yukio

Der Held der See

Für den dreizehnjährigen Noboru und seine Freunde ist die Erwachsenenwelt illusionär und heuchlerisch. Nur der Seemann Ryuji bildet eine Ausnahme. Der vaterlose Noboru vergöttert den Mann vom Meer. Als er jedoch erfährt, dass sich Ryuji gegen das Leben auf See und für die Ehe mit Noborus Mutter entscheidet, fühlt der Junge sich verraten. Wie konnte er sich so in dem Seemann täuschen? Noboru und seine Freunde fassen einen grausamen Plan.

Gelesen von Christiane von Bennigsen

ZK: 1-0162487-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 147 MB 240 Seiten DNB: 1325714534 Ort: Zürich Verlag: Kein und Aber Jahr: 2024

1 CD. 320 Minuten

85743 Modiano, Patrick

Die Tänzerin

Eine zufällige Begegnung auf der Straße und sie ist wieder da: die längst vergangene Zeit, als er, jung und voller Schriftstellerambitionen, in Paris eine Balletttänzerin kannte und vielleicht auch liebte. Da waren ihr scheuer Sohn Pierre, um den er sich kümmerte, die charismatische Pola Hubersen und Serge Verzini, in dessen "Zauberkasten" sie sich trafen und unter die Pariser Nachtgestalten mischten. Doch wer war die Tänzerin wirklich und welch schweigsame Verbundenheit teilte er mit ihr? Gelesen von Johannes Spitzl

ZK: 1-0164389-1-5 seit: 15.10.2025

Größe: 64 MB 96 Seiten DNB: 1344521819 Ort: München Verlag: Hanser Jahr: 2025

1 CD. 138 Minuten

35573 Mosebach, Martin

Die Richtige

Ein verblühtes Azaleenbäumchen, fast schon im Müll, und dann, ganz unerwartet, eine rosa Wolke, neues Grün – »so müsste man arbeiten, wie diese Pflanze!« Sagt Louis Creutz, ein Maler, der über Grenzen hinweggeht, weil er keine sieht. Von den Menschen, die mit ihm in Berührung kommen, profitiert er, solange sie ihm nützlich sind, und dann lässt er sie fallen. Meist sind es Frauen, seine Modelle. Mit diesem

Roman über Hingabe und Willkür, Liebe und Kalkül erklimmt Martin Mosebach neue Höhen: ein großes Buch, bildstark, voller Überraschungen und hinreißend erzählt. Gelesen von Lisa Bistrick

ZK: 1-0165610-1-6 seit: 14.10.2025

Größe: 294 MB 347 Seiten DNB: 1345842775

Ort: München Verlag: dtv Jahr: 2025

1 CD. 645 Minuten

86461 Moster, Andreas

Der Silberriese

Patrik und seine zwölfjährige Tochter Ada waren immer zu zweit. Gerade sind sie wieder einmal umgezogen, und Ada hat mit dem Geräteturnen angefangen. Während Patrik und Ada zusammen trainieren und versuchen, sich in dem neuen Leben einzurichten, driften sie immer weiter auseinander. Als Ada eines Tages verschwindet, begreift Patrik, dass er sich endlich der Lücke in ihrer beider Leben stellen muss: Wo ist Adas Mutter?

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0162631-1-2 seit: 02.10.2025

Größe: 211 MB 300 Seiten DNB: 1323856404

Ort: Zürich Verlag: Arche Jahr: 2024

1 CD. 461 Minuten

86304 Myers, Benjamin

Der perfekte Kreis

1989 tauchen auf den immer noch großen Feldern im Süden Englands seltsame, kreisrunde Muster auf, mal in der Struktur einfach, mal aufwändig. Die wildesten Gerüchte machen die Runde. Manchen glauben an Jungenstreiche, andere an Außerirdische. Ungerührt von der Aufregung, die bald nicht nur England erfasst, verfolgen zwei junge Männer ihren Plan, den perfekten Kreis zu schaffen. Redbone und Calvert, beide versehrt durch Erlebnisse in ihrer Vergangenheit, lernen sich zufällig kennen und fühlen sofort eine innere Verbundenheit. Während sie hoffen, dass ihnen der Kornkreis gelingt, kommen sie ihrem Land und seinen Bewohnern, ihren eigenen Wünschen und Hoffnungen näher; erleben sie sowohl ernüchternde als auch traumgleiche Begegnungen. So entsteht in ihnen ein tiefer Respekt für ihre Umwelt, und sie träumen von innerem Frieden und einer Freiheit, die sie die beengende Realität des täglichen Daseins vergessen lässt. Doch kann es den perfekten Kreis, kann es das perfekte Leben geben?

Gelesen von Sebastian Rudolph

ZK: 1-0162741-1-4 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 179 MB 6 Seiten DNB: 1245612719

Ort: Berlin Verlag: Der Audio-Verlag Jahr: 2021

1 CD. 390 Minuten

86408 Picoult, Jodi

Kleine große Schritte

Ruth Jefferson ist eine ausgezeichnete und erfahrene Säuglingsschwester im Mercy-West Haven Hospital in Connecticut. Als sie eines Tages ein Neugeborenes versorgen will, verbietet es ihr die Klinikleitung. Die Eltern des Babys gehören einer rechtsradikalen Vereinigung an, und Ruth ist schwarz. Doch der kleine Junge bekommt Atemnot, während Ruth als Einzige auf der Station Schicht hat. Was soll sie nun tun? Sie zögert nur kurz und folgt ihrem Gewissen, doch der Säugling stirbt. Der Vater, Turk, zieht Ruth vor Gericht und beschuldigt sie, verantwortlich für den Tod seines Sohnes zu sein. Ihre Pflichtverteidigerin Kennedy verfolgt eine rationale Strategie, doch das Thema ist emotional so aufgeladen, dass sie damit nicht weiterkommt. Aber Ruth will nicht aufgeben und für ihren Freispruch kämpfen.

Gelesen von Beate Rysopp

ZK: 1-0158997-1-4 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 428 MB 0 Seiten DNB: 113080318X

Ort: Freiburg im Breisgau Verlag: Audiobuch Jahr: 2017

1 CD. 467 Minuten

86475 Preston, Scott

Über dem Tal

Anfang 2001 bricht auf den Farmen im nordenglischen Lake District eine tödliche Seuche aus, die die Schafe aus den Tälern verschwinden lässt und den Himmel mit dem beißenden Rauch der brennenden Kadaver verdeckt. So beginnt die dunkle Geschichte von Steve Elliman und William Herne. Die beiden Schafzüchter gehören zu denen, die alles verlieren. Im Diebstahl einer Herde im Süden des Landes sehen sie ihre einzige Rettung.

Gelesen von Harbauer Martin

ZK: 1-0162614-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 290 MB 352 Seiten DNB: 1326451367

Ort: Frankfurt am Main Verlag: S. Fischer Jahr: 2024

1 CD. 633 Minuten

86535 Prudhomme, Sylvain

Der Junge im Taxi

Auf der Beerdigung seines Großvaters erfährt Simon von dessen verleugnetem Sohn. Am Ende des Zweiten Weltkriegs in Deutschland gezeugt und zurückgelassen, ist M. nicht mehr als eine Leerstelle, eine vage Erinnerung. Simon lässt der Gedanke an diesen deutschen Jungen nicht los. Was für ein Leben hat er gelebt, war er einsam, verlassen, frei? Die Suche treibt Simon von Südfrankreich an den Bodensee, wo sich vergessene Spuren mit den seinen kreuzen und ein neues Bild ergeben.

Gelesen von Jonathan Bruckmeier ZK: 1-0165561-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 143 MB 192 Seiten DNB: 1362850292 Ort: Zürich Verlag: Unionsverlag Jahr: 2025

1 CD. 312 Minuten

86510 Reisinger, Leo Bayarese - Roman

Frühmorgens, wenn die Schickeria in den Münchner Nobelclubs noch zwischen Champagner und Koks auf den Tischen tanzt, gehen auf dem Großmarkt schon die Lichter an. Hier reißt sich Sepko als Handlanger den Arsch auf. Die Schichten sind hart, der Lohn dürftig. Das echte Geld mit den Gastronomen machen andere - auch jenseits der Legalität. Sepko verliebt sich in Lene, die jeden Tag schon im Morgengrauen auf dem Großmarkt einkauft. Unwissentlich entfacht er mit seinen Bemühungen um Lene eine Spirale der Gewalt.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162547-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 202 MB 349 Seiten DNB: 1324947209

Ort: München Verlag: Heyne Jahr: 2024

1 CD. 440 Minuten

86507 Rüdenauer, Ulrich

Abseits - Roman

Ein Kind wächst heran, auf einem Hof im Süden Deutschlands, der Krieg ist noch lang nicht vorbei. Vater? Mutter? Sind nicht da. Es muss sehen, wie es zurechtkommt, mit Menschen, die vorschreiben, was es tun soll, ohne Liebe. Die Wiesen hinterm Hügel sind der sichere Ort für dieses Kind, das zu verstehen sucht, warum der Pfarrer, der Lehrer, Onkel, Tante und die Kinder drumherum so oder anders zu ihm sind. Allein ein Großvater schaut von Zeit zu Zeit nach dem Rechten und nimmt es an der Hand.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162449-1-6 seit: 09.10.2025

Größe: 126 MB 188 Seiten DNB: 1325603228 Ort: Berlin Verlag: Berenberg Jahr: 2024

1 CD. 275 Minuten

86151 Saisio, Pirkko

Gegenlicht

Eine Abiturientin verlässt ihre Geburtsstadt Helsinki, um in der fernen Schweiz die Liebe und Anerkennung zu finden, die ihr in ihrem sozialistischen Elternhaus versagt geblieben ist. Doch in der Fremde erkennt sie, dass ihre Sehnsucht nach Zugehörigkeit sie immer enger in ihrem Korsett verschnürt, statt sie daraus zu befreien. In leuchtender Prosa erzählt Pirkko Saisio davon, wie viel es als Frau aufzugeben gilt, um wahrhaft unabhängig zu sein.

Gelesen von Julia Katterfeld

ZK: 1-0161888-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 174 MB 253 Seiten DNB: 1307411444 Ort: Stuttgart Verlag: Klett-Cotta Jahr: 2024

1 CD. 381 Minuten

86476 Sulzer, Alain Claude

Fast wie ein Bruder - Roman

Im Ruhrgebiet der Siebziger wachsen sie auf wie Brüder. Anders als den Erzähler zieht es Frank hinaus in die Welt: Er will in New York als Künstler leben, malt wie besessen, jedoch ohne Erfolg. Erst als er unheilbar krank ist, kehrt er zurück. Die beiden Freunde begegnen sich am Sterbebett zum letzten Mal. So unterschiedlich ihre Lebensläufe, so tief ist die in der Kindheit geknüpfte Verbindung. Die Bilder aus Franks Nachlass landen in der Remise des Erzählers - dem nicht nur Franks Homosexualität stets fremd geblieben ist, sondern auch dessen Kunst.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0162401-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 136 MB 185 Seiten DNB: 1325838098

Ort: Berlin Verlag: Galiani Jahr: 2024

1 CD. 298 Minuten

35551 Tan, Twan Eng

Das Haus der Türen

Malaysia 1921. Lesley Hamlyn lebt das äußerlich angenehme und gleichförmige Leben einer Frau der britischen Kolonialgesellschaft. Mit dem Eintreffen von William Somerset Maugham, einem alten Freund ihres Mannes Robert und zu diesem Zeitpunkt bereits ein berühmter Schriftsteller, kehrt Lebendigkeit in das Haus zurück und Erlebnisse der Vergangenheit drängen an die Oberfläche.

Gelesen von Beate Reker

ZK: 1-0164786-1-5 seit: 06.10.2025

Größe: 302 MB 349 Seiten DNB: 1347122265

Ort: Köln Verlag: DuMont Jahr: 2025

1 CD. 660 Minuten

35582 Twardoch, Szczepan

Die Nulllinie - Roman aus dem Krieg

Ko? meldet sich freiwillig zur ukrainischen Armee. An vorderster Front, der Nulllinie, suchen er und seine Gefährten nach dem Sinn, dem Licht, zwischen Drohnen, Verletzten und dem Tod. Brüderlichkeit und Mut bekommen hier eine neue Bedeutung. Die einzige Verbindungn zur alten Welt: das Internet. Der Autor Szczepan Twardoch war immer wieder an die Front in der Ukraine. Seine Erfahrungen hat er hier zu einem Roman verdichtet.

Gelesen von Stefan Feldhof

ZK: 1-0165621-1-x seit: 06.10.2025

Größe: 230 MB 254 Seiten DNB: 1324697229 Ort: Berlin Verlag: Rowohlt Berlin Jahr: 2025

1 CD. 512 Minuten

35656 Uhly, Steven

Death Valley

Steven Uhly, eingefleischter Menschenfeind, der versucht, es nicht zu sein, erfährt vom tödlichen Absturz seiner Mutter im kalifornischen Death Valley und macht sich auf den Weg von Deutschland dorthin, um seine Mutter zu beerdigen. Zeitgleich fährt der Sohn ihres Lebensgefährten an denselben Ort und die beiden ungleichen Söhne müssen sich dem Amerika von Donald Trump stellen. Sie erleben die absurdesten Situationen und machmal wissen weder sie selbst noch die Leser:innen, ob das, was da geschieht, nun wirklich ist oder frei erfunden. Steven Uhly spinnt ein Spiel aus Fährten und Finten und stellt Fragen nach Wahrheit und Lüge und vorschnellen Urteilen.

Gelesen von Manfred Spitzer

ZK: 1-0166860-1-3 seit: 15.10.2025

Größe: 265 MB 284 Seiten DNB: 1363898612

Ort: Berlin Verlag: Secession Verlag Berlin Jahr: 2025

1 CD. 580 Minuten

35605 Wirtz. Christiane

Wie schwer wiegt ein Schatten

Tel Aviv 2008. Nach dem Tod ihrer Großmutter steht die junge Radiojournalistin Mia vor einem Wendepunkt. Von ihrem Sender wird sie nach Tel Aviv geschickt. Hier lernt sie den Kameramann David kennen, Sohn polnisch-bulgarischer Juden. Es ist Liebe auf den ersten Blick. Doch David ist verheiratet und er hat eine Tochter, die er kurz zuvor adoptiert hat. Mit Davids Unterstützung stellt sich Mia ihrer Familiengeschichte, vor allem dem Verlust ihrer Mutter, der ihr als Siebenjähriger widerfuhr. Und auch David trägt die Erinnerung an eine schwere Vergangenheit. In Israel, dem stets bedrohten Land, suchen sie Antworten auf Fragen, die sie seit ihrer Kindheit begleiten.

Gelesen von Marion Bertling

ZK: 1-0165718-1-x seit: 14.10.2025

Größe: 213 MB 287 Seiten DNB: 1347123091 Ort: Köln Verlag: DuMont Buchverlag Jahr: 2025

1 CD. 465 Minuten

Unterhaltungsliteratur – Schicksalsromane – Liebesromane

86562 Achten, Willi

Die Einmaligkeit des Lebens

Sein Bruder war immer da, wenn Simon ihn brauchte. Ob Jugendstreiche oder erste Liebe: Vinzenz wußte, was zu tun war. Über Jahrzehnte blieben sie eng verbunden. Jetzt, da Vinzenz auf den elterlichen Hof zurückkehrt, merkt Simon, dass mit seinem Bruder etwas nicht stimmt. - Eine kraftvolle Geschichte über die Größe des Lebens im Angesicht des Abschieds.

Gelesen von Frank Ferner

ZK: 1-0165241-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 180 MB 223 Seiten DNB: 1344285260

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2025

1 CD. 394 Minuten

Familie Nummer 100413 Celestine

Folge-Nr: 1 von 2 86110 Ahern, Cecelia

Flawed

Celestines Leben scheint perfekt: Sie ist schön, bei allen beliebt und hat einen tollen Freund. Doch dann handelt sie in einem entscheidenden Moment aus dem Bauch heraus. Und bricht damit alle Regeln. Sie könnte im Gefängnis landen oder gebrandmarkt werden - verurteilt als Fehlerhafte. Denn Fehler sind in ihrer Welt nicht erlaubt. Nichts geht über die Perfektion. Auch nicht die Menschlichkeit. Jetzt muss sie kämpfen - um ihre eigene Zukunft und um ihre große Liebe.

Gelesen von Merete Brettschneider

1 CD. 704 Minuten

Folge-Nr: 2 von 2 86115 Ahern, Cecelia

Perfect

Celestine wurde als "fehlerhaft" gebrandmarkt, sie gehört nun zu den Menschen zweiter Klasse. Doch statt sich den strikten Regeln des Systems zu unterwerfen, flieht sie. Denn Celestine ist auch ein Symbol der Hoffnung für alle anderen Fehlerhaften. Gelingt es ihr, den grausamen Richter Crevan zu überführen? Das wäre die Chance auf einen Neuanfang für die Fehlerhaften. Aber gibt es auch für ihre große Liebe eine neue Chance? Für Celestine geht es um alles - um Gerechtigkeit für sich selbst und alle anderen und um eine lebenswerte Zukunft.

Gelesen von Merete Brettschneider

1 CD. 663 Minuten

Ende Familie Nummer 100413

86148 Altermatt, Tim

Mimikry

Milo steckt in einer Krise: Sein geliebter Job im "Drittel" steht auf dem Spiel. Der kleine Plattenladen, eine wahre Hochburg der Nostalgie und Heimat unzähliger Rockalben, hat sich bisher stoisch gegen hippe Lifestyletrends und Strömungen wie Techno- und Housemusik behauptet, doch nun droht er den Kampf gegen die Gentrifizierung zu verlieren. Für Milo, der nicht nur an seinem Job, sondern auch an Mara hängt, der Tochter des Ladenbesitzers, steht fest: Er muss das "Drittel" retten. Dass er dafür ausgerechnet die Hilfe seines Erzfeindes Dave, Inhaber des Konkurrenzladens, in Anspruch nehmen muss, ist nur der Auftakt zu einer Reihe zahlreicher Komplikationen. "Mimikry" ist ein humorvoller Roman über die Tücken des Erwachsenwerdens und eine Hommage an Musikströmungen jenseits des Mainstreams.

Gelesen von Matthias Albold

ZK: 1-0165255-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 180 MB 215 Seiten DNB: 1359126651 Ort: Basel Verlag: Zytglogge Verlag Jahr: 2025

1 CD. 393 Minuten

86075 Andresky, Sophie

Darkroom

Tagsüber lebt Fiona in einem tristen Reihenhaus. Nachts begibt sie sich als "Eule" auf die extravaganten Partys des Swinger-Netzwerks "Das Labyrinth" - eine eigene Welt hemmungslos ausgelebter Sexualität. Eines Abends aber geschieht etwas Schreckliches. Evi, eine Jugendfreundin von Fiona, und deren Vater werden in ihrem Haus brutal ermordet. Für Fiona bricht eine Welt zusammen, denn sie hat sich an besagtem Abend am Tatort aufgehalten. Könnte das Verbrechen mit dem Labyrinth zusammenhängen? Welche Rolle spielt die mysteriöse Gemma, die hinter der Sex-Community steht? Während Fiona weiter die immer ausschweifenderen Orgien besucht, kommt sie im Pulsschlag der Lust einer entsetzlichen Wahrheit auf die Spur. Gelesen von Irina von Bentheim

ZK: 1-0157829-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 418 MB 0 Seiten DNB:

Ort: k.a. Verlag: Random House Audio Jahr: 2014

1 CD. 455 Minuten

86543 Backman, Fredrik

Kleine Stadt der großen Träume

Es ist nur ein Spiel, aber für Björnstadt kann es alles bedeuten. Die Menschen in dem kleinen Ort tief in den Wäldern haben viele Rückschläge hinnehmen müssen. Doch sie sind stark und halten zusammen. Deshalb fiebern sie alle mit den Eishockeyjunioren, deren große Chance bevorsteht. Endlich wieder spüren, dass sie in

Björnstadt etwas bedeuten, dass sie auch etwas gewinnen können! Noch ahnt niemand von ihnen, dass sich ihre Gemeinschaft bald für immer verändern wird.

Gelesen von Heikko Deutschmann ZK: 1-0165636-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 411 MB 0 Seiten DNB: 1132347041

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2017

1 CD. 447 Minuten

86536 Barnes, Camilla

Keine Kleinigkeit

Mit "Boswell", ihrer alten Tiefkühltruhe, sind sie vor zwanzig Jahren nach Frankreich gezogen: Mirandas Vater, der keine Diskussion scheut. Und ihre Mutter, die jede Gelegenheit nutzt, über den Krieg zu sprechen, den sie selbst nie erlebt hat. Die Besuche bei ihnen stellen für Miranda immer öfter eine emotionale Herausforderung dar. "Ich könnte sie beide umbringen", schreibt sie dann an ihre Schwester. Dabei empfindet sie eigentlich keine Wut, sondern Mitgefühl und Liebe.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0163881-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 185 MB 250 Seiten DNB: 1344286445

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2025

1 CD. 402 Minuten

86230 Beck, Lilli

Wenn die Hoffnung erwacht

Deutschland 1947: Nora wird von ihrer Freundin zu einer deutsch-amerikanischen Silvesterfeier eingeladen und ist vollkommen überwältigt, als sie dort den attraktiven US-Officer William kennenlernt. Lange versucht sie, die frisch entflammte Liebe vor ihrem Vater geheim zu halten, doch als sie ein Kind erwartet und William in die USA zurückbeordert wird, bleibt ihr nichts anderes übrig, als Farbe zu bekennen. Ihr Vater ist außer sich, hat aber gleich eine Lösung parat: Ein befreundeter Banker bietet ihm an, Nora zu heiraten und die Schulden der Familie zu tilgen. Nora, die nicht daran denkt, in den Plan einzuwilligen, steigt mit ihrem Sohn bei Nacht und Nebel in einen Zug und flieht nach München, wo ihr auf der Straße eine fiebrige, verwirrte wirkende junge Frau begegnet. Sie begleitet Celia nach Hause, zur Villa der wohlhabenden Wagners, wo man ihr Baby für Celias Sohn hält. Ein fataler Irrtum, den Nora nicht aufklärt.

Gelesen von Kerstin Hoffmann

ZK: 1-0154279-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 484 MB 479 Seiten DNB: 1220712671 Ort: München Verlag: Blanvalet Jahr: 2021

1 CD. 1054 Minuten

86546 Betts, A. J.

Die Unwahrscheinlichkeit von Liebe

Das Letzte, was Zac im Nebenzimmer erwartet hätte, wäre ein Mädchen wie Mia gewesen - wild und streitsüchtig, mit einem fragwürdigen Musikgeschmack. Im echten Leben würde sich Zac wohl kaum mit ihr anfreunden. Doch hier auf der Krebsstation im Krankenhaus herrschen eigene Gesetze. Und was mit zaghaften Klopfzeichen an der Wand beginnt, endet mit einer Freundschaft, die beiden das gibt, was sie in ihrer momentanen Situation so sehr brauchen.

Gelesen von Inka Löwendorf

ZK: 1-0165639-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 326 MB 5 Seiten DNB: 1050837533

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2014

1 CD. 354 Minuten

35481 Börjlind, Cilla

Der Tag, an dem die Hummer wiederkamen

An einer abgelegenen Bucht an der Westküste Schwedens liegt das Dorf "Schattenseite". Da der Ort von hohen Bergen umgeben ist, erreicht ihn die Sonne nur alle fünf Jahre. Ein astronomisches Phänomen, das genau zum Zeitpunkt auftritt, als diese Geschichte beginnt. Wir schreiben das Jahr 1960. Unberührt vom Lauf der Zeit scheint das Leben seinen eigenen Weg zu gehen. Bis eines Tages ein Fremder im Dorf auftaucht. Er trägt einen Schuhkarton unter dem Arm und behauptet, sein Name sei Georg von Nichts. Schon bald verzaubert er die Dorfbewohner mit seinen Talenten und bringt sie dazu, ihre tiefsten Geheimnisse mit ihm zu teilen. Sogar diese Geheimnisse, die sie selbst zu vergessen versuchten ...

Gelesen von Achim Buch

ZK: 1-0164419-1-6 seit: 27.10.2025

Größe: 368 MB 0 Seiten DNB: 1347965998 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2024

1 CD. 805 Minuten

86574 Camilleri, Andrea

Die Frau aus dem Meer

Gnazio, Sohn armer sizilianischer Wanderarbeiter, emigrierte als junger Mann in die USA. Als er nach 25 Jahren in seine Heimat zurückkehrt, kauft er sich ein Stück Land, das er zu einem kleinen Paradies macht. Zu seinem Glück fehlt ihm nur noch eine Frau. Ist Maruzza Musumeci, strahlend schön wie die Sonne, jung und alt zugleich - eine Sirene -, die richtige für diesen bodenständigen Mann? Ein märchenhafter Roman über die Liebe, das Leben in der Natur und die Sehnsucht nach einer anderen Welt.

Gelesen von Hans-Peter H. Friedl ZK: 1-0149942-1-7 seit: 24.10.2025

Größe: 112 MB 154 Seiten DNB: 1008555509

Ort: Reinbek Verlag: Kindler Jahr: 2011

1 CD. 244 Minuten

85754 Chase, Eve

Das Geheimnis des Sturmhauses

Forest of Dean, 1971: Als die Familie Harrington tief in den Wäldern von Foxcote Manor ein Baby entdeckt, das jemand dort ausgesetzt hat, beschließen sie, es als ihr eigenes aufzuziehen. Das kleine Mädchen scheint der Familie das verloren geglaubte Glück zurückzubringen, doch dann wird wenige Tage später ein Toter auf dem Gelände des Hauses gefunden und neue Abgründe tun sich auf ... - London in der Gegenwart: Die 46-jährige Sylvie versucht, nach einer Scheidung neu anzufangen. Sie ahnt nicht, dass ein unerwarteter Vorfall sie nach Foxcote Manor zurückführen wird. Kann sie Licht in die Ereignisse von damals bringen, auch wenn es ungeahnte Folgen für sie haben könnte?

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0149396-1-5 seit: 30.10.2025

Größe: 324 MB 410 Seiten DNB: 123063617X Ort: München Verlag: Blanvalet Jahr: 2021

1 CD. 703 Minuten

86340 Courths-Mahler, Hedwig

Des anderen Ehre - wenn eine schöne Frau zwischen zwei Männern steht; ergreifender Roman um Schuld und Leidenschaft

Konsul Henrich hat seine Jugend in vollen Zügen genossen. Die Ehre eines anderen bedeutete ihm nichts, wenn es sich um eine begehrenswerte Frau handelte. Seit der Konsul jedoch die bezaubernde junge Vera geheiratet hat, wird er vor Eifersucht und Angst gequält - Angst davor, dass ihm das widerfahren könnte, was er vor Jahren anderen angetan hat. Eines Tages lernt Vera Heinz Althoff kennen - und das Schicksal nimmt seinen Lauf.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0138319-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 121 MB 79 Seiten DNB:

Ort: Bergisch Gladbach Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: 2012

1 CD. 264 Minuten

86108 Courths-Mahler, Hedwig

Griseldis

Die junge Griseldis von Ronach kommt als Erzieherin der jungen Gilda in das Schloss ihres Vaters, des Grafen Harro von Treuenfels. Dieser steht im Verdacht, seine Frau vergiftet zu haben und wird - obwohl wegen Mangels an Beweisen freigesprochen - von Standesgenossen geschnitten, von den Bauern hinter vorgehaltener Hand

verhöhnt.

Gelesen von Christiane Hörbiger

ZK: 1-0159129-1-5 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 197 MB 0 Seiten DNB: 983130027

Ort: [Wien] Verlag: Verlags-Gruppe News Jahr: 2007

1 CD. 214 Minuten

86341 Courths-Mahler, Hedwig

Von welcher Art bist du? Roman um eine gefahrvolle Liebe in einem fremden Land; dramatischer Schicksalsroman der beliebten Schriftstellerin

Einst verliebte sich Werner Rottmann während einer Weltreise in die schöne Brasilianerin Elvira Pesato und heiratete sie. Doch schon bald nach der Geburt einer Tochter betrog Elvira ihren Gatten. Verbittert kehrte Werner Rottmann mit der kleinen Felicie nach Deutschland zurück. Inzwischen ist aus Felicie eine junge Dame geworden. Obwohl sie ihren Vater abgöttisch liebt, sehnt sie sich danach, endlich auch die Mutter kennenzulernen. Als Felicie dann nach Brasilien reisen kann, ahnt sie nicht, dass sie einem gefährlichen Abenteuer entgegengeht.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0138322-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 130 MB 79 Seiten DNB:

Ort: Bergisch Gladbach Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: null

1 CD. 283 Minuten

86342 Courths-Mahler, Hedwig

Was ist mit Rosmarie? Roman um den ungleichen Kampf zwischen zwei Rivalinnen Grace Vautham stand am Fenster ihrer Luxuskabine und starrte aufs Meer hinaus. Glühende Eifersucht erfüllte ihr Herz. Der Mann, den sie mehr als alles auf der Welt begehrte, hatte sich der jungen Rosmarie Buchwald zugewandt. Sie musste die beiden auseinanderbringen. Aber wie? Während sie noch grübelte, betrat die Stewardess die Kabine. Grace fuhr herum. Plötzlich hatte sie die Idee. "Wollen Sie sich tausend Dollar verdienen, Stewardess?", fragte sie.

Gelesen von Günter Schoßböck

ZK: 1-0140762-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 117 MB 78 Seiten DNB:

Ort: Bergisch Gladbach Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: 2012

1 CD. 254 Minuten

86113 Engelmann, Gabriella

Das Wunder küsst uns bei Nacht

Große Geheimnisse erschüttern die Kleinstadt Lütteby an der Nordsee: Lina Hansen erfährt Dinge über ihre Mutter und ihre geliebte Oma Henrikje, die sie mitten ins Herz treffen. Währenddessen findet Linas beste Freundin, Pastorin Sinje, zwar endlich

heraus, wer der geheimnisvolle L ist, dessen Liebesbriefe sie so sehr berührt haben, doch es scheint zu spät zu sein. Als wäre das nicht genug, hat es Linas große Liebe Jonas beruflich nach London verschlagen, und der Bürgermeister der verfeindeten Nachbarstadt Grotersum spinnt weiterhin seine bösen Intrigen. Können die Freundinnen Lüttebys Zauber bewahren und gleichzeitig ihr Glück finden? Gelesen von Eva Gosciejewicz

ZK: 1-0158818-1-5 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 419 MB 0 Seiten DNB: 125571574X

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2022

1 CD. 457 Minuten

86328 Fagerlund, Jenny

24 Wege nach Hause

Mitten in einem Schneesturm kommen Petra und ihre elfjährige Nichte Charlie in Nyponviken an, einem kleinen Dorf im südschwedischen Schonen. Ihr Leben in Stockholm haben sie hinter sich gelassen. Nach dem Tod von Petras Schwester, Charlies Mutter, brauchen sie dringend einen Neuanfang. In dem Ort gibt es einen Hof mit kleiner Gärtnerei, wo sie hoffen, Zuflucht zu finden. Viveca, die Eigentümerin, empfängt die beiden mit offenen Armen und bietet Petra eine Stelle an. Langsam gewöhnen sich Petra und Charlie an ihr neues Leben und lernen den Rest der Dorfbewohner kennen. Eines Morgens steht ein Adventskalender vor ihrer Tür. Er enthält eine Geschichte - über das Dorf und die ehemals dort ansässige Künstlerin Lilly. Jedes Türchen enthüllt ein neues Detail aus ihrem Leben und weist außerdem den Weg zu einem besonderen Ort in Nyponviken. Petra erkennt bald, dass der Kalender noch viel mehr zu erzählen hat.

Gelesen von Nora Schulte

ZK: 1-0163267-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 230 MB 8 Seiten DNB: 1303164493

Ort: Köln Verlag: DuMont-Buchverlag Jahr: 2023

1 CD. 501 Minuten

85740 Feeney, Elaine

Die seltsamste aller Zahlen

Jamie liebt die Farbe Rot. Außerdem liebt er hohe Bäume, Muster, Regen, der mit dem Wind kommt, die Krümmung vieler Gegenstände, Bücher mit Schutzumschlägen und Edgar Allan Poe. Im Alter von 13 Jahren gibt es zwei Dinge, die er sich im Leben besonders wünscht: den Bau einer Perpetuum-Mobile-Maschine und die Verbindung zu seiner Mutter Noelle, die starb, als er geboren wurde. An seiner neuen Schule findet er zwei Menschen, die ihm vielleicht helfen können.

Gelesen von Franziska Ball

ZK: 1-0162314-1-5 seit: 14.10.2025

Größe: 246 MB 336 Seiten DNB: 1322245339

Ort: Hamburg Verlag: HarperCollins Hardcover Jahr: 2024

1 CD. 537 Minuten

86278 Frank, Stefan

Rezept für die Liebe - Kurz bevor Daniel und Lisa zusammenfinden, geschieht ein verheerender Unfall

Daniel Lechner hat schwer mit dem Verlust seiner Großmutter zu kämpfen. Kurz vor ihrem Tod hat er ihr versprochen, ihr König Ludwig Stüberl im Herzen von Grünwald weiterzuführen. Lotte selbst hat gekocht, war die gute Seele des Restaurants, und die traditionellen bayrischen Gerichte waren bei jedermann beliebt. Aber ihre Rezepte hat sie nie aufgeschrieben. Als sie schwer krank wurde, war es zu spät, und nun scheinen sie verloren zu sein. Die Küche ist nicht mehr dieselbe wie zuvor, die Gäste bleiben aus, und Daniel befürchtet, zu viel versprochen zu haben. Der Erfolg will sich nicht einstellen.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0162510-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 83 MB 63 Seiten DNB: 1322081158 Ort: Köln Verlag: Bastei Lübbe Jahr: 2024

1 CD. 180 Minuten

86619 Gamberale, Chiara

Im Vaterleib

Es gibt Begegnungen, die uns im Innersten treffen: Als Adele Nicola, den Kinderarzt ihrer zweijährigen Tochter, kennenlernt, glaubt sie, endlich angekommen zu sein. Doch Nicola, ein Mann der schönen Worte, ist gebunden und kann sich nicht entscheiden. Da kehrt Adele in das süditalienische Dorf ihrer Kindheit zurück, aus dem sie nach Rom geflüchtet ist. Zurück in ein Zuhause, in dem die Münder nur geöffnet wurden, um zu essen, zu schweigen und zu verschweigen. Gamberale dringt zum Ursprung unserer Fragen vor: Wie werden wir, was wir sind? Wie, verdammt, lernen wir zu lieben?

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0158159-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 227 MB 224 Seiten DNB: 1271456354

Ort: Wien Verlag: Folio Jahr: 2023

1 CD. 493 Minuten

86447 Giuliano, Serena

Luna Rückkehr nach Neapel; Roman

Luna kehrt widerwillig nach sieben Jahren in ihre Heimatstadt zurück, die sie nicht ohne Grund verlassen hat. Die Stadt ist ihr ebenso fremd geworden wie der Vater, den sie und ihre Mutter verlassen haben, um in Mailand ein neues Leben zu beginnen. Doch in ihrem alten Zimmer im legendären Palazzo Donn'Anna, mit Blick auf das

Meer und den Vesuv, entdeckt Luna nicht nur ihre Liebe zu Neapel wieder.

Gelesen von Johanna Jacobi

ZK: 1-0161036-1-1 seit: 02.10.2025

Größe: 139 MB 221 Seiten DNB: 1305972678 Ort: Berlin Verlag: Insel Verlag Jahr: 2024

1 CD. 302 Minuten

85756 Griffin, Anne

Wellengang

Nach einem Schicksalsschlag sucht Rosie Zuflucht auf ihrer Heimatinsel vor der Küste Irlands. Jahrelang hat die Suche nach ihrer verschwundenen Tochter ihr Leben bestimmt und ihre Ehe in eine tiefe Krise gestürzt. Nun erlebt Rosie endlich wieder Momente des Glücks. Den Sommer über springt sie als Kapitänin ein und steuert die Fähre ihres gesundheitlich angeschlagenen Vaters übers Meer. Die Herzlichkeit der Inselbewohner und die täglichen Fährtouren geben ihr Kraft. Nirgendwo sonst fühlt sie so viel Hoffnung wie auf der Aoibhnea, die durch die Fluten gleitet. Doch nach und nach brechen auf der Insel alte Rivalitäten wieder auf. Als Rosie erfährt, dass ihr Vater bankrott ist und die Fähre nicht mehr halten kann, muss sie sich entscheiden: Wird sie abreisen und in ihr altes Leben zurückkehren? Oder wird sie bleiben und kämpfen?

Gelesen von Yara Blümel

ZK: 1-0164715-1-3 seit: 30.10.2025

Größe: 253 MB 9 Seiten DNB:

Ort: [Berlin] Verlag: Audible Jahr: 2024

1 CD. 553 Minuten

85742 Haas, Wolf

Wackelkontakt

Franz Escher wartet auf den Elektriker. Seine Steckdose hat einen Wackelkontakt. Um sich die Zeit zu vertreiben, liest er ein Buch über den Mafia-Kronzeugen Elio Russo. Elio sitzt im Gefängnis und wartet auf die Entlassung. Um sich die Wartezeit zu vertreiben, liest er ein Buch. Es handelt von Franz Escher. Der wartet auf den Elektriker. Seine Steckdose hat einen Wackelkontakt.

Gelesen von Stefan Fleming

ZK: 1-0164386-1-3 seit: 15.10.2025

Größe: 227 MB 238 Seiten DNB: 1344525466

Ort: München Verlag: Hanser Jahr: 2025

1 CD. 495 Minuten

86407 Henrichs. Bertina

Ein Garten am Meer

Marthe Simonet liebt ihr Leben in dem idyllischen Dorf in der Bretagne. Hier möchte

sie den Rest ihrer Zeit verbringen. Als sie erfährt, dass ihr geliebtes Zuhause einem Freizeitpark weichen soll, ist all dies auf einmal gefährdet. Während die ersten Dorfbewohner bereits ihr Grundstück verkaufen, beschließen einige andere für den Erhalt ihres Küstendorfs zu kämpfen. Unter den Widerstandsleistenden befindet sich auch Hans von Scharnbeck. Obwohl Hans eine radikalere Vorstellung von Widerstand als Marthe hat, kann sie sich ihm nicht entziehen.

Gelesen von Hannelore Hoger

ZK: 1-0158999-1-9 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 223 MB 0 Seiten DNB: 1008615137

Ort: Hamburg Verlag: Hoffmann und Campe Jahr: 2011

1 CD. 242 Minuten

86571 Imai Messina, Laura

Die Telefonzelle am Ende der Welt

Eine Tagesfahrt von Tokio entfernt steht in einem Garten am Meer einsam eine Telefonzelle. Nimmt man den Hörer ab, kann man dem Wind lauschen und den Stimmen der Vergangenheit. Viele Menschen reisen zu dem Telefon des Windes, um mit ihren verstorbenen Angehörigen zu sprechen und um ihnen die Dinge zu sagen, die zu Lebzeiten unausgesprochen blieben. So kommt eines Tages auch Radiomoderatorin Yui an den magischen Ort. Im Tsunami von 2011 verlor sie ihre Mutter und ihre kleine Tochter.

Gelesen von Bettina Rossbacher ZK: 1-0149377-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 195 MB 347 Seiten DNB: 122071318X Ort: München Verlag: btb Verlag Jahr: 2021

1 CD. 423 Minuten

85757 Jacobsen, Emma

Die Inselhebamme

Zwar liebt Nela Westhues ihren Beruf als Hebamme, doch der wachsende Zeitdruck im Krankenhaus macht ihr immer mehr zu schaffen - ebenso wie die Trennung von ihrem Verlobten kurz vor der Hochzeit. Auf ihrer Heimatinsel Norderney will Nela neue Kraft tanken, und tatsächlich bringen sie nicht nur die Spaziergänge im Watt schnell auf andere Gedanken: Da ist ihre alte Oma, die langsam etwas Hilfe braucht, ihr Jugendfreund Thore, der mehr als nur Erinnerungen weckt, und der etwas steife, aber auch unglaublich süße Simon. Und da ist Nelas Traum von einem Geburtshaus auf der Insel. Wird sie den Mut finden, ihrem Herzen zu folgen?

Gelesen von Angelika Kamp

ZK: 1-0165474-1-2 seit: 30.10.2025

Größe: 310 MB 11 Seiten DNB:

Ort: [Berlin] Verlag: Audible Studios Jahr: 2021

1 CD. 676 Minuten

35480 Jarck, Volker

Und später für immer

Frühling 1945: Es kann nicht mehr lange dauern, bis der Frieden endlich da ist und Johann heim kann zu seiner Braut Emmy und dem Neugeborenen. Als Johann nahe der Heimat stationiert ist, ergreift er die Chance und desertiert. Johann versteckt sich in der Scheune seiner Tante, die ihn versorgt, beide stets in der Angst, entdeckt zu werden. Nach einigen Tagen taucht plötzlich Frieda auf, das sechzehnjährige Nachbarsmädchen. Die beiden führen lange Gespräche über ihre Hoffnungen, über die Liebe zu Emmy, für die Johann alles riskiert. Doch Freundschaft ist Frieda schon bald nicht mehr genug...

Gelesen von Christoph Maria Herbst, Volker Jarck

ZK: 1-0164075-1-3 seit: 06.10.2025

Größe: 128 MB 0 Seiten DNB: 1344747183

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2024

1 CD. 280 Minuten

86378 Jaud, Tommy

Überman

Die mit Abstand bekloppteste Weltuntergangs-Geschichte mit "Vollidiot" Simon Peters. "Plötzlich begriff ich, was die minus 211,2 Prozent in meinem Portfolio-Report wirklich bedeuteten: Privatinsolvenz, Gosse und Drogensucht mit nachfolgendem Ausfall der Schneidezähne. Nicht mal das Studium meiner Freundin würde ich noch finanzieren können. Der einzige Ausweg lag darin, mich ebenso schnell wie klammheimlich wieder aus dieser unsäglichen Scheiße zu ziehen - ich musste zum Überman werden!". Gekürzte Lesung.

Gelesen von Tommy Jaud

ZK: 1-0156237-1-9 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 309 MB 0 Seiten DNB: 1194133800 Ort: Berlin Verlag: Argon Verlag Jahr: 2012

1 CD. 337 Minuten

86279 Jones, Diana Wynne

Die verborgene Geschichte des Tom Lynn

Eines Tages erkennt Polly Whittacker, dass sie zwei Erinnerungen hat. In einer ist ihr Leben trostlos, langweilig und öde. In der anderen Erinnerung gibt es da jemanden, den charmanten, etwas schusseligen Musiker Tom Lynn. Mit ihm schreibt sie Briefe, tauscht Bücher und denkt sich Geschichten und Abenteuer über mutige Heldinnen und wilde Bestien aus. Tagträume, die sich langsam einen Weg in die Realität bahnen. Wie nur konnte sie ihn vergessen? Mithilfe eines gestohlenen Gemäldes erkennt Polly, dass Toms Leben in Gefahr ist. Nur, wenn sie ihre gemeinsamen Geschichten durchschaut, kann sie ihn retten.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0162502-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 386 MB 409 Seiten DNB: 1255139366

Ort: München Verlag: Knaur Jahr: 2023

1 CD. 842 Minuten

86145 Karausche, Marion

Der leere Platz

Marlen hat ein schönes Leben, unverschämt schön, denkt sie manchmal. Aber wie schnell das Glück zerrinnen kann, auch wenn man ein privilegiertes Leben führt, erfährt sie, als ihr Sohn eines Tages verschwindet. Angstvolles Warten und später die traurige Gewissheit seiner psychischen Krankheit rauben ihr Schritt für Schritt die Leichtigkeit des Lebens. Ein Roman über den Kampf einer Mutter um den Zusammenhalt ihrer Familie und ihre Konfrontation mit einer Krankheit, die in der Gesellschaft wenig Verständnis findet.

Gelesen von Heinke Hartmann

ZK: 1-0149608-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 235 MB 270 Seiten DNB: 1232088854 Ort: Zürich [u.a.] Verlag: Kein und Aber Jahr: 2021

1 CD. 514 Minuten

86280 Kastell, Katrin

Erschöpft lässt sich Tobias Bornemann auf die Couch fallen. War das wieder ein anstrengender Tag! Als er seinen Arm nach der Fernbedienung ausstreckt, durchfährt ihn ein brennender Schmerz. Reflexartig will er sich aufrichten, doch ein jäher Stich in der Bauchgegend zwingt ihn sofort wieder in die Kissen zurück. Hört der Mist denn

nie auf?, fragt er sich und schaltet entnervt den Fernseher ein.

Rettender Schmerz Doch wie geht es nach der Diagnose weiter?

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0154063-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 78 MB 63 Seiten DNB: 1227762771

Ort: Köln Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: 2021

1 CD. 170 Minuten

86129 Klemann, Pablo

Rosenegg - Der weiße Berg

Das Schicksal treibt den verwaisten Pfarrerssohn Kaspar Geissler dazu, als Soldat anzuheuern. Noch ahnt er nicht, dass sein Leben von Grausamkeit und Kampf geprägt sein wird. Gemeinsam mit der Witwe Ottilie Zahner und seinem Gefährten Bastian wird Kaspar einflussreichen Feldherren wie Wallenstein, Tilly und Bucquoy begegnen, er wird Gespräche mit dem großen René Descartes führen, und das Schicksal wird ihn in die Dienste des geheimnisumwobenen Grafen von Rosenegg bringen, einem Gespenst aus seiner Vergangenheit...

Gelesen von Raphael Burri

ZK: 1-0148197-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 678 MB 598 Seiten DNB: 1211259560 Ort: Basel Verlag: Münsterverlag Jahr: 2020

1 CD. 1689 Minuten

Familie Nummer 100419 Glückshafen

Folge-Nr: 2 von 2 85738 Koelle, Patricia Wolkenschiffe tragen dich

Elin ist vom Leben gefrustet: Ihre berufliche Karriere will einfach nicht in Gang kommen und außerdem hat sie schrecklichen Liebeskummer. Aus diesem Grund flüchtet sie auf den alten Gulfhof mit der Hoffnung auf Erholung und trifft dort auf den eigenbrötlerischen Tede Tönjes. Der wurde von seinen Geschwistern beauftragt, auf Usedom ein wichtiges Flaschenschiff zu finden, wofür er sich zunächst verweigert. Doch die temperamentvolle Elin bringt ihn schließlich dazu, sich mit ihr zusammen auf die Suche zu machen. Das gemeinsame Abenteuer und die aufkeimenden Gefühle füreinander beflügeln die beiden, bis ein entscheidender Hinweis sie dann in das malerische Wolgast führt. Dort müssen sie auf den Spuren der Vergangenheit Entscheidungen für ihre Zukunft treffen.

Gelesen von Max Hoffmann 1 CD. 604 Minuten

Ende Familie Nummer 100419

86232 Kufsteiner, Andreas

Was uns trennt ...

Silvia ist eine junge Frau mit festen Grundsätzen, und nicht zuletzt deshalb kann sich Justus vom Kirchwald-Hof keine andere an seiner Seite vorstellen. Vertrauen und Ehrlichkeit setzt sie bei jedem voraus, mit dem sie es zu tun hat. Erst neulich hat sie gemeint: "Wer mich belügt, hat keine Achtung vor mir. Ich weiß gar nicht, warum so viel gelogen wird. Die Leute halten sich gegenseitig zum Narren. Das ist entsetzlich. Irgendwann kommt doch alles ans Licht." Nicht alles, hofft Justus beschämt.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0148349-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 67 MB 63 Seiten DNB:

Ort: Köln Verlag: Bastei Lübbe Jahr: 2021

1 CD. 145 Minuten

86431 Lamballe, Marie Café-Engel - Goldene Jahre Wiesbaden, 1965. Das Café Engel erlebt goldene Zeiten unter Hildes Führung, und neues Personal wird dringend benötigt. Doch als Hilde den italienischen Kellner Giuseppe einstellt, tun sich ihre Eltern schwer mit der Mentalität des "Südländers". Turbulenzen gibt es auch in der Ehe von Bruder Willi, der am Wiesbadener Theater wahre Triumphe feiert, während er mit einer hübschen Kollegin anbandelt. Als sich die Lage im Café zuspitzt, packt Hilde kurzerhand die Koffer. Inspiriert von Giuseppes Beschreibungen seiner Heimat macht sie sich gemeinsam mit ihrer Schwägerin Swetlana auf den Weg nach Italien. Beide Frauen sehnen sich nach einer Auszeit, aber können sie das Café gerade jetzt ihrer Familie überlassen? Die Aussicht auf Sommersonne und blaues Meer lässt alle Zweifel vergessen - mit ungeahnten Folgen.

Gelesen von Irina Scholz

ZK: 1-0163455-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 187 MB 15 Seiten DNB:

Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2024

1 CD. 408 Minuten

Familie Nummer 100415 Herzklopfen in Nordfriesland

Folge-Nr: 1 von 2 86292 Lassen, Svenja

Zwischen Tüll & Kartoffeln wächst manchmal Liebe

Freund weg, Wohnung weg - Lenes Aussichten in Hamburg sind zurzeit alles andere als rosig. Als sich die Chance ergibt, ihren lang gehegten Traum vom eigenen Brautmodengeschäft zu verwirklichen, überlegt sie nicht lange. Der Haken an der Sache: Für ihr Herzensprojekt muss Stadtpflanze Lene in ein verschlafenes Nest in Nordfriesland ziehen. Während sie mit Eifer die Eröffnung plant, geht ihr ein Dorfbewohner gewaltig auf die Nerven: Tobi! Muss der eigentlich mit seinem lauten Traktor ständig die Straße vor ihrem Laden verdrecken? Das regt Lene auf. Andere Gründe für das Herzrasen in seiner Gegenwart sind völlig ausgeschlossen, denn in einen Bauern mit Gummistiefeln und Latzhose wird sie sich ganz sicher nicht verlieben.

Gelesen von Dagmar Bittner 1 CD. 558 Minuten

Folge-Nr: 2 von 2 86293 Lassen, Svenja

Geküsst in Tüll & Gummistiefeln

Für Mädchen-Tüdelüt wie Nägellackieren hatte Sönne Matthiesen noch nie viel übrig. Sie verbringt den Tag lieber in Gummistiefeln und packt auf dem Ferienhof mit an, den sie gemeinsam mit ihrem verschrobenen Opa Heinrich betreibt. Leider sperrt der sich beharrlich gegen jede Neuerung. Und als der Hof in finanzielle Schwierigkeiten

gerät, setzt er seiner Enkelin plötzlich einen wohlhabenden Käufer aus Hamburg vor die Nase.

Gelesen von Frances Neubauer 1 CD. 436 Minuten

Ende Familie Nummer 100415

86085 Lebert, Benjamin

Im Winter dein Herz

Wenn der erste Schnee fällt, ziehen sich die Menschen zurück in ihre Häuser und halten Winter schlaf. Robert, Annina und Kudowski bleiben wach und machen sich auf den Weg. Ihre Fahrt durch den Schnee in Richtung Süden wird zu einer Reise dorthin, wo nicht nur der Winter zu Ende geht ...

Gelesen von Benjamin Lebert

ZK: 1-0157405-1-0 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 239 MB 0 Seiten DNB: 1018010548

Ort: Hamburg Verlag: Hoffmann und Campe Jahr: 2012

1 CD. 261 Minuten

86329 Leonard, Susanna

Dian Fossey - die Forscherin

Kalifornien, 1940. Für die kleine Dian steht früh fest: Sie will einmal mit Tieren arbeiten. Viele Jahre später reist Dian tatsächlich nach Afrika, um dort die bedrohten Berggorillas zu erforschen. In den Nebelwäldern gelingt ihr Bemerkenswertes: der direkte Kontakt zu den scheuen Tieren. Eine einzigartige Freundschaft entsteht, die bald die ganze Welt kennt. Aber nicht nur den Tieren gehört Dians Herz. Als sie dem Fotografen Bob begegnet, verliebt sie sich Hals über Kopf in den verheirateten Mann. Doch je unermüdlicher Dian für die Erhaltung der Gorillas kämpft, desto mehr Feinde schafft sie sich. Bald ist nicht mehr nur das Leben ihrer geliebten Tiere in Gefahr, sondern auch ihr eigenes.

Gelesen von Chris Nonnast

ZK: 1-0163270-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 338 MB 12 Seiten DNB: 1269647210 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2022

1 CD. 736 Minuten

86432 Lindberg, Karin

Küsse im Fjordwind - Island-Roman

Nachdem Stella der Hilferuf ihres Bruders aus Akureyri erreicht, packt die junge Anwältin sofort ihre Koffer, um nach Island zu reisen. Kurz nach ihrer Ankunft lernt Stella den verschrobenen Schafsbauern Jökull kennen. Er bringt die Isländerin mit seiner stoischen Art in Nullkommanichts auf die Palme - oder warum sollte ihr Herz in seiner Nähe sonst so schnell schlagen? Während Jökull alles daran setzt, die hilfsbereite Stella auf Abstand zu halten, fällt es ihm immer schwerer die patente Enkelin seines Nachbars nicht zu mögen. Dabei ist Jökull längst nicht bereit für eine neue Beziehung, und an kitschige Happy Ends glaubt er schon lange nicht mehr. Zwischen Lämmergeburten und isländischen Mittsommernächten kommen sie sich näher. Plötzlich scheint das Glück zum Greifen nah, doch schon bald erwartet die beiden eine schmerzliche Überraschung.

Gelesen von Simone Walleck

ZK: 1-0163457-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 220 MB 7 Seiten DNB:

Ort: [München] Verlag: United Soft Media Verlag Jahr: 2023

1 CD. 479 Minuten

86501 Linder, Lukas

Broms Dilemma

Charly Brom, Autor und Familienvater, wird eines Tages von einem Anruf in seine Jugend zurückgeworfen. Es geht um einen Todesfall, der sich in seinem Heimatdorf zugetragen hat - vor mehr als zwanzig Jahren. Charly bleibt nichts anderes übrig, als nach Neubad zurückzukehren, wo seine Mutter und Großmutter, zwei eigenwillige Charaktere, ein zurückgezogenes Leben führen. Während er versucht, sich seinen Ängsten zu stellen, scheint die Vergangenheit Charly zum Narren zu halten.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162486-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 153 MB 285 Seiten DNB: 132571450X Ort: Zürich Verlag: Kein und Aber Jahr: 2024

1 CD. 334 Minuten

86537 Lukas, Dana

Eichhörnchenglück

Annike und ihre Mutter Edith hatten nie eine harmonische Beziehung. Entsprechend widerwillig kehrt Annike zurück in die spießige Reihenhaussiedlung ihrer Kindheit, denn seit Kurzem weigert sich Edith, ihr Bett zu verlassen. Für Annike ist klar, dass ihre Mutter eigentlich nur Aufmerksamkeit will. Doch genau diese schenkt Annike stattdessen einem verletzten Eichhörnchen, das das Nachbarskind Manou im Garten entdeckt hat. Kurzerhand wird das Wohnzimmer zur Eichhörnchenpflegestation.

Gelesen von Johanna Jacobi

ZK: 1-0163887-1-3 seit: 09.10.2025

Größe: 263 MB 365 Seiten DNB: 134428227X

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2025

1 CD. 576 Minuten

86282 Marquardt, Mona

Wenn das Leben verblasst ... Ergreifendes Schicksal eines Alzheimer-Patienten Robert Sonnenberg genießt sein Leben. Der Psychologieprofessor gilt als Koryphäe seines Fachs, er reist zu internationalen Kongressen und hält umjubelte Vorträge. Mit Mitte fünfzig ist er ein Mann in den besten Jahren, und er liebt es, bewundert zu werden. Sorgen bereiten ihm jedoch die Aussetzer, die ihm neuerdings widerfahren. Einmal vergisst er mitten in einem Vortrag, wie es weitergeht. Ein anderes Mal erkennt er eine alte Bekannte nicht. Als Robert wieder einmal von einer Kongressreise in seine Heimatstadt München zurückkehrt und den Bahnhof verlässt, bleibt er wie angewurzelt stehen. Denn plötzlich weiß er nicht mehr, wo er ist. Ob Geschäfte, Straßen oder Restaurants - nichts erkennt er wieder. Da überfällt ihn die nackte Angst.

Gelesen von Günter Schoßböck

ZK: 1-0162288-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 85 MB 63 Seiten DNB: 1322085781

Ort: Köln Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: 2024

1 CD. 185 Minuten

86303 Matthiessen, Susanne

Lass uns noch mal los

Kreuzberg war schon immer anders: wilder, anarchischer, frauenbewegter. Und in vielem früher dran. In den Achtzigern kämpften Susanne und ihre Freundinnen zwischen brennenden Barrikaden. Sie wollten anders leben als das spießige Westdeutschland mit seinen Kleinfamilien und Kiesauffahrten. Mehr als dreißig Jahre später ist Kreuzberg immer noch ein Ort für Träume aller Art, doch die große Freiheit trägt jetzt ein Preisschild in Euro. Für die alten Vorreiterinnen wird es langsam eng. Nun kämpfen sie gegen den Abstieg. Bis Susanne und ihre Freundinnen eine Revolution von unten starten. Ganz wörtlich.

Gelesen von Susanne Matthiessen

ZK: 1-0162739-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 243 MB 8 Seiten DNB: 1322124116

Ort: Hamburg Verlag: TIDE exklusiv Jahr: 2024

1 CD. 529 Minuten

86114 McFarlane, Mhairi

Aller guten Dinge sind zwei

Ein gebrochenes Herz, ein zweifelhafter Ruf und ein fast perfekter Plan: der humorvolle Liebesroman der britischen Bestseller-Autorin Mhairi McFarlane begeistert mit flotten Dialogen und ganz viel Gefühl. Von einem Tag auf den anderen steht die 36-jährige Laurie vor den Scherben ihres ganzen Glücks: Ihre große Liebe Dan trennt sich von ihr. Um sich selbst neu zu finden, wie er sagt - eine Neue hat er allerdings auch schon gefunden. Als wäre das nicht schlimm genug, ist die Neue bald

darauf schwanger von Dan, der Lauries Kinderwunsch seit Jahren abgeschmettert hat.

Gelesen von Britta Steffenhagen

ZK: 1-0158816-1-0 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 530 MB 0 Seiten DNB: 1209292610

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2020

1 CD. 577 Minuten

86498 Melchiorre, Matteo

Der letzte Cimamonte

"Duca" ist der letzte Nachkomme einer untergehenden Adelsdynastie. Sein Anwesen erhebt sich über dem Dorf in den Bergen. Am liebsten versenkt sich der junge Mann in alte Familienschriftstücke - ein Leben außerhalb der Zeit und in seliger Ruhe. Bis eines Tages Nelso aus den Bergen herunterkommt und ihm die Nachricht überbringt: Oben im Val Fonda ist jemand dabei, seinen Wald abzuholzen. Unerwartet beginnt sein Cimamonte-Blut zu kochen.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162491-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 338 MB 487 Seiten DNB: 1325501069 Ort: Zürich Verlag: Atlantis Literatur Jahr: 2024

1 CD. 739 Minuten

86467 Melzer, Tine

Do Re Mi Fa So

Sebastian Saum fehlt es an nichts: Er ist ein gefeierter Opernsänger und lebt sorgenfrei mit seinem besten Freund Franz im geerbten Familienanwesen. Alles könnte so bleiben, wie es ist, bis er eines Abends ein Vollbad nimmt und beschließt, nicht mehr aus der Wanne zu steigen. Tag um Tag vergeht, und während Franz ihn geduldig und treu bewirtet, gewinnt er nackt und allein Distanz zur Welt.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162490-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 107 MB 189 Seiten DNB: 132550209X Ort: Salzburg Verlag: Jung und Jung Jahr: 2024

1 CD. 233 Minuten

86459 Morgan, Sarah

Das Winterhotel

Im Maple Sugar Inn lässt Besitzerin Hattie Coleman die Träume ihrer Gäste wahr werden. Doch dieses Weihnachten ist sie fast am Ende ihrer Kräfte, denn nach dem zu frühen Tod ihres Ehemannes muss sie sich nun allein um ihr gemeinsames Kind und das Hotel kümmern. Dann checken Erica, Claudia und Anna zu ihrem jährlichen Buchclub-Urlaub ein. Hattie wird bald klar, dass da einiges unter der Oberfläche brodelt.

Gelesen von Louisa Stroux

ZK: 1-0162315-1-2 seit: 02.10.2025

Größe: 370 MB 398 Seiten DNB: 1322243883 Ort: Hamburg Verlag: HarperCollins Jahr: 2024

1 CD. 808 Minuten

86400 Morrissey, Di

Der Duft der Mondblume

Der Duft der Blumen, die Pracht der Farben und das strahlende Licht - Hawaii ist für die junge Australierin Catherine das Paradies. Schon bald verfällt sie ganz dem Zauber dieser Inseln und schließt viele neue Freundschaften. Dass ihr Mann, der amerikanische Offizier Brady, ihre Begeisterung in keinster Weise teilen kann, treibt die Ehe, die als leidenschaftliche Liebe auf den ersten Blick begann, immer weiter auseinander. Als Brady nach Washington versetzt wird, ist Catherine nicht bereit, ihm zu folgen. Sie hat sich für ein Leben an der Seite des Surfers PJ entschieden. Doch dann muss sie erkennen, dass ihr Garten Eden eine dunkle Seite hat.

Gelesen von Nicole Engeln

ZK: 1-0159086-1-6 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 434 MB 0 Seiten DNB: 1010715070 Ort: [Augsburg] Verlag: Weltbild Jahr: 2011

1 CD. 474 Minuten

85741 Myers, Benjamin

Strandgut

Earlon "Bucky" Bronco hat mit seinen siebzig Jahren noch nie das Meer gesehen. Und doch treibt er seit dem Tod seiner Frau durch Chicago wie ein Schiffbrüchiger. Da erreicht ihn eine Einladung zu einem Soul-Festival im englischen Scarborough. Tatsächlich hat Bucky eine Vergangenheit als Soulsänger, doch in den USA ist er längst vergessen. An der britischen Küste angekommen, begreift er, dass er hier eine Art Legende ist. Und er trifft auf Dinah, eine melancholische und lebenskluge Mittfünfzigerin.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0164125-1-7 seit: 14.10.2025

Größe: 172 MB 256 Seiten DNB: 1347122842 Ort: Köln Verlag: DuMont Buchverlag Jahr: 2025

1 CD. 377 Minuten

86548 Netenjakob, Moritz

Milchschaumschläger Roman

Daniel erfüllt sich einen alten Traum: Als sein Stammlokal unerwartet schließt, überredet er Aylin, die Chance zu nutzen und gegen jede finanzielle Vernunft ein Café zu betreiben. Aber schon der Weg zur Eröffnung ist mit guten Ratschlägen und Katastrophen gepflastert. Und das Schlimmste soll erst noch kommen: Gäste! Eine renitente Pudel-Oma, ein altkluger Hipster, ein vermeintliches Wunderkind namens Jonas Hortensius sowie Aylins türkische Familie. Als dann noch ein Wasserrohr bricht, der Koch die Nerven verliert und das Fernsehen kommt, ist das Chaos perfekt.

Gelesen von Moritz Netenjakob

ZK: 1-0165641-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 337 MB 0 Seiten DNB: 1117484645

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2017

1 CD. 367 Minuten

86418 Niedlich, Sebastian

Der Tod, der Hase, die Unsinkbare und ich

Man kann sich seine Freunde nicht aussuchen. Das weiß niemand so gut wie Martin, denn sein bester Kumpel ist der leibhaftige Tod. Nicht ganz einfach - aber was soll man machen? Immerhin lernt Martin so die interessantesten Orte der Welt und ihre Bewohner kennen. Beispielsweise auch den Osterhasen. Allerdings hat dieses Zusammentreffen für alle Beteiligten unerwartete Folgen. Noch überraschender ist, dass es eine Frau gab, die der Tod nicht vergessen kann. Dabei ist es schon über 100 Jahre her, dass er ihr an Bord der Titanic begegnete.

Gelesen von Matthias Keller

ZK: 1-0158995-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 98 MB 0 Seiten DNB: 1098144597 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2016

1 CD. 107 Minuten

86287 Noll, Ingrid

Gruß aus der Küche

Irma, 40, hat aus dem Gasthaus "Zum Hirschen" die beliebte vegetarische "Aubergine" gemacht. Die kreative Inhaberin beschäftigt eine bunte Truppe: eine 17-jährige Schulverweigerin als Mädchen für alles; eine tratschfreudige Hilfsköchin; einen Ex-Weltenbummler als Kellner und Manager. Und den 80-jährigen "Gemüsemann", der beim Gemüseschnippeln hilft und angeblich fast taub ist. Und wie in jeder engen Gemeinschaft herrschen nicht nur positive Vibes, sondern gibt es einige Turbulenzen.

Gelesen von Verschiedene Sprecher ZK: 1-0162354-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 170 MB 6 Seiten DNB: 1322721998

Ort: Zürich Verlag: Diogenes-Verlag Jahr: 2024

1 CD. 370 Minuten

86500 Obexer, Margareth Unter Tieren

In einem Bergdorf in den Dolomiten wächst Agnes, die bei ihrer Tante Antonia zurückgelassen wird, in der Gesellschaft von Tieren auf. In der Mischlingshündin Pirat findet sie ihre engste Gefährtin; mit ihr folgt sie den Fährten tief in die Wälder und Berge. Während Antonia an dem bäuerlichen System zerbricht, das sie selbst aufrecht erhält, kehrt die inzwischen erwachsene Agnes ins Dorf zurück, um einen Neuanfang zu wagen.

Gelesen von Verena Rendtorff

ZK: 1-0163304-1-3 seit: 09.10.2025

Größe: 127 MB 173 Seiten DNB: 1312332522 Ort: Berlin Verlag: Weissbooks Jahr: 2024

1 CD. 277 Minuten

86240 O'Connell, JP

Hotel Portofino

Sommer 1926 an der italienischen Riviera: Das spektakulär schön gelegene Hotel Portofino ist erst seit ein paar Wochen wiedereröffnet. Doch schon jetzt haben die Eigentümer, das britische Ehepaar Bella und Cecil Ainsworth, mit Problemen zu kämpfen: Es fehlt an Geld und Personal. Und spätestens als eine verflossene Liebe von Cecil im Hotel eintrifft, deren Tochter mit Bellas und Cecils Sohn Lucian verheiratet werden soll, wachsen die Spannungen zwischen dem Hotelbesitzerpaar. Lucian, der schwer traumatisiert aus dem Ersten Weltkrieg zurückgekehrt ist, hat unterdessen ganz eigene Pläne. Er liebt die Kunst, das italienische Lebensgefühl - und hat ein Auge auf das Kindermädchen Constance geworfen. Während mehr und mehr illustre Gäste das Hotel bevölkern - eine Tänzerin, ein Kunstkenner, ein erfolgreicher Tennisspieler -, entwickelt sich eine Privatfehde zwischen Bella und dem Mussolini zugeneigten Ortsvorsteher. Und hinter ihrem Rücken schmiedet Cecil einen gefährlichen Plan, um endlich an Geld zu kommen.

Gelesen von Peter Treuner

ZK: 1-0155180-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 401 MB 383 Seiten DNB: 1245311255

Ort: Köln Verlag: DuMont Jahr: 2022

1 CD. 872 Minuten

86521 Pattee, Emma

Auf der Kippe

Als die Erde bebt, steht Annie hochschwanger im Ikea. Eben noch wollte sie endlich ein Babybett kaufen und rang mit der aggressiv-freundlichen Lagermitarbeiterin. Jetzt muss sie sich unter Möbelpaketen hervorkämpfen, muss zurück ins Zentrum von Portland, um dort ihren Freund Dom zu finden, den sie in größeren Schwierigkeiten wähnt. Durstig und am Ende ihrer Kräfte denkt Annie auf dem Weg an ihre Mutter, die sie als eine der Ersten an das Virus verlor. Was hat Annie selbst aufgegeben, um zu der Frau zu werden, die sie heute ist? Und wie kann sie nun Mutter werden, in dieser

verheerten Welt?

Gelesen von Irene Rovan

ZK: 1-0163882-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 194 MB 248 Seiten DNB: 1344282652

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2025

1 CD. 425 Minuten

86133 Pellegrino, Bruno

Wo der August ein Herbstmonat ist

Seit die Eltern und die Tanten gestorben sind, leben Gustave und Madeleine zu zweit in dem großen Haus, das ächzt und knarrt, in dem es manchmal zugig ist und es nach Gewürznelken oder Bienenwachs riecht. Er fotografiert, streift durch die Landschaft und versucht zu schreiben, sie kümmert sich um die Bienen, die Kätzchen, das morsche Gebälk der Scheune, und wenn sie zum Himmel hochschaut, denkt sie an die Ranger 7 oder die Surveyor 1.

Gelesen von Pascal Holzer

ZK: 1-0149615-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 166 MB 237 Seiten DNB: 1225304784

Ort: Biel/Bienne Verlag: verlag die brotsuppe Jahr: 2021

1 CD. 363 Minuten

86538 Phillips, Julia

Cascadia - Roman

Auf einer Insel im Nordwesten der USA lebt Sam mit ihrer Schwester Elena und der schwerkranken Mutter in ärmlichen Verhältnissen. Beide träumen von einem besseren Leben, davon, woanders neu anzufangen. Eines Nachts erblickt Sam einen Bären, der durch die dunklen Gewässer vor der Küste schwimmt. Noch kann sie nicht ahnen, dass das wilde Tier die Welt der beiden Schwestern aus den Angeln heben wird.

Gelesen von Pegah Ferydoni

ZK: 1-0162380-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 212 MB 0 Seiten DNB: 132571349X Ort: Berlin Verlag: Der Audio Verlag Jahr: 2024

1 CD. 463 Minuten

86414 Pinnow, Judith

Versprich mir, dass es großartig wird ...

Mit Anfang zwanzig träumen Franzi und Lena beide vom großen Ruhm. Sie besuchen eine legendäre Schauspielschule in New York und haben großartige Pläne für ihre Zukunft. Hinter jeder Ecke wartet ein neues Versprechen. Doch dann zerstören unterschiedliche Lebensentwürfe und unterschwelliger Neid die Freundschaft. Als die beiden sich nach vielen Jahren wiedersehen, gleichen sie ihre beiden Leben miteinander ab. Was wäre gewesen, wenn sie sich irgendwann anders entschieden

hätten?

Gelesen von Judith Pinnow

ZK: 1-0159003-1-3 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 396 MB 0 Seiten DNB: 1078031746

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2016

1 CD. 432 Minuten

86351 Piuk, Petra

Toni und Moni Oder: Anleitung zum Heimatroman

Eine romantische Liebesgeschichte, eine idyllische Kulisse, ein starkes Wir-Gefühl und ein attraktiver Dorfheld: Alles da in Schöngraben an der Rauscher. Dass es nicht zu idyllisch wird, dafür sorgt Petra Piuk. Stück für Stück zerstört sie den Schein einer heilen Welt und führt den Heimatroman ad absurdum.

Gelesen von Birgit Krammer

ZK: 1-0084222-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 159 MB 207 Seiten DNB: 1131369211

Ort: Wien Verlag: Kremayr und Scheriau Jahr: 2017

1 CD. 345 Minuten

86233 Potthast, Jessica

Wilde Hoffnung

Als die Studentin Emilia von ihrem Freund betrogen wird, ist nicht nur guter Rat teuer, sondern vor allem eine neue Wohnung in Berlin. Schließlich bleibt Emilia nichts anderes übrig, als bei der ebenso verbitterten wie scharfzüngigen Vera Rosenstein einzuziehen, die nur eine Mitbewohnerin sucht, weil sie nach einem Unfall Hilfe im Haushalt benötigt. Zum Glück leben in dem Berliner Altbau-Viertel auch Menschen, die Emilias Liebe zur Natur teilen. Wie Lars, der sich für Urban Gardening begeistert und gemeinsam mit allen Nachbarn ein ungenutztes Grundstück in einen verwunschenen Garten verwandeln möchte. Bald blühen nicht nur Blumen und Gemüse auf, sondern auch die Menschen – selbst Vera kann plötzlich lächeln. Niemand ahnt, dass eine Immobilienfirma das Grundstück so gut wie gekauft hat.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0155337-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 264 MB 352 Seiten DNB: 1244940135

Ort: München Verlag: Knaur Jahr: 2022

1 CD. 575 Minuten

86130 Prod'hom, Jean

November

Jean Prod'hom durchquert das Drei-Seen-Land entlang der französisch-deutschen Sprachgrenze der Schweiz mit Rousseau und Walser in der Tasche. Abends schreibt er auf, was er erlebt, geträumt, fantasiert und gedacht hat.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0149614-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 153 MB 288 Seiten DNB: 1225304857

Ort: Biel/Bienne Verlag: verlag die brotsuppe Jahr: 2021

1 CD. 335 Minuten

86566 Puértolas, Romain

Die unglaubliche Reise des Fakirs, der in einem Ikea-Schrank feststeckte Ayarajmushee Pradash, charmanter Hochstapler in Turban und Seide, fliegt eines Tages aus Indien nach Paris. Er ist Fakir von Beruf und möchte sich bei Ikea ein brandneues Nagelbett zulegen. Kaum am Flughafen Charles de Gaulle angekommen, handelt er sich Ärger mit einem Taxifahrer ein, verliebt sich in die schöne Französin Marie und nistet sich über Nacht im Möbellager in einem Ikea-Schrank ein. Der Beginn einer irrwitzigen Reise, die ihn über England, Spanien, Italien und Libyen zurück nach Paris führt. - Ein Roman über das verrückte Leben in unserer globalisierten Welt.

Gelesen von Matthias Koeberlin

ZK: 1-0165242-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 155 MB 0 Seiten DNB: 1048403041

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2014

1 CD. 340 Minuten

86637 Raab, Thomas

Helga räumt auf

Eigentlich hat sich die alte Huber ja von Herzen nach dem Sommer gesehnt. Alle Dorfbewohner auf Urlaub. Herrlich, diese Ruhe! Aber zu früh gefreut. In der Affenhitze Glaubenthals braut sich etwas zusammen, und bald schon steckt die erste Leiche im Stroh. Genau genommen: im Strohballen.

Gelesen von Alois Frank

ZK: 1-0158841-1-3 seit: 24.10.2025

Größe: 258 MB 324 Seiten DNB: 1244768936

Ort: Köln Verlag: Kiepenheuer und Witsch Jahr: 2022

1 CD. 563 Minuten

86119 Rath, Hans

Da muss man durch

Ein unheilvolles Liebesdrei- bis Viereck droht nicht nur das Glück, sondern auch die Karriere von Paul Schuberth zu zerstören. Denn erstens geht es um die (sehr junge) Schwester und die (fast noch junge) Stiefmutter seiner (verheirateten) Traumfrau. Und zweitens gehören die Frauen alle zur Besitzerfamilie des Verlags, für den Paul arbeitet. Freund und Kollege Schamski kann das Karriereaus mit vollem Körpereinsatz gerade noch verhindern. Doch trotz geretteter Spitzenposition wird

Paul seines Lebens nicht so richtig froh. Da hilft es wenig, dass um ihn herum ebenfalls alles den Bach runtergeht ...

Gelesen von Bjarne Mädel

ZK: 1-0158993-1-5 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 291 MB 0 Seiten DNB: 998742260 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2010

1 CD. 318 Minuten

86118 Rath, Hans

Was will man mehr

Ein One-Night-Stand mit der Schwester seiner Traumfrau Iris hat Folgen für Paul: er wird Vater. Jetzt ist er nicht nur Iris' Schwager in spe, sondern muss sich auch mit dem Rest ihrer Familie arrangieren. Und die hält zusammen. Paul fühlt sich immer überflüssiger, vor allem, als er mit der werdenden Mutter als Untermieter bei seiner Angebeteten einziehen muss. Positiven Ausgleich im Job findet er auch nicht, denn da hat Iris' dominante Großmutter den Daumen drauf - Pauls oberste Chefin. Als diese sich auch noch zu der WG wider Willen gesellt, droht Paul den Verstand zu verlieren.

Gelesen von Bjarne Mädel

ZK: 1-0158994-1-2 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 276 MB 0 Seiten DNB: 1008663395 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2011

1 CD. 301 Minuten

86435 Rennefanz, Sabine

Kosakenberg Roman

Kathleen hat es geschafft. Sie ist erfolgreich, redegewandt, attraktiv. Seit Jahren lebt sie als Grafikerin in London. Woher sie kommt, hat sie hinter sich gelassen. Zumindest glaubt sie das. Doch die Besuche bei ihrer Mutter im brandenburgischen Kosakenberg konfrontieren sie mit einer Welt, der sie in den neunziger Jahren zu entkommen versuchte und die nun eine ungeahnte Kraft entfaltet. Mit starken Bildern führt Sabine Rennefanz in ein Dorf im Osten des Landes, in dem fast nur Männer geblieben sind und die wenigen Frauen, die nicht das Weite gesucht haben, mit Eiern handeln, von der Liebe träumen und über die reden, die weggegangen sind.

Gelesen von Susan Zare

ZK: 1-0163461-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 176 MB 6 Seiten DNB: 1328384225

Ort: Edewecht Verlag: Hierax Medien Jahr: 2024

1 CD. 384 Minuten

86469 Rico, Lucie

Die Ballade vom vakuumverpackten Hähnchen

Als ihre Mutter stirbt, kehrt Vegetarierin Hannah auf deren Hühnerhof zurück. Schon bald entwickelt sie ein ganz besonderes Verhältnis zu den Tieren: Sie schlachtet und vakuumiert sie, verabschiedet aber jedes Hähnchen mit einer eigenen Biografie, die der Verpackung beiliegt. Aus dieser Geste der Wertschätzung entsteht ein Marketingprojekt, das irrwitzige Ausmaße annimmt.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0162485-1-2 seit: 09.10.2025

Größe: 152 MB 235 Seiten DNB: 1326446495

Ort: Berlin Verlag: Matthes und Seitz Berlin Jahr: 2024

1 CD. 329 Minuten

35490 Riley, Lucinda

Das Mädchen aus Yorkshire

Leah Thompson wächst in den 1970er Jahren in einfachen Verhältnissen im ländlichen Yorkshire heran. Niemand kann ahnen, dass sie eines Tages die Laufstege dieser Welt im Sturm erobern wird. Aber die schicksalshafte Verbindung mit der Familie Delancey bestimmt ihr Leben – und zieht sie in einen Strudel von Ereignissen, der im Zweiten Weltkrieg seinen Ausgang nahm und in einer längst vergessenen Prophezeiung aus der Vergangenheit endet ...

Gelesen von Simone Kabst

ZK: 1-0164230-1-2 seit: 06.10.2025

Größe: 498 MB 0 Seiten DNB: 1346419620 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2024

1 CD. 1090 Minuten

86347 Ritter, Ina

So darf doch keine Liebe enden - ein Roman voller Innigkeit und Herzenskraft Für Tina von Riensberg ist das Leben auf dem Gut der Familie trostlos und langweilig. Es gibt keine Abwechslung und keine Unterhaltung. Die jüngste Tochter der Riensbergs träumt von einem glanzvollen Leben in der Stadt. Wenn doch nur jemand käme, um sie zu erlösen! Die verzogene Tina ist tatsächlich bereit, einen ungeliebten Mann zu nehmen, wenn er ihr nur die Möglichkeit bieten würde, der Einsamkeit des Gutes zu entkommen. Als sie dem neuen Jagdpächter Falk Herpel begegnet, sieht Tina ihre Chance.

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0148352-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 99 MB 63 Seiten DNB: 1227620160

Ort: Köln Verlag: Bastei-Verlag Lübbe Jahr: 2021

1 CD. 215 Minuten

86268 Ritter, Ina

Von den Eltern verstoßen - Erfolgsroman um das Schicksal der Komtess Angelika

Mit gnadenloser Härte treibt Graf von Bramstetten seine Tochter Angelika in einer eiskalten Dezembernacht aus dem Haus, um dadurch der Schande zu entgehen, die sie ihm mit der Geburt eines unehelichen Kindes bereitet hat. Stundenlang irrt die junge Mutter mit ihrem Säugling durch den Schneesturm, ehe sie mit allerletzter Kraft vor dem Häuschen der Müllersleute Hartwig zusammenbricht. Verzweifelt versuchen die einfachen Leute, Angelika und ihrem Kindchen zu helfen. Doch während es dem Baby rasch besser geht, scheint Angelika keinen Lebenswillen mehr zu haben. Von Stunde zu Stunde wird sie schwächer.

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0155593-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 92 MB 61 Seiten DNB: 1246705117 Ort: Köln Verlag: Bastei Lübbe AG Jahr: 2021

1 CD. 200 Minuten

85758 Roberts, Nora

Rebeccas Traum

Rebecca lässt alles hinter sich, was ihr etwas bedeutet: Den Job in New York, das sichere Leben als Buchhalterin. Sie will sehen, was das Leben für sie bereithält. Sie verkauft ihre Habseligkeiten, reist nach London und Paris, bis sie schließlich auf Korfu landet. Dort trifft sie den Olivenhain-Besitzer Stephanos. Für ihn ist es Liebe auf den ersten Blick. Aber er denkt, dass sie reich ist. Werden seine Gefühle noch so heiß brennen, wenn er erfährt, dass ihr Geld bald zur Neige geht?

Gelesen von Ulrike Cziesla

ZK: 1-0165544-1-9 seit: 30.10.2025

Größe: 183 MB 0 Seiten DNB: 1038760410

Ort: München Verlag: E-Books der Verlagsgruppe Random House Jahr: 2013

1 CD. 199 Minuten

86480 Scanlan, Kathryn

Boxenstart

Boxenstart erzählt das faszinierende Leben von Sonia, einer Pferdetrainerin aus dem Mittleren Westen, die sich in der rauen Welt der amerikanischen Rennbahnen ihren Platz erobert. Und Sonia gibt es wirklich. Kathryn Scanlan hat viele lange Gespräche mit ihr geführt und daraus einen reduzierten, tief bewegenden Roman geformt, der auf faszinierende Weise die Essenz eines ganzen eindrucksvollen Lebens einfängt.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0162633-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 67 MB 184 Seiten DNB: 1328805204

Ort: Hamburg Verlag: CulturBooks Verlag Jahr: 2024

1 CD. 146 Minuten

86497 Schifferli, Dagmar

Auch Fische können ertrinken - Roman

Katharina ist erfolgreiche Ärztin und seit vielen Jahren glücklich verheiratet. Seit einiger Zeit jedoch bedrückt sie ein wachsendes Misstrauen ihrem Ehemann gegenüber. Gleichzeitig brechen alte Wunden aus ihrer Kindheit und Jugend auf. Ihre seelischen Probleme führen zu körperlichen Beschwerden. Eine Auszeit im Schweizer Kurort D. soll ihr Klarheit und Linderung verschaffen. Doch dies kann ihr nur gelingen, wenn sie einen herausfordernden Weg zu sich selbst bewältigt.

Gelesen von Cornelia Bernoulli

ZK: 1-0162317-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 152 MB 206 Seiten DNB: 132224197X Ort: Zürich Verlag: Nagel und Kimche Jahr: 2024

1 CD. 332 Minuten

86083 Schmelzer, Roger

Die besten zehn Sekunden meines Lebens

Kann man in zehn Sekunden die Chance seines Lebens vermasseln? 12. März 1983, 7 Uhr 53 und 20 Sekunden: Das Schicksal hält die Luft an. Der 16-jährige Chris bekommt eine einmalige Chance: Wenn er sich richtig entscheidet, kann er cool, sportlich und schlank werden - und das Herz seiner Traumfrau erobern. 12. März 1983, 7 Uhr 53 und 30 Sekunden: Chance vertan. Aber Chris gibt nicht auf...

Gelesen von Oliver Kalkofe

ZK: 1-0157406-1-8 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 291 MB 0 Seiten DNB: 1002669782 Ort: München Verlag: Audio Media Jahr: 2010

1 CD. 317 Minuten

86553 Schoeters, Gaea

Das Geschenk

Elefanten mitten in der Großstadt, und es werden immer mehr. Was geht hier vor? Rasch muss der Bundeskanzler erkennen, dass die Tiere nicht aus dem Zoo entkommen, sondern ein Geschenk des Präsidenten von Botswana sind. 20 000 Elefanten hat er nach Deutschland geschickt, nachdem die deutsche Regierung ein Einfuhrverbot von Jagdtrophäen beschlossen und damit den armen Regionen Botswanas die Lebensgrundlage entzogen hat.

Gelesen von Johann von Bülow

ZK: 1-0166566-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 102 MB 0 Seiten DNB: 1371933243

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2025

1 CD. 223 Minuten

86526 Segal, Francesca

Willkommen auf Tuga

Die Londoner Tierärztin Charlotte Walker hat ein Stipendium auf der winzigen, abgelegenen Insel Tuga de Oro angenommen, um die vom Aussterben bedrohten Goldmünzenschildkröten zu untersuchen. Sie kann die besten Gründe für dieses Jahr im Paradies anführen: Gibt es eine bessere Motivation als die Rettung einer Art? Die Realität aber ist komplexer. Denn Charlotte hat ein Geheimnis, und sie ist fest entschlossen, das Rätsel, das ihr Leben beherrscht, endlich zu lösen.

Gelesen von Johanna Jacobi

ZK: 1-0162981-1-0 seit: 09.10.2025

Größe: 393 MB 496 Seiten DNB: 1325717312 Ort: Zürich Verlag: Kein und Aber Jahr: 2024

1 CD. 859 Minuten

86551 Shattuck, Ben

Die Geschichte des Klangs

Im Schatten des Ersten Weltkriegs lernen sich Lionel und David, zwei Musikstudenten, in einer verrauchten Bar im ländlichen Maine kennen und werden Freunde. Nach dem Krieg wandern sie im Sommer durch die Wälder New Englands, um Volkslieder zu sammeln, die sie auf Wachszylinder aufnehmen. Aus unerklärlichen Gründen bricht der Kontakt ab. Als Jahrzehnte später eine Frau beim Aufräumen eines Dachbodens die Wachszylinder findet, erklingt ihre Liebe noch einmal aufs Neue.

Gelesen von Reinhard Kuhnert

ZK: 1-0166565-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 62 MB 0 Seiten DNB: 1373873329

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2025

1 CD. 137 Minuten

86591 Sherriff, Robert C.

Septemberglück - Die Ferien der Familie Stevens

Der Erzähler blickt auf die kleinen Dinge des Alltags und betrachtet sie als wertvolle Geschenke des Friedens mit leicht poetischer Sprache. Ein Familienurlaub am Meer, Eltern und Kinder mit ihren Befindlichkeiten: das erste Rendezvous, der erste Job. Und es geht ums Strandleben selbst, das andere Zeitgefühl, die Freiheit Leichtigkeit und Losgelöstheit, reflektiert in den Geräuschen und dem Glanz der See und des Sonnenscheins.

Gelesen von Birgit Machalissa

ZK: 1-0155762-1-4 seit: 24.10.2025

Größe: 406 MB 289 Seiten DNB: 454680821

Ort: Berlin [u.a.] Verlag: Dt. Buch-Gemeinschaft Jahr: 1963

1 CD. 883 Minuten

86576 Spark, Muriel

Die Blütezeit der Miss Jean Brodie

Kein Zweifel, Miss Brodie, Lehrerin an einer Töchterschule in Edinburgh, ist eine Zierde ihrer Zunft und des weiblichen Geschlechts. Mit ihren unorthodoxen Lehrmethoden will sie ihre Schülerinnen kurz vor dem Zweiten Weltkrieg zu kompromisslos selbständigen und romantischen jungen Damen erziehen. Eine von ihnen wird Jean Brodie verraten; doch das hat weniger mit den Lehrmethoden als mit dem Kunstlehrer zu tun, in den Jean hoffnungslos verliebt ist.

Gelesen von Monika Köteles

ZK: 1-0143794-1-5 seit: 24.10.2025

Größe: 139 MB 230 Seiten DNB: 1155972864 Ort: Zürich Verlag: Diogenes Verlag Jahr: 2018

1 CD. 303 Minuten

86120 Sparks, Nicholas

Nah und Fern - die Reise unseres Lebens

Als sich Nicholas Sparks und sein Bruder Micah im Januar 2003 auf eine Weltreise machen, blicken sie voller Erwartung auf einmalige Eindrücke und Erlebnisse. Nicholas und Micah sind die beiden einzigen lebenden Mitglieder ihrer Familie. Und so wird ihre Reise zu den Wundern der Welt auch eine Reise in die Erinnerung. Aus einem Reisebericht wird die bewegende Geschichte ihrer Familie.

Gelesen von Alexander Wussow

ZK: 1-0158957-1-9 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 403 MB 0 Seiten DNB: 972498893

Ort: [Köln] Verlag: Random House Audio Jahr: 2005

1 CD. 440 Minuten

86138 Stäuber, Pascal

Hier und jetzt ist alles gut

Bens Leben schien ihm durch die Finger zu rinnen, als er in den tiefen Abgrund eines Burnouts fiel. Die Dunkelheit umgab ihn undurchdringlich wie ein endloser Schatten, der alles Licht in ihm verschlang. Doch mitten in seiner Verzweiflung flammte etwas auf: eine Erinnerung an eine alte Freundschaft, an einen Roadtrip durch Schottland und Irland, an vergangene Tage, als das Leben noch leicht und unbeschwert schien. Auf seinem Weg aus der Finsternis wurden Ben die Liebe seiner Frau und die Hilfe einer Therapeutin zuteil, die ihm halfen, seine Gedanken zu ordnen. Jeden Tag kämpfte er gegen seine Dämonen an, auch gegen alte. Trotz allem blieb jedoch eine Frage unbeantwortet: Würde alles wieder gut werden?

Gelesen von Frank Streichfuss

ZK: 1-0162809-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 188 MB 338 Seiten DNB: 1285278658

Ort: Hohenems [u.a.] Verlag: Bucher Verlag Jahr: 2024

1 CD. 411 Minuten

86071 Stermann, Dirk

Maksym Roman

Dirk und seine Frau haben Streit. Sie muss für ein paar Monate ins Ausland, aber er hat eine Tournee vor sich und keine Zeit, sich um den gemeinsamen Sohn zu kümmern. Da muss professionelle Hilfe her. Freunde empfehlen einen männlichen Au-pair. Sie hätten einen Ukrainer engagiert: pädagogisch versiert, gebildet, immer ein Zitat von Joseph Roth auf den Lippen. Und so fällt die Entscheidung ebenfalls auf einen Ukrainer. Auch wenn dieser Maksym nie Klassiker zitiert und verdächtig nach Unterwelt aussieht, macht er seine Sache ordentlich, sittet nicht nur den Sohn sondern auch den Vater. Als sein Leben aus den Fugen gerät, begreift Dirk, was er an dem starken Mann im Kinderzimmer hat.

Gelesen von Dirk Stermann

ZK: 1-0157378-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 496 MB 0 Seiten DNB: 1245875884 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2022

1 CD. 542 Minuten

86455 Tamaro, Susanna

Der Wind weht, wohin er will

Chiara, Ende sechzig, hat beschlossen, dieses Weihnachtfest allein zu Hause zu verbringen. Sie spürt, wie die Zeit vergeht, und fühlt, dass der Moment gekommen ist, mit sich selbst ins Reine zu kommen. In einer Art geistigem Testament schreibt sie drei lange Briefe an ihre Töchter Alisha und Ginevra sowie ihren Ehemann Davide. Briefe über die Liebe, den Glauben und den Rückhalt einer Familie.

Gelesen von Verena Rendtorff

ZK: 1-0162316-1-x seit: 02.10.2025

Größe: 191 MB 285 Seiten DNB: 1322242895 Ort: Zürich Verlag: Nagel und Kimche Jahr: 2024

1 CD. 418 Minuten

86529 Villalobos, Juan Pablo

Das Alibi

Juan Pablo hat ein Problem: Er ist Schriftsteller und dummerweise ein glücklicher Mensch. Was sollte ein glücklicher Schriftsteller noch zu erzählen haben? Gute Literatur entsteht schließlich nicht aus Glück. Denn Glück ist banal und konfliktfrei. Und ohne Konflikte, nun ja, keine Literatur. Doch ehe er sich's versieht, gerät Juan Pablos Leben in arge Turbulenzen. Schon bald glaubt er sich in einem waschechten Krimi wiederzufinden – mit makabren Zwischenfällen, belastenden Beweisen und zwei skurrilen, eher unüblichen Verdächtigen.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0164238-1-0 seit: 09.10.2025

Größe: 73 MB 128 Seiten DNB: 1346997918 Ort: Berlin Verlag: Wagenbach Jahr: 2025

1 CD. 160 Minuten

86399 Völler, Eva

Leg dich nicht mit Mutti an

Mutti ante portas. Als wäre die anstehende Haussanierung nicht schon nervenaufreibend genug, steht die 44-jährige Annabell - verwitwet, Teilzeitjournalistin und Mutter von drei ebenso wunderbaren wie nervtötenden Kindern - gleich vor dem nächsten Problem: Ohne Vorwarnung taucht auf einmal die chaotische Mutter auf, um zu "helfen" und dann droht auch noch zusätzliche familiäre Unterstützung - von Annabells äußerst resoluter Schwiegermutter.

Gelesen von Dana Geissler

ZK: 1-0158823-1-5 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 368 MB 0 Seiten DNB: 1013535022 Ort: Augsburg Verlag: Weltbild Jahr: 2011

1 CD. 401 Minuten

35643 Wahl, Caroline

Die Assistentin

Eine Karriere als Musikerin – das war eigentlich Charlottes größter Wunsch. Aber jetzt ist es ja eh zu spät, und sie muss sich um einen vernünftigen Job kümmern, schon wegen der Eltern. Sie findet eine Stelle in einem Verlag. Im Vorzimmer des Verlegers sitzt Charlotte ganz nah am Zentrum der Macht. Dass der seine Assistentinnen oft auswechselt, kriegt sie schnell mit. Aber sie entwickelt ein gutes Verhältnis zu ihrem Chef, der ihre Stärken erkennt, ihr vertraut. Und dafür muss sie eben viel in Kauf nehmen, sehr viel, vielleicht auch selbst mit harten Bandagen kämpfen, vielleicht ihre Gesundheit aufs Spiel setzen. Vielleicht sogar Bo verlieren, in den sie sich doch gerade erst verliebt hat...

Gelesen von Caroline Wahl

ZK: 1-0166857-1-8 seit: 27.10.2025

Größe: 255 MB 0 Seiten DNB: 1374043761

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2025

1 CD. 560 Minuten

86513 Wellemin, Nicole

Das Echo der Moore

Nach Jahren der Abwesenheit kehrt die Biologin Theresa Radinger für eine Forschungsarbeit in ihre Heimat im Bayerischen Wald zurück. Neben der Vielfalt der Moore warten dort auch lange verschüttete Konflikte auf sie. Nach wie vor hadert Theresa mit einer schwerwiegenden Entscheidung, die sie nach dem frühen Tod ihres Bruders getroffen hat. Sie widmete sich der Wissenschaft und blieb kinderlos, wird nun allerdings mit dem perfekten Familienleben ihrer Zwillingsschwester konfrontiert. Gelesen von Louisa Stroux

ZK: 1-0163885-1-9 seit: 09.10.2025

Größe: 266 MB 347 Seiten DNB: 1344285805

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2025

1 CD. 581 Minuten

86605 Winch, Tara June

Wie rote Erde

August Gondiwindi ist Australierin, Aboriginal, und lebt seit 10 Jahren in London. Als ihr Großvater stirbt, kehrt sie nach Prosperous zurück. Dort beginnt eine Suche: nach Zugehörigkeit, die über Generationen andauert, dem Vermächtnis des Großvaters und aller vor ihr dagewesenen Menschen, nach einem Weg, die Erde ihres Landes zu retten.

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0156504-1-4 seit: 24.10.2025

Größe: 393 MB 374 Seiten DNB: 1255792337

Ort: Innsbruck [u.a.] Verlag: Haymon Verlag Jahr: 2022

1 CD. 849 Minuten

85748 Wünsche. Christiane

Wir sehen uns zu Hause

Anne entdeckt nur einige vergilbte Fotos als Erinnerung an ihren Mann Peter. Auf einer geplanten Wohnmobiltour, die sie nun allein macht, reist sie zu den Orten der Bilder. Die Reise wird zu einer Erkundung von Peters Leben vor ihrer Ehe. Von Niederrhein nach Rügen und Thüringen erfährt Anne mehr über den Mann, den sie vor dreißig Jahren liebte. Doch vor allem entdeckt sie überraschend Neues über sich selbst - zur Verwunderung ihrer Tochter, die zu Hause auf sie wartet.

Gelesen von Yara Blümel

ZK: 1-0160431-1-2 seit: 23.10.2025

Größe: 299 MB 0 Seiten DNB: 1263363776

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2022

1 CD. 652 Minuten

Historische Romane

86646 Aken, Jan van

Das Geständnis des Mönchs

Eine alte Abtei im Jahre 1065. In seiner Zelle schabt der 99jährige Mönch Hroswith von Wikala Pergamentseite um Pergamentseite einer Bibel ab, um die Geschichte

seines Lebens niederzuschreiben. Doch diese war alles andere als fromm und weltentrückt. Denn Hroswith, Sohn eines Schwertschmieds und selbst begabt in allerlei Handwerkskünsten, war zeitlebens ein Abenteurer und Freund der Frauen.

Gelesen von Georg Jungermann

ZK: 1-0160270-1-x seit: 29.10.2025

Größe: 661 MB 0 Seiten DNB: 981738702

Ort: Daun Verlag: TechniSat Digital, Radioropa Hörbuch Jahr: 2006

1 CD. 1647 Minuten

86494 Altmann, Sandra

Triebwasser

November 1918: Am Walchensee beginnen die Bauarbeiten für eines der bis dahin größten Elektrizitätswerke der Welt. Auch vor dem kleinen Ort Desselgrub macht der technische Fortschritt nicht halt. Seine Bewohner stehen den Neuerungen feindlich gegenüber, bis die Ersten begreifen, dass sich mit Oskar von Millers gewagtem Projekt gutes Geld verdienen lässt. Nicht nur der Fischer Hartl Lauber steht mit einem Mal zwischen den Fronten. Der Konflikt im Dorf spitzt sich immer weiter zu.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0164122-1-5 seit: 09.10.2025

Größe: 165 MB 176 Seiten DNB: 1332167721 Ort: München Verlag: Volk Verlag Jahr: 2024

1 CD. 360 Minuten

35618 Arenz, Ewald

Ein Lied über der Stadt

Als die Nazis die Macht übernehmen, muss die in München gefeierte Kunstpilotin Luise in ihre Heimat Franken zurückkehren. Dort trifft sie auf Schweigen, Angst und Misstrauen. Auch ihre Familie gerät zunehmend in Gefahr und sowohl Luises Liebe als auch ihre Flugkünste müssen sich jetzt bewähren.

Gelesen von Carolin Haupt

ZK: 1-0161789-1-3 seit: 27.10.2025

Größe: 259 MB 0 Seiten DNB: 1272260127

Ort: Köln Verlag: DuMont Jahr: 2023

1 CD. 570 Minuten

86600 Blaikner, Peter

Virginia Hill Das mondäne Leben einer Gangster-Braut

Virginia Hill stammt aus ärmlichsten Verhältnissen und arbeitet sich mit Sex-Appeal, Dreistigkeit und Entschlossenheit hinauf in die höchsten Kreise der amerikanischen Mafia. Bis sie sich in Sun Valley in den österreichischen Skilehrer Hans Hauser verliebt. Für ihn bricht sie mit der Mafia und lässt ihr bisheriges Leben hinter sich. Doch ihre Vergangenheit ist noch sehr lebendig.

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0156889-1-8 seit: 24.10.2025

Größe: 265 MB 284 Seiten DNB: 1256522279 Ort: Meßkirch Verlag: Gmeiner Jahr: 2022

1 CD. 575 Minuten

86608 Breitenfellner, Kirstin

Maria malt

Ein außergewöhnlicher Roman über die Jahrhundertkünstlerin Maria Lassnig (1919-2014), eine Pionierin der Emanzipation im männerdominierten Kunstbetrieb.

Gelesen von Birgit Machalissa

ZK: 1-0157556-1-5 seit: 24.10.2025

Größe: 593 MB 452 Seiten DNB: 1255109491 Ort: Wien Verlag: Picus Verlag Jahr: 2022

1 CD. 1289 Minuten

Familie Nummer 100117 Hansen-Saga

Folge-Nr: 13 von 13 86306 Carsta, Ellin Kraft der Veränderung

Hamburg 1927: Die junge Generation der Hansens startet mit viel Elan in ihr Vorhaben, das alte Kontor in ein Lichtspieltheater mit Restaurant umzuwandeln. Doch die Bauarbeiten schreiten eher langsam voran und es gibt immer wieder unvorhergesehene Hürden. Gelingt es Amala und Auguste, ihren Traum zu verwirklichen? Helene Siegls Verlobter wird wegen Mordverdachts festgenommen. Niemand in der Familie kann glauben, dass Bernhard wirklich die Tat begangen hat. Doch die Schlinge der Kriminalpolizei zieht sich immer weiter zu. Eduard Ahrendsen fliegt mit seinem Kokain-Schmuggel in Berlin auf. Sein Leben auf großem Fuß ist damit schlagartig zu Ende und er steht vor den Scherben seiner Existenz. Schafft er den Sprung zurück in die geordneten Verhältnisse der Familie?

Gelesen von Gabriele Blum

1 CD. 467 Minuten

Ende Familie Nummer 100117

86244 Cavelius, Alexandra

Die Assassinin

Das Königreich Jerusalem im 12. Jahrhundert: Die Christin Lucia gerät in die Hände der mörderischen Sekte des Alten vom Berge und wird zur Assassinin ausgebildet. Sie soll den Thronfolger des Kreuzritterreiches ermorden. Das Mädchen schmuggelt sich als Mätresse in den Palast von Tyrus ein. Das Attentat gelingt, aber die 17-

Jährige durchschaut die Intrige ihres Ziehvaters und flieht, denn jetzt sind ihr die eigenen Gefährten, mit den Dolchen in den Mänteln, auf den Fersen.

Gelesen von Steffi Böttger

ZK: 1-0148152-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 715 MB 719 Seiten DNB: 1220712345 Ort: München Verlag: Europa-Verlag Jahr: 2021

2 CD. 1558 Minuten

85755 Chevalier, Tracy

Das Geheimnis der Glasmacherin

Venedig, 1468. Auf Murano, Wiege der Glaskunst, fließt die Zeit sanft wie das Wasser in den Kanälen. Doch der tragische Tod des Glasvirtuosen Lorenzo Rosso, bringt die Welt zum Stillstand. In ihrer Verzweiflung nimmt Tochter Orsola das Schicksal der Familie in die Hand. Mutig kämpft sie gegen alle Konventionen und erlernt im Verborgenen das Handwerk des Vaters. Ihr gläsernes Geheimnis, zart wie die Perlen, die sie formt, trägt sie durch die Zeiten und das Leben der jungen Frau verschmilzt mit den Geheimnissen der Stadt. Orsolas Geschichte ist die Geschichte einer Frau, für die der Glaube an die Liebe und das Vertrauen auf sich selbst alles überdauern und zugleich eine Liebeserklärung an eine der romantischsten Städte der Welt.

Gelesen von Tanja Fornaro

ZK: 1-0164703-1-2 seit: 30.10.2025 Größe: 379 MB 13 Seiten DNB:

Ort: Hagen Verlag: Thalia Jahr: 2024

1 CD. 826 Minuten

Familie Nummer 100412 Königsberg

Folge-Nr: 1 von 2 86247 Elias, Nora

Königsberg - Glänzende Zeiten

Ostpreußen Ende des 19. Jahrhunderts: Die hübsche Kaufmannstochter Adela liebt den reichen Gutsbesitzererben Carl von Reichenbach. Doch dann wird sie von ihrem Vater in eine Ehe mit dem Adligen Leonhard von Schletter genötigt. Die Verbindung steht unter keinem guten Stern. Zwar versucht sich Adela mit der neuen Situation zu arrangieren, doch die einstmals enge Freundschaft zwischen Carl und Leonhard zerbricht, und Carl sinnt auf Vergeltung. Schließlich werden auch Leonhards Schwestern von Carl in den Zwist hineingezogen. Zwischen den Familien herrscht bald eine offene Feindschaft, die ihren Schatten auch auf die nächste Generation werfen wird.

Gelesen von Maja Chrenko 1 CD. 650 Minuten Folge-Nr: 2 von 2 86343 Elias, Nora

Königsberg - Bewegte Jahre

Ostpreußen Anfang des 20. Jahrhunderts: Victoria, Tochter des Gutsbesitzers Carl von Reichenbach, genießt ein mondänes Leben, bis sie an den falschen Mann gerät und ihr Leben eine tragische Wendung erfährt. Leonhard von Schletters Tochter Helene hingegen versucht sich als Pferdezüchterin und möchte, dass ihr gelingt, was ihrem Großvater versagt geblieben ist - das Gut in moderne Zeiten führen. Was die Lage der beiden Frauen nicht einfacher macht, ist die Feindschaft, die seit langem ihre Väter entzweit und auch vor ihren Brüdern nicht Halt macht. Während die Welt am Abgrund steht, bestimmen Intrigen und Verrat das Schicksal der beiden Familien. Gelesen von Maja Chrenko

1 CD. 318 Minuten

Ende Familie Nummer 100412

86590 Fowles, John

Die Geliebte des französischen Leutnants

Der Roman beginnt mit der Beschreibung des "Cobb", der Hafenmauer der kleinen Stadt Lyme Regis in der Grafschaft Dorset, das für Fossilienfunde bekannt ist. Es ist das Jahr 1867. Erzählt wird eine Liebesgeschichte angesiedelt im viktorianischen England: Der 32-jährige Charles Smithson, Erbe eines Adelstitels, ist mit Ernestina Freeman, der Tochter eines Tuchhändlers verlobt, fühlt sich aber zu der gesellschaftlichen Außenseiterin Sarah Woodruff hingezogen, die die Geliebte eines französischen Leutnants war. Das Werk entspricht dem Stil eines Romans aus dem 19. Jahrhundert, gleichzeitig gilt es heute als Klassiker des 20. Jahrhunderts.

Gelesen von Bettina Rossbacher ZK: 1-0155761-1-7 seit: 24.10.2025

Größe: 427 MB 603 Seiten DNB: 977257142

Ort: Frankfurt/M. Verlag: List Jahr: 2001

1 CD. 1237 Minuten

86061 Gohl, Christiane

Die Geisel des Löwen

Rujana (Rügen), 1163: Die Insel Rügen ist im Besitz der Ranen, eines slawischen, heidnischen Volksstamms. Sie leben nicht nur gut vom Fischfang, sondern auch von der Piraterie. Die junge Ranin Amra riskiert ihr Leben, als sie versucht, einen gefangenen Knappen des Templerordens zu retten, der dem Ranengott Svantevit geopfert werden soll. Tatsächlich kann Magnus fliehen, doch Amra muss ihren Mut teuer bezahlen. Sechs Jahre später werden sich die beiden wieder sehen, und erneut werden sie feindlichen Lagern angehören …

Gelesen von Nicole Engeln

ZK: 1-0157038-1-x seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 401 MB 0 Seiten DNB: 1027870139 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2013

1 CD. 437 Minuten

86272 Kampe, Lea Beelitz Heilstätten

1938: Die zwanzigjährige Antonia wird mit einer Tuberkulose-Diagnose in die hochmodernen Beelitzer Heilstätten geschickt. Schnell geht es ihr besser, doch der strenge Tagesablauf und die ständigen Liegekuren sorgen dafür, dass die junge Frau sich alsbald langweilt. Nur die Gespräche mit dem jungen Assistenzarzt Henrik bieten Zerstreuung. Wenige Jahre später kehrt sie als angehende Ärztin für Lungenheilkunde nach Beelitz - und zu Henrik - zurück. Doch die Zeiten haben sich geändert, der Schatten des Nationalsozialismus liegt über dem gesamten Komplex. Finden Antonia und Henrik dennoch ihr Glück?

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0162278-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 350 MB 389 Seiten DNB: 1305398475

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2024

1 CD. 762 Minuten

86443 Kampe, Lea

Der Engel von Warschau Irena Sendler - Für die Rettung der Kinder riskierte sie ihr Leben

Warschau, 1940: Die Nazis errichten das Ghetto. Die 29-jährige Sozialarbeiterin Irena versucht alles, um den jüdischen Menschen zu helfen. Sie versteckt ein kleines, von verzweifelten Eltern ausgesetztes Mädchen unter falschem Namen bei einer nicht-jüdischen Familie. Was als mutige Tat beginnt, wird zur groß angelegten Rettungsaktion. Irena schmuggelt immer mehr Kinder mit gefälschten "arischen" Identitäten aus dem Ghetto. Sie denkt nie ans Aufgeben, obwohl sie in ständiger Lebensgefahr schwebt. Aber Irena muss nicht nur um ihr eigenes Leben bangen. Denn Adam, ihre große Liebe, ist Jude. – Historischer Hintergrund: Irena Sendler (1910 bis 2008) rettete 2.500 jüdische Kinder vor dem sicheren Tod, indem sie sie aus dem Ghetto schmuggelte. Sie hoffte, die Kinder nach dem Krieg ihren Eltern zurückgeben zu können. Selbst als die Gestapo Irena Sendler unter Folter verhörte, soll "Die Mutter der Holocaust-Kinder" keine Informationen preisgegeben haben. 1965 würdigte Yad Vashem Irena Sendler als "Gerechte unter den Völkern".

Gelesen von Verena Wolfien

ZK: 1-0163707-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 304 MB 10 Seiten DNB: 1245607340

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2021

1 CD. 662 Minuten

86141 Küble, Monika

Das Geheimnis des Klosterplans

Im Jahr 839 gelobt Graf Karamann aus Dietfurt an der Donau in Todesnot, ein Kloster errichten zu lassen. Er schickt seinen Sohn Isenbard zum Kaiser nach Bodman und zur Abtei St. Gallen, um Unterstützung für den Klosterbau zu erlangen. Gemeinsam mit seinem Diener Pucco und dem Mönch Milo zieht Isenbard los. Doch hinter Karamanns Gelübde steckt ein düsteres Geheimnis, und die drei jungen Männer müssen erfahren, dass Räuber und Wölfe nicht die einzigen Gefahren im karolingischen Reich darstellen.

Gelesen von Heinke Hartmann

ZK: 1-0163116-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 337 MB 443 Seiten DNB: 1273366255 Ort: Meßkirch Verlag: Gmeiner Jahr: 2023

1 CD. 736 Minuten

86311 Laurin, Ruben

Das weiße Gold der Hanse - Ein Lübeck-Roman

Lübeck 1232: Der Waisenjunge Bertram weckt völlig unverhofft das Mitleid einer reichen Kaufmannstochter. Aber die zarte Liebe ist unmöglich. So heuert er als junger Mann bei einem Hanseschiff an, um sein Glück zu machen. Als sich das Schicksal nach vielen gefährlichen Abenteuern gegen ihn zu wenden droht, gelobt er: Wenn der Tod ihn noch einmal verschone, werde er einen Ort der Barmherzigkeit für die Alten und Schwachen erbauen. Und er setzt alles daran, sein Gelübde zu erfüllen.

Gelesen von Marina Zimmermann

ZK: 1-0163074-1-1 seit: 29.09.2025 Größe: 566 MB 20 Seiten DNB:

Ort: [Berlin] Verlag: Audible Studios Jahr: 2019

1 CD. 1233 Minuten

86433 Lorentz, Iny

Die verkaufte Sängerin

Thüringen um 1796: Die junge Cristina gehört zu einer aus Italien stammenden Gaukler-Sippe, wird aber von den Behörden wegen ihrer blonden Haare als entführtes Kind angesehen. Ihre Tante verkauft sie schließlich an den Herzog von Sachsen-Meinigen. Auf dessen Befehl hin soll Cristina als Sängerin ausgebildet werden. Obwohl Cristinas Ausbildung mit militärischem Drill erfolgt, liebt sie die Musik und sorgt mit ihrer betörend schönen Stimme schon bald für Bewunderung, aber auch für Missgunst und Neid. Die Dame Kordelia will ihre Tochter als neue Hofsängerin sehen und tut sich daher mit einem Mann zusammen, der ganz eigene Gründe hat, Cristina vom Hof entfernen zu wollen. Als Cristina zusammen mit der Magd Ira entführt wird, steht mehr als nur ihre Karriere bei Hofe auf dem Spiel.

Gelesen von Anne Moll

ZK: 1-0163458-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 379 MB 13 Seiten DNB: 1322341915 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2024

1 CD. 825 Minuten

86434 Lorentz, Inv

Zwischen Liebe und Verrat

Aus dem einstigen Gauklermädchen Cristina ist eine bekannte und begehrte Hofsängerin geworden, die die mit ihrer einzigartigen Stimme Adelige und Bürger gleichermaßen in den Bann zieht. Über Europa liegt jedoch der drückende Schatten Napoleons und dessen Entscheidungen greifen tief in Cristinas Leben ein. Zudem sinnt ein alter Feind aus ihrer ersten Zeit am Hofe des Herzogs von Sachsen-Meiningen auf Rache und sucht Verbündete, um Cristina und ihre Familie zu vernichten.

Gelesen von Anne Moll

ZK: 1-0163459-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 393 MB 14 Seiten DNB: 1330709659 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2024

1 CD. 856 Minuten

86242 Lund, Angela

Eismusik - Fridtjof Nansens größte Liebe

Der historische Roman erzählt die wahre Liebesgeschichte zwischen dem Polarforscher Fridtjof Nansen und der Sängerin Eva Sars, die so gegensätzlich wie zwei Pole sind - und doch ist ihre Liebe Legende.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0159687-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 425 MB 413 Seiten DNB: 1285995910 Ort: München Verlag: Droemer Jahr: 2023

1 CD. 925 Minuten

86555 Maran, René

Ein Mensch wie jeder andere

Jean Veneuse geht im Bordeaux der 1920er Jahre an Bord eines Passagierdampfers nach Afrika, wo ihn eine Stelle als Kolonialbeamter im Tschad erwartet. Der junge Mann reist schweren Herzens, verfolgt von der Erinnerung an die Frau, die ihn liebt und vor der er doch flieht: Denn Andrée Marielle ist weiß und er schwarz. Unentwegt auf seine Hautfarbe zurückgeworfen und von den Verheerungen des Rassismus zerfressen, läuft Jean Gefahr, alles zu zerstören: seine Karriere, sein Leben und seine Liebe. Denn um zu lieben, müsste er sich selbst annehmen können.

Gelesen von Oliver Bedorf

ZK: 1-0161864-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 182 MB 203 Seiten DNB: 1286768306 Ort: Zürich, Schweiz Verlag: Elster Jahr: 2023

1 CD. 397 Minuten

86313 Meyer, Kai

Die Bibliothek im Nebel

Sankt Petersburg, 1917. Der junge Bibliothekar Artur flieht vor den Schergen der Revolution, im Gepäck ein Manuskript, das ihn retten soll - und die Leben vieler anderer bedroht. Sein Ziel ist Leipzig, die Stadt der Bücher. Im legendären Graphischen Viertel will er seine große Liebe Mara wiedersehen, die dem Sohn eines reichen Verlegers versprochen ist. - Cote d'Azur, 1928. Das Mädchen Liette findet auf dem Dachboden des Luxushotels Château Trois Grâces die vergessenen Reisekisten russischer Familien, die während der Revolution ermordet wurden. Darin entdeckt sie ein altes, mit einem Schloss gesichertes Buch. - Dreißig Jahre später beauftragt Liette, mittlerweile Direktorin des Hotels, den Gentleman-Ganoven Thomas Jansen, mehr über die ehemalige Besitzerin des Buchs herauszufinden - eine Russin namens Mara. Die Spur führt zu einem Bibliothekar, der vor Jahren aus Russland nach Leipzig kam, zu einer verlassenen Villa am Meer und der geheimnisvollen Bibliothek im Nebel.

Gelesen von Fabian Busch

ZK: 1-0163076-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 487 MB 17 Seiten DNB: 1309525153 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2023

1 CD. 1061 Minuten

35594 Neumann, Robert

An den Wassern von Babylon

Man schreibt das Jahr 1938, ein Autobus quält sich über eine staubige Straße nach Palästina. Hinter denen, die der Zufall in diesem Gefährt zusammengewürfelt hat, liegen bewegte Vergangenheiten, vor ihnen eine ungewisse Zukunft. Ein Grenzposten prüft die Liste der Passagiere: »Juden. Von überall.« Alle sind sie auf der Flucht, viele von ihnen schon seit langer Zeit. Robert Neumanns Exil-Roman »An den Wassern von Babylon« ist ein schillerndes Kaleidoskop der jüdischen Diaspora.

Gelesen von Andreas Ladwig

ZK: 1-0165716-1-5 seit: 27.10.2025

Größe: 325 MB 392 Seiten DNB: 134662626X Ort: Salzburg Verlag: Jung u. Jung Jahr: 2025

1 CD. 733 Minuten

86132 Nguyen, Phan Que Mai

Der Gesang der Berge

Huong wächst bei ihrer Großmutter auf, mitten im vom Krieg gebeutelten Hanoi der

frühen 1970er Jahre. Der Vater ist auf den Schlachtfeldern verschollen, ihre Mutter folgte ihm in der Hoffnung, ihn zu finden. Und die Großmutter erzählt Huong an den vielen langen Abenden die Geschichte ihrer Familie, eine Geschichte, die in Frieden und Wohlstand ihren Anfang nimmt, aber im Zuge fremder Besatzung, Landreform und Krieg eine Geschichte von Vertreibung, Flucht und unsäglichem Leid wurde. Doch die Frauen ihrer Familie sind stark und entschlossen, dem Schicksal eine lebenswerte Zukunft abzutrotzen. Ein Familienepos, das ein ganzes Jahrhundert atmet, die bildgewaltige Geschichte eines leidgeprüften Volkes, ein beeindruckender historischer Roman, erzählt von einer vietnamesischen Autorin so hat man von Vietnam im zwanzigsten Jahrhundert noch nicht gelesen.

Gelesen von Matthias Albold

ZK: 1-0149607-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 356 MB 428 Seiten DNB: 1230567623 Ort: Berlin Verlag: Insel Verlag Jahr: 2021

1 CD. 778 Minuten

85733 O'Mahony, Jacqueline

Sing, wilder Vogel, sing

Es ist das Jahr 1849. Die junge Honora war schon immer eine Außenseiterin in ihrem Dorf an der irischen Westküste. Als die Hungersnot ihre Gemeinschaft mit brutaler Wucht trifft, schöpft sie genau aus ihrem Anderssein die Kraft zu überleben. Nachdem sie alles verloren hat, bricht sie auf nach Amerika, in der Hoffnung auf ein besseres Leben. Honora gibt nicht auf, ehe sie ihre Freiheit findet - und jemanden, der sie als das erkennt, was sie ist.

Gelesen von Lara Körte

ZK: 1-0162803-1-9 seit: 13.10.2025

Größe: 534 MB 368 Seiten DNB: 1325342106

Ort: Zürich Verlag: Diogenes Jahr: 2024

1 CD. 582 Minuten

86331 Osman, Mat

Das Vogelmädchen von London

London, 1601. Shay ist Botenmädchen, Falknerin und Wahrsagerin, die in den Flügen der Vögel die Zukunft zu sehen vermag. Nonesuch ist der Star des sagenumwobenen Blackfriars-Theaters, wo eine Gruppe von Jungen für den Londoner Adel auftritt. Als sie über den Dächern Londons fliehen müssen, weil Shay gefangene Vögel befreit hat, lernen die beiden sich kennen - und verlieben sich. Dann gründen sie gemeinsam das Ghost Theatre, das in den versteckten Winkeln der Stadt phantastische Stücke aufführt. Doch bald verbreitet sich der Ruf Shays als Wahrsagerin - bis auch Königin Elizabeth sie aufsucht. Shay fällt wie üblich in Trance und weissagt der Königin - mit ungeahnten Folgen.

Gelesen von Tabea Hilbert

ZK: 1-0163272-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 443 MB 16 Seiten DNB: 1302441442 Ort: Berlin Verlag: Aufbau Audio Jahr: 2023

1 CD. 965 Minuten

86454 Pauli, Lena

Die Schwestern vom Stachus

München, 1948: Drei Jahre ist es her, dass die Schwestern Anita und Emmi beschlossen haben, die im Krieg zerstörte Großbäckerei ihres Vaters wieder aufzubauen; einst gehörten die Simmerl-Semmeln zu den beliebtesten der Stad. Doch das ist leichter gesagt als getan: Das Geld ist knapp, Rohstoffe sind Mangelware, und auch das Privatleben kommt den beiden immer wieder in die Quere.

Gelesen von Franziska Ball

ZK: 1-0160987-1-5 seit: 02.10.2025

Größe: 279 MB 351 Seiten DNB: 1302016512 Ort: Hamburg Verlag: HarperCollins Jahr: 2024

1 CD. 609 Minuten

86245 Richter, Anne

Sendezeit

DDR, 1952. Noch immer kämpfen die Menschen mit ihren Erinnerungen an den Zweiten Weltkrieg. Sie sehnen sich nach einer friedlichen Gesellschaft. Den sowjetischen Besatzern stehen sie unterschiedlich gegenüber, manche offen, viele ablehnend. Dennoch ist Hinrich Matuschek nicht der Einzige, der daran glaubt, dass hier eine ganz neue Gesellschaft entsteht, und der mithelfen möchte, sie zu gestalten. Die Blindenschule braucht Lehrer wie ihn, gerade jetzt, da sie zum ersten Mal Schüler zum Abitur führen will. Doch dann kommt seine Klasse auf die Idee, Rundfunksendungen zu machen, ausgerechnet in dem Moment, wo das Radio zentralisiert wird. Ein Roman über junge Sehbehinderte, ihre Begeisterung und besonderen Fähigkeiten, über politische Kämpfe und die Utopie einer freien Meinungsäußerung.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0161798-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 159 MB 221 Seiten DNB: 1311842373 Ort: Hamburg Verlag: Osburg-Verlag Jahr: 2024

1 CD. 346 Minuten

86070 Rock, Phillip

Abingdon Hall - der letzte Sommer

Europa im Oktober 1914. Der Krieg naht, doch in diesem letzten Sommer hat er Abingdon Hall noch nicht erreicht. Hier, auf dem luxuriösen Landsitz der Familie Greville, nehmen die Partys und Romanzen ihren Lauf. Alexandra Greville, die Tochter des Hauses, macht sich für ihre Saison als Debütantin bereit, während ihr Bruder Charles einer hoffnungslosen Liebe nachtrauert. In den unteren Etagen, bei der Dienerschaft, bemüht sich das neue Hausmädchen Ivy, sich den Routinen der eingeschworenen Bediensteten anzupassen - und möglichst wenig aufzufallen. Doch lange kann der Krieg auch auf Abingdon Hall nicht mehr verleugnet werden ... Gelesen von Erich Räuker

ZK: 1-0157415-1-7 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 410 MB 0 Seiten DNB: 1050490797

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2014

1 CD. 447 Minuten

86276 Rozina. Roman

Hundert Jahre Blindheit

Das Buch erzählt vom Aufstieg und Niedergang einer Familie. Die massiven gesellschaftlichen Umbrüche, die den Vorabend der Moderne prägen, machen auch vor dem blinden Matija und dessen Umfeld nicht halt. Ein monumentaler Familienroman aus Slowenien, der das europäische Erbe des 20. Jahrhunderts aufleben lässt.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0160997-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 662 MB 581 Seiten DNB: 1285993195 Ort: Stuttgart Verlag: Klett-Cotta Jahr: 2023

2 CD. 1442 Minuten

Familie Nummer 100329 Skagen-Saga

Folge-Nr: 1 von 1 35466 Serno, Wolf

Zeiten des Lichts - Die Begegnung am Meer

Nordjütland, in Jahr 1884. Ebba führt ein ruhiges beschauliches Leben, sie geht ihrem Vater, dem Arzt von Skagen, zur Hand. Doch alles ändert sich, als am Strand der einzige Überlebende eines Schiffsunglück gefunden wird. Arndt ist halbtot. Nur dank Ebbas Hilfe kehrt er ins Leben zurück. Als er ihr Krankenzimmer verlässt und mit einer kostbaren goldenen Münze zahlt, begreift sie, dass sie sich in ihn verliebt hat. Doch wer ist dieser Arndt wirklich? Wenig später hört Ebba, dass ein Einsiedler sich eine Hütte am Strand gebaut hat, der sich gelegentlich mit den Malern der Künstlerkolonie von Skagen trifft. Sie sucht Arndt in seiner Hütte auf, um endlich sein Geheimnis zu erfahren – und vielleicht ihre Liebe zu gestehen.

Gelesen von Jana Marie Backhaus-Tors

1 CD. 545 Minuten

Ende Familie Nummer 100329

86409 Webb, Katherine

Die Frauen am Fluss

England, 1922. Zunächst stellt die Ankunft einer Fremden die Idylle und Ordnung des kleinen Dorfes Slaughterford in Wiltshire auf eine harte Probe. Kurz darauf geschieht ein Mord. Verdächtigt wird ein Kriegsheimkehrer, doch zwei Frauen glauben an seine Unschuld. Eine Spurensuche führt das ungleiche Paar in die angrenzenden tiefen Wälder und zu einer Liebe, die unschuldig begann und mehrere Bewohner des Dorfes voller Schuld zurückließ.

Gelesen von Anna Thalbach

ZK: 1-0158996-1-7 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 367 MB 0 Seiten DNB: 1144297044

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2018

1 CD. 400 Minuten

Kriminal-, Agenten-, Abenteuerromane, Kriegserlebnisse, Western

86651 Ajvide Lindqvist, John

So finster die Nacht Thriller

In dem Stockholmer Vorort Blackeberg wird die Leiche eines Jungen gefunden. Sein Körper enthält keinen Tropfen Blut mehr. Alles deutet auf einen Ritualmörder hin. Noch ahnt niemand, was tatsächlich geschehen ist. Auch der zwölfjährige Oskar verfolgt fasziniert die Nachrichten. Wer könnte der Mörder sein? Und warum sind in der Nachbarwohnung die Fenster stets verhangen.

Gelesen von Sascha Rotermund

ZK: 1-0160095-1-8 seit: 29.10.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 320 MB 0 Seiten DNB: 982759843

Ort: Bergisch Gladbach Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2007

1 CD. 349 Minuten

Familie Nummer 808 Pia Korittki / Lübeck Krimis

Folge-Nr: 14 von 19 86317 Almstädt, Eva

Ostseeangst

Während eines Ausflugs finden Jugendliche eine menschliche Hand. Die Lübecker Mordkommission ermittelt. In der folgenden Nacht verschwindet die Gruppenleiterin aus der Jugendherberge spurlos. Bei der Suche wird in einem nahe gelegenen Stall ein abgetrennter Unterarm gefunden, doch er gehört nicht zu der verbrannten Hand. Zur gleichen Zeit gerät Kommissarin Pia Korittkis Leben nach dem Tod ihres Freundes immer mehr aus den Fugen. Als ein Konflikt mit Kollegen eskaliert, rät Pias

Vorgesetzter ihr zu einer Auszeit. Aber dann bergen Taucher in einem See weitere Leichenteile.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 624 Minuten

Folge-Nr: 15 von 19 86318 Almstädt, Eva

Ostseegruft

Kommissarin Pia Korittki steht am Grab einer Freundin, als ein Unbekannter die Trauerfeier stört und erklärt, dass der Tod kein Unfall gewesen sei, sondern Mord. Als Pia später nachhaken will, ist der Mann verschwunden. Pia beginnt zu recherchieren - und findet heraus, dass sich die Freundin von jemandem verfolgt gefühlt und große Angst gehabt hat. Und dann behauptet die Ex-Frau des Witwers, dass auch auf sie während ihrer Ehe ein Mordanschlag verübt worden sein soll.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 625 Minuten

Folge-Nr: 16 von 19 86319 Almstädt, Eva

Ostseefalle

Bei der Sanierung eines Bauernhauses entdecken die Bewohner im Keller einen skelettierten Schädel. Kommissarin Pia Korittki leitet die Ermittlungen. Sie stößt auf den Fall einer vor neun Jahren verschwundenen jungen Frau. Der damals Hauptverdächtige lebt noch immer in dem kleinen Ort. Doch all das wird nebensächlich, als Pia die Nachricht erhält, dass ihr Sohn Felix einen schweren Unfall hatte. Zu spät erkennt sie, dass es eine Falle war - und dass der Cold Case, in dem sie ermittelt, alles andere als "kalt" ist.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 645 Minuten

Folge-Nr: 17 von 19 86320 Almstädt, Eva

Ostseekreuz

Kommissarin Pia Korittki nimmt sich eine Auszeit in einem Ostsee-Kloster. Das ruhige, beschauliche Leben mit den Mönchen und einigen wenigen Gästen soll ihr helfen, sich von einem traumatischen Erlebnis zu erholen. Doch die Ruhe wird jäh durch das Läuten der Totenglocke gestört. Ein Novize hat einen der Mönche leblos in der Kirchenbank kniend gefunden. Schnell ist klar, dass Bruder Zacharias ermordet wurde. Pia will sich aus den Ermittlungen heraushalten, doch als auch noch ein Gast spurlos verschwindet, muss sie handeln - und macht in einem Kellerraum eine schreckliche Entdeckung.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 645 Minuten

Folge-Nr: 18 von 19 86321 Almstädt, Eva

Ostseenebel

Der Ostseeurlaub von Alva Dohrmann findet ein jähes Ende, als sie im Garten ihres Ferienhauses eine Leiche entdeckt. Der Schädel des Mannes wurde eingeschlagen, das Gesicht des Toten wurde post mortem mit Seerosenblättern bedeckt. Es handelt sich um den umstrittenen Bürgermeister des Ortes, der aus verschiedensten Gründen zahlreiche Feinde hatte. Pia Korittki ermittelt gemeinsam mit der örtlichen Polizei. Der Fall nimmt eine überraschende Wendung, als Alva Dohrmann spurlos aus dem Dorfgasthof verschwindet, in dem sie vorübergehend untergebracht wurde. Und dann wird eine weitere Leiche in den Dünen gefunden.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 620 Minuten

Folge-Nr: 19 von 19 86322 Almstädt, Eva

Ostseefinsternis

Die blinde Helmgard Böttcher regiert ihre große Familie an der Ostsee mit der festen Hand einer alten Patriarchin. Als ihre Nichte auf dem Heimweg überfallen wird, lässt die Rache nicht lange auf sich warten: Ein junger Mann aus dem Nachbarort erleidet eine schwere Vergiftung und stirbt. Ausgerechnet eine Pflanze, die auch in Helmgards Garten wächst, war die Ursache dafür. Kommissarin Pia Korittki, die eigentlich ein entspanntes Wochenende mit Felix und Marten in dessen neuem Haus an der Ostsee verbringen wollte, stößt bei ihren Ermittlungen in einen tödlichen Morast aus Hass, Lügen und alter Feindschaft.

Gelesen von Anne Moll 1 CD. 616 Minuten

Ende Familie Nummer 808

86655 Baldacci, David

Auf Bewährung

Mace Perry war mit Herz und Seele Polizistin in Washington, D.C., bis sie durch einen missglückten Undercover-Einsatz alles verlor: Ihre Marke, ihre Karriere, ihre Freiheit. Jetzt ist die junge Frau zurück und getrieben von dem Ziel, wieder in den Dienst aufgenommen zu werden. Um das zu erreichen, bleibt Mace nur eine Möglichkeit: Sie muss einen bedeutenden Fall lösen.

Gelesen von Sabina Godec

ZK: 1-0160098-1-x seit: 29.10.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 388 MB 0 Seiten DNB: 1011616858 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2012

1 CD. 423 Minuten

Familie Nummer 100414 Atlee Pine

Folge-Nr: 4 von 4 86289 Baldacci, David

Abgerechnet

Ihr Leben lang hat Agentin Atlee Pine nach ihrer Zwillingsschwester Mercy gesucht. Endlich hat sie Anlass zur Hoffnung. Denn Mercy konnte ihren Entführern vor Jahren entkommen. Doch seitdem ist sie nie wieder aufgetaucht. Sinnt sie auf Rache? Ist sie wirklich noch der Mensch, an den sich Atlee erinnert? Auf ihrer Flucht hat Mercy eine Leiche zurückgelassen, und das ist nicht das einzige Verbrechen, mit dem sie in Verbindung gebracht wird. Zudem hat sie sich gefährliche Feinde gemacht. Ein Rennen gegen die Zeit beginnt. Denn nicht nur Atlee ist ihrer Schwester auf den Fersen.

Gelesen von Dietmar Wunder 1 CD. 710 Minuten

Ende Familie Nummer 100414

Familie Nummer 47 Kommissar Dupin - Bretagne

Folge-Nr: 14 von 14

35617 Bannalec, Jean-Luc Bretonische Versuchungen

Noch nie war Kommissar Dupin so froh, einen neuen Fall zu haben, wie an diesem herrlichen Frühsommertag. Mit einem Bein steht er bereits auf dem – bedrohlich schwankenden – Boot im Hafenbecken von Concarneau, um unter der Anleitung eines Coaches seine Thalassophobie zu überwinden, als ihn der Anruf erreicht: Eine Frau ist ertrunken. Allerdings nicht im Meer, sondern in einem Bottich aus Schokolade....

Gelesen von Christian Berkel

1 CD. 730 Minuten

Ende Familie Nummer 47

86650 Barclay, Linwood

Dem Tode nah - Thriller

Als die Familie seines besten Freundes verreist, versteckt sich der 17jährige Derek im Keller, um sich später im leeren Haus heimlich mit seiner Freundin treffen zu können. Der Junge kauert noch unter der Treppe, als die Familie überraschend zurückkehrt. Während Derek darüber nachdenkt, wie er seine Anwesenheit erklären soll, klingelt es

an der Tür. Er hört schwere Schritte.

Gelesen von Frank Arnold

ZK: 1-0160097-1-2 seit: 29.10.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 425 MB 0 Seiten DNB: 989280551

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2008

1 CD. 464 Minuten

86518 Barker, Susan

Old Soul

In Osaka verpassen zwei Fremde, Jake und Mariko, ihren Flug. Beim Abendessen stoßen sie auf eine verstörende Gemeinsamkeit. Nicht nur haben sie beide geliebte Menschen an den Wahnsinn verloren, den Unglücksfällen, obwohl sie Tausende Kilometer voneinander entfernt stattfanden, ging jeweils das Erscheinen einer mysteriösen Fotografin voraus. Von seinen Schuldgefühlen getrieben, folgt Jake Marikos Hinweisen auf die Spur dieser Frau. Sie führen ihn schließlich in die Wüste New Mexikos zu Theo, einer alten sterbenden Bildhauerin: Kann sie ihn mit Antworten erlösen?

Gelesen von Cathrin Störmer

ZK: 1-0164004-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 353 MB 390 Seiten DNB: 1344619827

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2025

1 CD. 770 Minuten

86440 Beaton, M. C.

Agatha Raisin und der Tote im Blumenbeet

Agatha Raisin hat mit Weihnachten zwar nicht viel am Hut, aber ihr kleines Dorf Carsely war schon immer stolz auf seine Festtagstraditionen. Dieses Jahr jedoch hat John Sunday, ein Beamter der Sicherheitsbehörde, gerade die besinnlichen Tage als Zeitpunkt gewählt, um gegen das vorzugehen, was er als grobe Fahrlässigkeit ansieht: so ziemlich alles. Selbst der Weihnachtsbaum entpuppt sich als Sicherheitsrisiko. Doch damit ist Sunday eindeutig zu weit gegangen. Kein Wunder, dass er bald tot im Vorgarten des Pfarrhauses gefunden wird. Agatha übernimmt den Fall, aber bei so vielen Leuten, die dem Opfer feindlich gesinnt waren, weiß sie kaum, wo sie mit der Suche nach dem Mörder beginnen soll.

Gelesen von Julia Fischer

ZK: 1-0163702-1-0 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 159 MB 5 Seiten DNB: 1302723758 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2023

1 CD. 346 Minuten

86441 Beaton, M. C.

Agatha Raisin und der tote Polizist

Winter Parva, ein Dorf in der Nähe von Carsely, begeht den Beginn der Winterferien traditionell mit einem kleinen Fest. Auch Agatha Raisin nimmt an dem fröhlichen Treiben teil. Kulinarisches Highlight der Feierlichkeit soll ein Schweinespieß sein. Doch als der zum glühenden Grill getragen wird, wird Agatha klar, dass hier eine große Schweinerei im Gange ist: Statt eines Tiers wurde der nicht sehr beliebte Polizist Gary Beech aufgespießt. Agatha und die Dorfbewohner sind mehr als entsetzt über die grauenvolle Tat. Und natürlich steht außer Frage, dass sich die ehrgeizige Detektivin direkt auf den Fall stürzt, um dem Mörder das Handwerk zu legen! Gelesen von Julia Fischer

ZK: 1-0163703-1-8 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 161 MB 5 Seiten DNB: 1308643438 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2023

1 CD. 351 Minuten

Familie Nummer 100411 August Emmerich

Folge-Nr: 4 von 4 86364 Beer, Alex Das schwarze Band

Wien im Juli 1921: Die Stadt ächzt unter einer Hitzewelle, Wasser wird rationiert, und der Asphalt schmilzt. Kriminalinspektor August Emmerich macht noch ein ganz anderes Problem zu schaffen: Weil er sich wieder einmal danebenbenommen hat, wird er von den Ermittlungen an zwei ermordeten Tänzerinnen abgezogen und in einer Kadettenschule interniert. Dort soll er, gemeinsam mit anderen schwarzen Schafen aus dem Polizeidienst, bessere Umgangsformen lernen. Doch als in der Schule ebenfalls ein Mord passiert, muss Emmerich für seine Nachforschungen erneut alle Regeln brechen. Denn er sieht sich mit einer blutigen Intrige konfrontiert, die ihn bis in die höchsten politischen Kreise führt ...

Gelesen von Alois Frank

1 CD. 614 Minuten

Ende Familie Nummer 100411

86389 Block, Lawrence

Abzocker

Eigentlich wollte der Trickbetrüger Joe Marlin nur zwei teure Koffer klauen. Stattdessen handelt er sich ein Kilo Heroin ein - und die schöne Ehefrau des Bestohlenen. Mit Mona Brassard zieht er den gefährlichsten Schwindel seiner Laufbahn durch. Am Ende kann er nur als Mörder durchkommen - oder selbst zur Leiche werden.

Gelesen von Reiner Schöne

ZK: 1-0158320-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 255 MB 0 Seiten DNB: 986660744

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2008

1 CD. 278 Minuten

86557 Bodenheimer, Alfred

In einem fremden Land Ein Jerusalem-Krimi

In der Jerusalemer Altstadt erschießt eine Polizistin den jungen Musa Hamid, weil sie die Gesten des autistischen Mannes falsch deutet. Wenige Tage später stürzt der Chef der Bereitschaftspolizei von einer Klippe in den Tod. Zwei Tragödien bei der Jerusalemer Polizei. Kinny Glass kämpft gegen alle Widerstände um Aufklärung - in einem Land, das ihr fremd geworden ist.

Gelesen von Michael Schroeter

ZK: 1-0162876-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 164 MB 224 Seiten DNB: 1308056559 Ort: Zürich Verlag: Kampa Verlag Jahr: 2024

1 CD. 360 Minuten

86059 Borge, Øistein

Kreuzschnitt

Bogart Bull, Kommissar bei der Osloer Kriminalpolizei, durchlebt eine schwere Zeit, nachdem seine Frau und sein Kind bei einem Unfall ums Leben gekommen sind. Seine Chefin versetzt ihn zu Europol, wo ein mysteriöser Fall auf ihn wartet: Der schwerreiche norwegische Unternehmer und Kunstsammler Axel Krogh ist in seiner Villa in Südfrankreich ermordet aufgefunden worden – doch alle Verdächtigen haben ein wasserdichtes Alibi. Bulls einziger Anhaltspunkt ist ein Gemälde von Edvard Munch, das einen Dämon zeigt. Nichts anderes hat der Mörder aus der Villa entwendet. Bulls Ermittlungen führen ihn schnell in die Vergangenheit: zu einem grausamen, ungesühnten Verbrechen in den vierziger Jahren … – Gekürzte Fassung Gelesen von Thomas M. Meinhardt

ZK: 1-0157168-1-4 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 435 MB 0 Seiten DNB: 1135497575 Ort: München Verlag: Audio Media Jahr: 2017

1 CD. 474 Minuten

86355 Bruen, Ken

Brant

Er hatte seit Tagen keinen Koks mehr auftreiben können. Kaufte eine Flasche Wodka und sechs Dosen Red Bull. Das Kokain des einfachen Mannes. Langsam tat sich was, seine Nerven fingen an zu summen, während aus den Lautsprechern Iron Maiden dröhnte. Dann plötzlich die Idee: einen Bullen umbringen! Nein... Halt, warte mal... Lieber gleich eine ganze Bullenmeute. Und falls sie ihn erwischten? Dann gäbe es Angebote von Verlagen, TV-Produzenten... - Die Geschichte eines Serienkillers, dem

die Polizeit auf die Spur kommen soll. Gut, dass einer den Durchblick hat: der skrupellose Detectiv Sergeant Brant.

Gelesen von Peter Bocek

ZK: 1-0087770-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 170 MB 251 Seiten DNB: 1120035295 Ort: Hamburg Verlag: Polar Verlag Jahr: 2017

1 CD. 371 Minuten

86581 Bude, John Mord an der Riviera

Für Inspector Meredith geht es in diesem Kriminalfall aus dem Londoner Nebel an die glitzernde Côte d'Azur. Denn seit Kurzem wird die französische Küste mit gefälschten Tausend-Franc-Noten überschwemmt und die lokale Polizei vermutet einen englischen Drahtzieher als Kopf der Falschgeldtruppe. Und tatsächlich: Offenbar stammen die Banknoten von Chalky Cobbett, einem englischen Fälscher von berüchtigtem Talent. Doch nicht nur das Falschgeld bereitet Meredith Sorgen, auch eine reiche englische Witwe, die in ihrer Villa im malerischen Menton eine ganze Reihe an mysteriösen Hausgästen beherbergt, weckt sein Interesse. Nicht ganz unbegründet, wie sich herausstellt, denn kurz nach dem Eintreffen eines weiteren Gastes aus dem britischen Königreich geschieht ein Mord ...

Gelesen von Andreas Roder

ZK: 1-0154795-1-0 seit: 24.10.2025

Größe: 242 MB 281 Seiten DNB: 1244531278 Ort: Stuttgart Verlag: Klett-Cotta Jahr: 2022

1 CD. 527 Minuten

Familie Nummer 100049 Commissario Montalbano

Folge-Nr: 24 von 25

86607 Camilleri, Andrea

Das Ende des Fadens

Commissario Montalbano soll sich einen Maßanzug schneidern lassen, doch die Schneiderin wird am nächsten Tag tot in ihrem Atelier aufgefunden. Mit widersprüchlichen Aussagen der Verdächtigen wird die Ermittlung für Montalbano zur Herausforderung.

Gelesen von H. Peter Friedl 1 CD. 458 Minuten

Ende Familie Nummer 100049

86123 Carter, Chris Der Knochenbrecher Wenn es Nacht wird in Los Angeles gibt es einen Mann, der keinen Schlaf findet. Von Albträumen heimgesucht, ist er auf der Suche nach seinem nächsten Opfer. Nur einer kann ihn aufhalten: Robert Hunter - Polizist, Profiler, Held des LAPD. Er weiß, wo er suchen muss. Die Jagd hat längst begonnen. Schlaf schön, L.A.!

Gelesen von Uve Teschner

ZK: 1-0158826-1-7 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 400 MB 0 Seiten DNB: 1023652056 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2012

1 CD. 436 Minuten

86124 Carter, Chris

Der Vollstrecker Thriller

Ein Priester wird geköpft, seiner Leiche ein Hundekopf aufgesetzt. Eine Frau verbrennt bei lebendigem Leibe in einem verlassenen Haus. Eine weitere wird an den Füßen aufgehängt und in ihrer eigenen Badewanne ertränkt. Detective Robert Hunter und sein Kollege Garcia sind auf der Jagd nach einem brutalen und gewissenlosen Killer. Ein Killer ohne Erbarmen, der weiß, was seine Opfer am meisten fürchten.

Gelesen von Achim Buch

ZK: 1-0158825-1-x seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 262 MB 0 Seiten DNB: 1008397660

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2011

1 CD. 286 Minuten

86394 Christie, Agatha

Alter schützt vor Scharfsinn nicht

Agatha Christies letzter Roman kreist um einen längst vergangenen Mord, den Tommy und Tuppence Beresford erforschen. Bei ihren Ermittlungen stoßen sie auf einen 60 Jahre alten Spionagefall, der bis in die Gegenwart nachwirkt? Peter Kaempfe spürt gemeinsam mit dem besonnenen Tommy und der ungestümen Tuppence der Vergangenheit nach.

Gelesen von Peter Kaempfe

ZK: 1-0158854-1-1 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 176 MB 0 Seiten DNB: 982431325

Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2007

1 CD. 192 Minuten

86420 Christie, Agatha

Ein gefährlicher Gegner

Wo steckt Jane? Auf diese Frage weiß nicht einmal der britische Geheimdienst eine Antwort. Da versucht ein unerschrockenes Paar Licht in das Dunkel dieser geheimnisvollen Affäre zu bringen, die beim Untergang eines Luxusschiffes begann. Tommy und Tuppence sind bei ihren Nachforschungen von verdächtigen Freunden

und unsichtbaren Feinden umgeben, bis sie auf ein verblüffendes Motiv für die Ereignisse in diesem Fall stoßen.

Gelesen von Manfred Fehner

ZK: 1-0158662-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 374 MB 0 Seiten DNB: 1180785398 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2019

1 CD. 407 Minuten

86410 Christie, Agatha

Tod auf dem Nil

Ein Meisterdetektiv ist immer im Einsatz - so auch Hercule Poirot, der sich auf dem Nildampfer eigentlich erholen wollte. Wäre da nicht die bildschöne Millionenerbin Linnet Ridgeway, deren Hochzeitsreise auf dem Schiff mit dem Tod endet. Als der belgische Meisterdetektiv die Ermittlungen aufnimmt, sticht er damit in ein Wespennest, denn nahezu jeder der Mitreisenden hat ein Tatmotiv ...

Gelesen von Gerd Anthoff

ZK: 1-0159165-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 595 MB 0 Seiten DNB: 1244858331 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2022

1 CD. 649 Minuten

Familie Nummer 26 Jack Ryan

Folge-Nr: 23 von 26 86323 Clancy, Tom Das Reich der Macht

In China ist eine neue Regierung an der Macht - zunächst scheint ihr globaler Einfluss schwach. Jack Ryan junior und John Clark können sich einen Vorsprung im Kampf gegen chinesische Triaden erkämpfen. Doch der Schein trügt: Schon bald gibt es zahlreiche militärische Bewegungen der Volksrepublik, die die USA in eine heikle Lage bringen. Präsident Jack Ryan senior muss schnell handeln, bevor der anstehende G-20-Gipfel zum Desaster wird.

Gelesen von Frank Arnold

1 CD. 1224 Minuten

Folge-Nr: 25 von 26 86324 Clancy, Tom Tödliche Allianz

Präsident Jack Ryan kämpft an allen Fronten: Während es innenpolitisch in den USA hoch hergeht, rückt in Osteuropa Russland in die Ukraine vor. Dann gelangen zwei russische Atomraketen in den Iran. Hängt beides miteinander zusammen? Und was hat die neue iranische Rebellenbewegung damit zu tun? Die gibt sich zwar zunächst

als Verbündeter aus, macht sich jedoch schnell höchstverdächtig. Langsam entwirren sich die Fäden eines perfiden Komplotts: Die globale digitale Kommunikation soll durch einen massiven Anschlag zerstört werden. Mit vereinten Kräften versuchen der Campus und Präsident Ryan die ultimative Katastrophe abzuwenden. Und die Uhr tickt.

Gelesen von Frank Arnold 1 CD. 1107 Minuten

Folge-Nr: 26 von 26 86442 Clancy, Tom

Feindkontakt

Ein unbekannter Hacker namens CHIBI bietet sensible Informationen der USamerikanischen Geheimdienste international zum Verkauf an. Ein Sabotageakt nach
dem anderen ist dank dieser gestohlenen Daten erfolgreich, und die Feinde der
Vereinigten Staaten werden hellhörig. Auch kriminelle Organisationen wie das
Eiserne Syndikat ziehen ihren Vorteil aus den lukrativen Cyberdeals. Jack Ryan jr.
bekämpft den alten Bekannten vor Ort in Polen, während es in Washington für
Präsident Jack Ryan senior brenzlig wird: Auch China steigt in den illegalen
Datenhandel ein, und CHIBI plant, den dauerhaften Zugriff auf die Cloud der
amerikanischen Geheimdienste zu versteigern. Präsident Ryan muss die
Schwachstelle finden, und zwar schnell.

Gelesen von Frank Arnold 1 CD. 948 Minuten

Ende Familie Nummer 26

86122 Clark, Mary Higgins

Denn niemand hört dein Rufen - Thriller

Eine berühmte Schauspielerin wird brutal ermordet. Die junge Staatsanwältin Emily Wallace soll das Anklageverfahren gegen den Hauptverdächtigen - den Ehemann der Ermordeten - übernehmen. Immer tiefer gräbt sie sich in den Fall und erkennt zu spät, dass es eine unheimliche Verbindung zwischen ihr und der Toten gibt. Schon längst ist sie selbst in tödlicher Gefahr.

Gelesen von Michou Friesz

ZK: 1-0158827-1-4 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 360 MB 0 Seiten DNB: 993819656

Ort: Köln Verlag: Random House Audio Jahr: 2009

1 CD. 393 Minuten

86325 Craven, M.W.

Der Botaniker

Er schickt seinen Opfern Gedichte und getrocknete Blumen, bevor er sie vergiftet -

und er kann offenbar durch Wände gehen, denn selbst Polizeischutz rund um die Uhr kann ihn nicht stoppen. "Der Botaniker", wie ihn die Presse nennt, hat bereits drei Opfer auf dem Gewissen und ein viertes ausgewählt. Für DS Washington Poe kommt der scheinbar unmögliche Fall zur Unzeit: Seine Freundin, die geniale Pathologin Estelle Doyle, wird verdächtigt, ihren Vater erschossen zu haben. Die Beweise sind erdrückend. Unterstützt von der brillanten, aber sozial inkompatiblen Analystin Tilly Bradshaw versucht Poe, zwei Rätsel zu lösen, die vermeintlich nichts miteinander zu tun haben.

Gelesen von Josef Vossenkuhl

ZK: 1-0163264-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 398 MB 14 Seiten DNB: 1315455900

Ort: [München] Verlag: Hörbuch München von RBmedia Verlag Jahr: 2023

1 CD. 865 Minuten

Familie Nummer 100182 Die Abenteuer der Fargo-Brüder

Folge-Nr: 3 von 4 86349 Cussler, Clive

Das Geheimnis von Shangri La

Eigentlich suchen Sam und Remi Fargo Schätze, keine Menschen. Doch für ihren Freund Frank Alton machen sie eine Ausnahme. Kaum haben die Fargos den Auftrag angenommen, entgehen sie nur knapp dem ersten Mordanschlag. Halb auf der Flucht, halb auf der Suche folgen sie der Spur zu einem Luftschiff, das einst im Himalaya verschwand. Was hat sich an Bord befunden, dass sich noch heute Killerkommandos an die Fersen der Schatzjäger heften? Verzweifelt suchen die Fargos nach Antworten. Doch die könnten genauso tödlich sein wie die ewige Kälte auf den Gipfeln des Himalayas.

Gelesen von Uwe Schröder 1 CD. 941 Minuten

Ende Familie Nummer 100182

86290 Deaver, Jeffery

Der Eindringling - Ein Lincoln-Rhyme-Thriller

Er kommt nachts in dein Haus. Er beobachtet dich, während du schläfst. Er trinkt deinen Wein. Er stiehlt wertlose Dinge. Er verbringt Zeit bei dir. Keine Tür kann ihn draußen halten. Keine Überwachungskamera kann ihn aufzeichnen. Und nun ist er bereit zu töten. Niemand in New York ist mehr sicher. Jetzt liegt es an Lincoln Rhyme, das Netz an Hinweisen zu entwirren und ihn aufzuhalten. Doch Rhyme wurde suspendiert, und während die Stimmung in der Stadt zu brodeln beginnt, bleibt nicht mehr viel Zeit, um den mörderischen Einbrecher aufzuhalten.

Gelesen von Dietmar Wunder

ZK: 1-0162729-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 326 MB 11 Seiten DNB: 130775175X

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2023

1 CD. 710 Minuten

86509 Degenhart, Florian

Letzter Blick zum Wendelstein - Alpen Krimi

Hoch oben in den Bayerischen Alpen stirbt die Buchhändlerin Hannah Kirchner einen einsamen Tod - gefesselt an ein Gipfelkreuz. Für Hauptkommissar Markus Schatzschneider und Polizeimeisterin Luisa Waidhofer mehren sich die Unstimmigkeiten im Leben der jungen Frau. Woher hatte sie das Geld für eine teure Designerhandtasche? Und warum weiß ihr langjähriger Freund so gut wie nichts über sie? Während sich in den Bergen bereits ein neues tödliches Drama anbahnt, stößt Schatzschneider auf eine erschütternde Wahrheit.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0164192-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 269 MB 272 Seiten DNB: 1346478104 Ort: Köln Verlag: Emons Verlag Jahr: 2025

1 CD. 586 Minuten

85745 Dicker, Joël

Ein ungezähmtes Tier

2. Juli 2022: In Genf bereiten zwei Einbrecher den Überfall auf einen Juwelier vor. Doch dieser Raub ist alles andere als zufälliges Verbrechen. Fünf Tage zuvor plant Sophie Braun ein großes Fest anlässlich ihres 40. Geburtstags. Sie lebt mit ihrer Familie in einem großzügigen Haus am Genfer See, das Leben scheint ihr zuzulächeln. Aber die Idylle trügt. Denn ihr Ehemann ist offenbar in kriminelle Machenschaften verstrickt. Ihr Nachbar, ein vermeintlich untadeliger Polizist, spioniert die intimsten Winkel ihres Lebens aus. Und dann offeriert ihr ein Unbekannter ein Geschenk, das sie tief erschüttern wird.

Gelesen von Torben Kessler

ZK: 1-0165763-1-5 seit: 15.10.2025

Größe: 556 MB 0 Seiten DNB: 134428535X

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2025

1 CD. 607 Minuten

Familie Nummer 100416 Jacques Pistoux

Folge-Nr: 2 von 6 86299 Doyle, Virginia Das Blut des Sizilianers

Wir schreiben das Jahr 1878: Nach seinem Kreuzfahrtabenteuer hat es Jacques

Pistoux an die Gestade Siziliens verschlagen, wo er sehr bald wie ein Fisch im Netz der ortsansässigen Mafiosi zappelt. Eine unselige Fügung des Schicksals spült den Meisterkoch zudem in die Hände des Großgrundbesitzers Don Franco. Kaum ist er im Palazzo des Despoten angelangt, muss er auch schon um sein Leben kochen. Doch Pistoux teilt das Schicksal im goldenen Käfig mit einer schönen Unbekannten, die ebenfalls entführt wurde. So wird ihre gemeinsame Flucht zu einem waghalsigen Wettlauf mit der Zeit.

Gelesen von Peter Weiß 1 CD. 342 Minuten

Folge-Nr: 3 von 6 86326 Doyle, Virginia

Kreuzfahrt ohne Wiederkehr

Nach seinem Abenteuer als Leibkoch eines Lords beschließt Jacques Pistoux, der britischen Insel den Rücken zu kehren und mit einer amerikanischen Reisegesellschaft eine Kreuzfahrt auf dem Mittelmeer zu wagen. Doch auch hier zieht der französische Meisterkoch das Verbrechen an wie Honig die Bienen. So kommen in diesem kulinarischen Krimi dank vielfältiger Rezepte sowohl Gourmets als auch Gourmands auf ihre Kosten.

Gelesen von Peter Weiß
1 CD. 409 Minuten

Folge-Nr: 4 von 6 86327 Doyle, Virginia Tod im Einspänner

Der französische Meisterkoch Jacques Pistoux und seine adelige Geliebte Charlotte Sophie lassen Sizilien hinter sich und erreichen nach einer abenteuerlichen Odyssee Wien. Doch die unziemliche Liaison scheitert am Standesdünkel der hochherrschaftlichen Verwandtschaft. Also ist der Amateurdetektiv Pistoux wieder einmal auf sich allein gestellt und gerät unversehens in eine hinterlistige Intrige, als er in einem Kaffeehaus unfreiwillig zum Komplizen eines Mordes wird.

Gelesen von Peter Weiß

1 CD. 386 Minuten

Ende Familie Nummer 100416

86065 Ellis, Bret Easton

American Psycho

Patrick Bateman sieht gut aus, ist gut erzogen und intelligent. Tagsüber sitzt er in seinem Büro in der Wall Street und vergrößert seinen Reichtum. Seine Nächte hingegen verbringt er auf unfassbare Weise: Er ist ein Serienmörder und lebt seinen ganz eigenen amerikanischen Traum. Nicht für Kinder und Jugendliche geeignet!

Gelesen von Moritz Bleibtreu

ZK: 1-0157532-1-3 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 314 MB 0 Seiten DNB: 972498974

Ort: [Köln] Verlag: Random House Audio Jahr: 2005

1 CD. 342 Minuten

86495 Ferraro, Nicolás

Ambar - Thriller

Die 15-jährige Ambar lebt in heruntergekommenen Motels. An der Seite ihres Vaters, einem gefährlichen Gangster, ist sie Gewalt und Kriminalität gewöhnt. Statt am Wochenende Freunde zu treffen, verarztet sie seine Schussverletzungen oder denkt sich neue Tarnidentitäten aus. Was ihr zum Leben genügt, sind ein abgesägtes Gewehr und das wenige Geld, das sie heimlich für ein Tattoo spart. Doch je tiefer sie in die Welt und die Vergangenheit ihres Vaters eintaucht, desto mehr Zweifel kommen ihr.

Gelesen von Katja Amberger

ZK: 1-0164116-1-8 seit: 09.10.2025

Größe: 215 MB 280 Seiten DNB: 1346812403 Ort: Bielefeld Verlag: Pendragon Jahr: 2025

1 CD. 468 Minuten

Familie Nummer 100402 Kommissar Peter Brandt / Offenbach Krimis

Folge-Nr: 1 von 3

85729 Franz, Andreas

Tod eines Lehrers

Als Oberstudienrat Schirner ermordet und grausam verstümmelt aufgefunden wird, reagiert seine Umgebung zunächst fassungslos: Der Lehrer war überall beliebt und führte eine glückliche Ehe. Hauptkommissar Peter Brandt beginnt, gründlicher in Schirners beruflichem Umfeld zu recherchieren.

Gelesen von Thomas Piper

1 CD. 717 Minuten

Folge-Nr: 2 von 3

85728 Franz, Andreas

Mord auf Raten

Als der Arzt Jürgen Kaufung erstochen in seiner Praxis aufgefunden wird, hat seine Umgebung keine Erklärung für den Mord. Hauptkommissar Peter Brandt von der Offenbacher Kripo übernimmt die Ermittlungen und hat bald einen ersten Verdächtigen: Kaufungs besten Freund, den Galeriebesitzer Klaus Wedel. Doch Brandt kann ihm nichts beweisen. Kurze Zeit später wird auch Klaus Wedel umgebracht. Für Staatsanwältin Elvira Klein scheint der Fall mal wieder klar zu sein -

im Gegensatz zu Peter Brandt, der sich erneut mit seiner Gegenspielerin anlegen muss.

Gelesen von Tommi Piper 1 CD. 585 Minuten

Ende Familie Nummer 100402

86444 Freund, René

Wilde Jagd

Der Philosophieprofessor Quintus Erlach will den Sommer im Haus seiner Kindheit verbringen, da weder seine Frau noch seine Tochter derzeit mit ihm zu tun haben wollen. Beim Spazierengehen lernt er Evelina kennen. Sie kommt aus der Slowakei und pflegt den alten Zillner, nachdem dessen frühere Pflegerin spurlos verschwunden ist. Evelina und Quintus wollen herausfinden, was mit ihr passiert ist.

Gelesen von Helmut Schmid

ZK: 1-0159333-1-9 seit: 02.10.2025

Größe: 288 MB 284 Seiten DNB: 1284415023

Ort: Wien Verlag: Zsolnay Jahr: 2023

1 CD. 630 Minuten

86067 Gaiman, Neil

American gods

Als Shadow aus dem Gefängnis entlassen wird, ist nichts mehr wie zuvor. Seine Frau wurde getötet, und ein mysteriöser Fremder bietet ihm einen Job an. Er nennt sich Mr. Wednesday und weiß ungewöhnlich viel über Shadow. Er behauptet, ein Sturm ziehe auf, eine gewaltige Schlacht um die Seele Amerikas. Eine Schlacht, in der Shadow eine wichtige Rolle spielen wird ...

Gelesen von Stefan Kaminski

ZK: 1-0157210-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 629 MB 0 Seiten DNB: 1060744058 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2015

1 CD. 1373 Minuten

86628 Geiger, Ernst

Goldraub - Ein Ernst-Geiger-Fall nach wahren Begebenheiten

In den frühen Morgenstunden des 11. Mai 2003 verschwindet die Saliera, ein goldenes Salzfass, aus dem Wiener Kunsthistorischen Museum. Ihr geschätzter Wert: 50 Millionen Euro. Zeitgleich tobt in Wien ein Polizeikrieg, ausgelöst durch die Reformen des Innenministers und verstärkt durch persönliche Konflikte. In diesem Spannungsfeld muss Geiger eine riskante Entscheidung treffen.

Gelesen von Christoph Prückner

ZK: 1-0157975-1-2 seit: 24.10.2025

Größe: 329 MB 422 Seiten DNB: 1255217871

Ort: Wien Verlag: edition a Jahr: 2022

1 CD. 716 Minuten

Familie Nummer 100421 Fiese Friesen

Folge-Nr: 3 von 3 85744 Gerdes, Peter

Inselmorde zwischen Ebbe und Blut

Morden, wo es am schönsten ist! Nämlich auf den Ostfriesischen Inseln. Wo andere Urlaub machen und sich vom Stress des Alltags erholen, haben fiese Friesen Böses im Sinn. Sie organisieren tödliche Bootstouren, rächen sich noch nach Jahren für Missetaten und Mobbing, planen Entführungen, tauschen heimtückisch die Rollen und sorgen handgreiflich für Ruhe. Von wegen friedvolles Urlaubsidyll! Ostfriesland kann nicht nur unglaublich malerisch sein, sondern auch extrem spannend - und mörderisch.

Gelesen von Malte Kühn 1 CD. 379 Minuten

Ende Familie Nummer 100421

86540 Golch. Dinah Marte

Wo die Angst ist - Der erste Fall für Behrens und Kamm

Zwei Wochen vor Weihnachten: Ein junger Türke wird ins Koma geprügelt, der einzige Zeuge muss um das Leben seiner Familie fürchten, und ein verzweifelter Vater ist bereit, alles zu tun, um den Täter zu überführen. Ausgerechnet die unkonventionelle Psychologin Alicia Behrens soll Sigi Kamm, den forschen Hauptkommissar der Potsdamer Mordkommission, in diesem Fall unterstützen. Die beiden haben eine alte Rechnung offen? doch nun müssen sie als Partner wider Willen zusammenarbeiten.

Gelesen von Uve Teschner

ZK: 1-0165634-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 422 MB 7 Seiten DNB: 1034391933

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2013

1 CD. 459 Minuten

86309 Grisham, John

Die Entführung

Mitch McDeere arbeitet in der größten Anwaltskanzlei der Welt in Manhattan. Fünfzehn Jahre ist es her, dass er gemeinsam mit dem FBI seine verbrecherische alte Firma hochgehen ließ. Doch nun holt ihn seine Vergangenheit ein: Als ihn ein Mentor in Rom um einen Gefallen bittet, findet sich Mitch schnell im Zentrum einer internationalen Verschwörung wieder. Er soll eine Geiselnahme beenden, doch die

Umstände sind hochdramatisch. Schnell ist nicht nur er selbst in höchster Gefahr, sondern auch die, die ihm nahestehen.

Gelesen von Charles Brauer

ZK: 1-0163070-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 358 MB 12 Seiten DNB: 1324876875

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2024

1 CD. 780 Minuten

86554 Grohsebner, Veronika

Aus der Tiefe

Der junge Halbindianer Alan Jason ist Rekrut in einer Spezialeinheit zur Bekämpfung von Drogen und Jugendkriminalität. Selber in schlimmsten Verhältnissen aufgewachsen, hat er gelernt, gegen seine eigenen inneren Konflikte und Aggressionen anzukämpfen. Bei einem Undercover-Auftrag wird er in einen Unfall mit lebensbedrohenden Folgen verwickelt. Ein Abenteuer auf Leben und Tod beginnt.

Gelesen von Frank Ferner

ZK: 1-0163677-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 408 MB 301 Seiten DNB: 1001462610 Ort: Wien Verlag: V. Grohsebner Jahr: 2010

1 CD. 889 Minuten

86558 Grohsebner, Veronika

Zum Tode verurteilt

Simon Lee, der brutale Anführer einer Jugendgang, terrorisiert seine Schule und das gesamte Viertel. Durch den Einfluss des blinden Lehrers Alan Jason beginnt unter seinen Kameraden ein Umdenken, die Gang löst sich auf. Simon schwört blutige Rache.

Gelesen von Frank Ferner

ZK: 1-0163678-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 405 MB 300 Seiten DNB: 986210048 Ort: Wien Verlag: V. Grohsebner Jahr: 2007

1 CD. 883 Minuten

35484 Harris, Robert

Abgrund

In London hat die 26-jährige Venetia Stanley eine Affäre mit Premierminister H. H. Asquith, einem Mann, der mehr als doppelt so alt ist wie sie. Er schreibt ihr wie besessen Liebesbriefe und teilt ihr die heikelsten Staatsgeheimnisse mit. Während Asquith das Land unfreiwillig in den Krieg gegen Deutschland führt, untersucht ein junger Geheimdienstoffizier die widerrechtliche Enthüllung streng geheimer Dokumente – und plötzlich wird aus einer intimen Affäre eine Angelegenheit der nationalen Sicherheit, die den Verlauf der politischen Geschichte verändern wird.

Gelesen von Frank Arnold

ZK: 1-0164196-1-9 seit: 06.10.2025

Größe: 411 MB 0 Seiten DNB: 1346240582

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2024

1 CD. 900 Minuten

86481 Haslauer, Tessy

Die Toten vom Limes - Niederbayern Krimi

Im beschaulichen Bad Gögging wird bei Bauarbeiten für ein Wellnesshotel die Moorleiche eines römischen Legionärs entdeckt. Der Bauleiter will den Fund geheim halten, doch der Hotelier plant, den Römer als Attraktion im Foyer auszustellen. Als kurz darauf ein Mord geschieht, macht sich der pensionierte Kommissar Hans Moser auf Spurensuche und kommt dabei immer wieder der Polizei in die Quere. Kann er den Täter entlarven, bevor es einen weiteren Toten gibt?

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0161104-1-3 seit: 09.10.2025

Größe: 246 MB 254 Seiten DNB: 1307400620

Ort: Köln Verlag: Emons Jahr: 2024

1 CD. 538 Minuten

86567 Hillenbrand, Tom

Die Erfindung des Lächelns Roman

Als der Pariser Louvre am 22. August 1911 seine Pforten öffnet, fehlt im Salon Carré ein Gemälde: Leonardo da Vincis Mona Lisa. Sofort lässt der Polizeipräfekt Straßen, Bahnhöfe und Höfen sperren, doch es ist zu spät. La Joconde ist verschwunden. Juhel Lenoir von der Pariser Polizei soll das Bild finden - und der ganze Kontinent schaut ihm dabei zu. - Der spannende Roman, der auf einer wahren Geschichte beruht, führt zurück in die Zeit, als Tänzerinnen, Dichter, Anarchistinnen und Maler nach Paris strebten, um die Welt neu zu erfinden.

Gelesen von Wolfgang Wagner

ZK: 1-0166045-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 409 MB 0 Seiten DNB: 129969800X

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2023

1 CD. 892 Minuten

Familie Nummer 100393 Nordlicht

Folge-Nr: 3 von 4

86565 Hinrichs, Anette

Nordlicht - die Tote im Küstenfeuer

In Egernsund an der jütländischen Küste verbrennt die Leiche eines Mädchens unter den Holzscheiten eines Sankt-Hans-Feuers. Wurde die deutsche Gastschülerin Opfer eines grausamen Ritualmordes? Vibeke Boisen und Rasmus Nyborg stoßen auf eine Mauer des Schweigens. Gelesen von Vera Teltz 1 CD. 650 Minuten

Folge-Nr: 4 von 4 86568 Hinrichs, Anette Nordlicht - die Toten im Nebel

An einem stürmischen Herbsttag wird im Hafen von Esberg die Leiche eines Mannes gefunden. Mit gefesselten Händen und durchtrennter Kehle. Vibeke Boisen und Rasmus Nyborg stehen am Beginn einer grausamen Mordserie.

Gelesen von Vera Teltz 1 CD. 538 Minuten

Ende Familie Nummer 100393

86310 Jackson, Buzzy

Wir waren nur Mädchen

Holland, 1940: Hannie Schaft studiert Jura, und ihre Träume für die Zukunft sind ehrgeizig und voll Hoffnung. Doch es herrscht Krieg, und es sind die Träume, die zuerst sterben. Als Hannie ihre jüdischen Freundinnen nicht mehr zu schützen vermag, schließt sie sich dem Widerstand an. Sie entdeckt ihre gefährlichste Waffe: ihr Frausein. Getarnt von Schönheit und Jugend umgarnt sie jene Männer, die so viel Unheil stiften - und tötet sie. Bald ist "das Mädchen mit den roten Haaren" die meistgesuchte Frau Hollands. Die Welt um sie herum verliert alles Menschliche, Hannie indes ist fest entschlossen, menschlich zu bleiben. Dann verliebt sie sich in den Widerstandskämpfer Jan - mit verheerenden Konsequenzen? Sie lebte von 1920 bis 1945.

Gelesen von Ann-Kathrin Hinz

ZK: 1-0163072-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 408 MB 14 Seiten DNB: 1327386259 Ort: Berlin Verlag: Aufbau Audio Jahr: 2024

1 CD. 889 Minuten

86127 Johansen, Hanna

Trocadero

Ein Zufall bringt Andy Heim, einen unbedarften Studenten und Familienvater, mit der Künstlerin Ludmilla Borodin zusammen. Er bricht Studium und Job ab, verlässt Frau und Sohn, wird Modell, Geliebter, Kurier der Kunstmalerin. Sie hat ihn wie eine Spinne umgarnt, nutzt ihn für ihre Zwecke. Arglos wird er zum Handlanger ihrer kriminellen Machenschaften: Ludmilla Borodin schmuggelt Kunstwerke. Ungewollt gelangt Andy in den Besitz eines mysteriösen Gemäldes, das gar nicht existieren darf, und wird

zum Gejagten.

Gelesen von Michela Gösken

ZK: 1-0087466-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 194 MB 178 Seiten DNB: 800491343 Ort: München [u.a.] Verlag: Hanser Jahr: 1980

1 CD. 425 Minuten

86448 Kärger, Walter Christian

Der Dienstmädchenmörder - Historischer Kriminalroman

München, 1886. Der Pathologe und begeisterte Amateurdetektiv Hajo von Zündt obduziert mit Hilfe seiner jungen Assistentin Charlotte Brauchitsch eine Leiche - und stellt fest, dass die Frau ermordet wurde. Die Polizei hat mit dem Verlobten der Toten schnell einen Verdächtigen im Visier, doch Hajo glaubt nicht an dessen Schuld. Unter Einsatz neuester kriminologischer Methoden folgen er und Charlotte einer Spur, die tief in ein nahes Moor und in höchste adelige Kreise führt.

Gelesen von Fabian von Klitzing

ZK: 1-0159268-1-9 seit: 02.10.2025

Größe: 267 MB 319 Seiten DNB: 1285025946 Ort: Köln Verlag: Emons Verlag Jahr: 2024

1 CD. 583 Minuten

86398 Katzenbach, John

Der Täter

Miami 1995. Als seine Nachbarin Sophie Millstein erdrosselt aufgefunden wird, ist Detective Simon Winter klar, dass ihre Angst berechtigt war: tags zuvor hatte die Holocaustüberlebende ihm verzweifelt berichtet, ihr sei der Schattenmann begegnet - jener Nazi-Scherge, der damals untergetauchte Juden ans Messer lieferte. Ist er zurückgekehrt, um die letzten Zeugen seiner Taten zu beseitigen?

Gelesen von Simon Jäger

ZK: 1-0158824-1-2 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 394 MB 0 Seiten DNB: 998742287 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2010

1 CD. 430 Minuten

86464 Kment, Kurt

Schnablerrennen

Ein Hauptverdächtiger, der es nicht gewesen ist und eine frische Beziehung, die er nicht recht einordnen kann - Kommissar Besener hat in Gaißach alle Hände voll zu tun. Der Schuppen des Schnablervereins ist explodiert und ein Zeuge des Anschlags wurde tot aufgefunden. Ist das traditionelle Schnablerrennen, das in ein paar Wochen stattfinden soll, das Ziel? Die Gaißacher lassen sich nicht in die Karten schauen, die üblichen Ermittlungsmethoden stoßen bei dieser eingeschworenen Dorfgemeinschaft

an ihre Grenzen. Beseners Team zieht alle Register.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0161045-1-0 seit: 09.10.2025

Größe: 280 MB 316 Seiten DNB: 1307214541 Ort: Meßkirch Verlag: Gmeiner Jahr: 2024

1 CD. 611 Minuten

86445 Krause, Roland

Garmischer Wut

Leise rieselt der Schnee auf Garmisch-Partenkirchen herab. Da bringt ein mit Bisswunden übersäter Toter Journalist Ben Wiesegger und Tierärztin Laura Schmerlinger dazu, sich wieder gemeinsam auf Mörderjagd zu begeben. Denn bei dem Mann handelt es sich um niemand Geringeren als Bens Kollegen, dessen Ableben so manch einem nicht gerade ungelegen kommt. Die beiden stoßen auf skrupellose Machenschaften.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0159270-1-7 seit: 02.10.2025

Größe: 227 MB 239 Seiten DNB: 1285027027 Ort: Köln Verlag: Emons Verlag Jahr: 2023

1 CD. 497 Minuten

86463 Leibrock, Felix

Mord am Kehlsteinhaus - ein Berchtesgaden-Krimi

Im Moment hat der Liftwart des legendären Kehlsteinlifts keinen Blick für die imposante Berglandschaft der Berchtesgadener Alpen. Beim Betreten der Kabine bietet sich ihm ein schauriger Anblick: Die venezianischen Spiegel, die grünen Lederbänke, die goldglänzende Innenausstattung – alles ist blutverschmiert. Sofort ist der junge Kommissar Simon Perlinger zur Stelle, um am Tatort Spuren zu sichern. Sind dies die blutigen Spuren eines Kampfes oder gar eines Mordes?

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0160970-1-8 seit: 02.10.2025

Größe: 263 MB 375 Seiten DNB: 1254674101 Ort: Salzburg [u.a.] Verlag: Servus Jahr: 2022

1 CD. 573 Minuten

86294 Lindstein, Mariette

Die Sekte - dein Feind ist dir ganz nah

Franz Oswald hat einst eine mächtige Sekte angeführt - und hat alles verloren: seine Anhänger, sein Herrenhaus, sogar seinen Sohn. Nach einem Schlaganfall ist der charismatische wie intrigante Oswald nicht mehr er selbst. Doch dann sucht ihn die Journalistin Julia auf. Ein Rechercheauftrag hat sie zu einem neuen Kult geführt: eine religiöse Bruderschaft, die mit höchst grausamen Methoden Frauen unterdrückt. Julia,

deren Mutter als Anhängerin Oswalds Entsetzliches erlebt hat, will die neue Sekte stoppen. Doch um deren fürchterliche Machenschaften aufzudecken, braucht Julia jemanden, der versteht, wie eine Sekte denkt - und der genauso skrupellos ist wie sie: Franz Oswald. Aber kann Julia es wagen, in dessen Netz gezerrt zu werden?

Gelesen von Vera Teltz

ZK: 1-0162738-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 385 MB 13 Seiten DNB:

Ort: [Berlin] Verlag: Audible Studios Jahr: 2022

1 CD. 838 Minuten

86295 MacFadden, Freida

Sie kann dich hören

Millie Calloway hat einen neuen Job. Um sich ihr Studium zu finanzieren, hilft sie einem reichen Paar aus Manhattan im Haushalt. Ihr Arbeitgeber Douglas Garrick wirkt nett, und zum Glück stellt er ihr nicht zu viele Fragen zu ihrer Vergangenheit. Doch warum darf Millie nicht mit seiner Frau Wendy sprechen? Was bedeuten das Weinen, das sie aus dem verschlossenen Zimmer hört, und die Blutflecke auf Wendys Kleidung? Ist Douglas in Wahrheit nicht der fürsorgliche Ehemann, der er vorgibt zu sein? Millie weiß nur eins: Sie muss Wendy helfen. Auch wenn sie damit riskiert, dass ihr dunkelstes Geheimnis doch noch ans Licht kommt.

Gelesen von Leonie Landa

ZK: 1-0162740-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 223 MB 8 Seiten DNB: 1323656022

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2024

1 CD. 485 Minuten

86446 Madsen, Jenny Lund

30 Tage Dunkelheit

Als die dänische Schriftstellerin Hannah Krause-Bendix in die Einöde Islands reist, um dort einen Kriminalroman zu schreiben, holen sie ihre Recherchen ein. Kurz nach ihrer Ankunft wird eine Leiche gefunden. Das Dorf schweigt. Und Hannah muss feststellen, dass die Realität sich mehr und mehr selbst schreibt.

Gelesen von Lisa Surmann

ZK: 1-0157674-1-9 seit: 02.10.2025

Größe: 371 MB 397 Seiten DNB: 1271800462

Ort: Stuttgart Verlag: Tropen Jahr: 2023

1 CD. 750 Minuten

Familie Nummer 100426 Bad Kleinkirchheim Krimis

Folge-Nr: 1 von 2

86595 Maiwald, Stefan

Die Tote im Stadl

Bad Kleinkirchheim - Ski-Weltcup und Wintereldorado, vor allem bei den Italienern beliebt. Ein beschaulicher Ort mit Hot-Spot-Ambitionen! Würde da nicht kurz vor Saisoneröffnung eine Tote das schöne Bild trüben. Der Wiener Chefinspektor Wendelin Kerschbaumer hat sich im Winterurlaub ganz seiner Diät verschrieben, um die überzähligen Scheidungskilos loszuwerden. Da kommt ihm der Mord an einer jungen Slowenin so gar nicht recht. Ruhe und Diät dahin, muss er sich nämlich nicht nur mit der zwielichtigen Verwandtschaft der Toten und einem übereifrigen Journalisten herumschlagen, sondern auch mit den Zwistigkeiten des örtlichen Hotelgewerbes. Stets gut gestärkt durch die ausgezeichnete regionale Küche, geht er den Dingen auf den Grund und erkennt, dass auch Bad Kleinkirchheim nicht vor den Niederungen der Habgier gefeit ist.

Gelesen von Alois Frank 1 CD. 401 Minuten

Folge-Nr: 2 von 2 86596 Maiwald, Stefan Der Tote im Bach

Bad Kleinkirchheim - Luftkurort und Hotspot für Sommerfrischler mit Gipfelambitionen. Wären da nicht die Proteste gegen das geplante Casino und ein toter Glücksspieler im Dorfbach ... Wendelin Kerschbaumer, Chefinspektor der Wiener Kriminalpolizei, weilt im wohlverdienten Sommerurlaub in Bad Kleinkirchheim und genießt die deftige Alpenküche. Da kommt es höchst ungelegen, als die hiesigen Kollegen eine Leiche aus dem Twengbach fischen: Falko Bruchbichler, passionierter Glücksspieler mit engen Beziehungen zur Wiener Unterwelt. Kein Unbekannter für Kerschbaumer, denn einst hatte er mit Falkos Hilfe gefährliche Waffenschmuggler überführt. Als plötzlich weitere dunkle Gestalten aus dem Hauptstadtmilieu das schöne Bad Kleinkirchheim bevölkern, nimmt der urlaubende Inspektor die Fährte auf. Natürlich nicht ohne dabei auf so manch abgründiges Geheimnis der Einheimischen zu stoßen ...

Gelesen von Alois Frank 1 CD. 397 Minuten

Ende Familie Nummer 100426

86076 Manzini, Antonio

In einem dunklen Sommer

Die Leiche einer jungen Frau treibt in der Dora, dem Fluss, der durch das beschauliche Alpenstädtchen Aosta fließt. Als Vicequestore Rocco Schiavone und sein Team die Wohnung der Toten im wohlhabenden Teil der Stadt inspizieren, erleben sie eine Überraschung: das Apartment ist komplett leer, kein Möbelstück, kein Kleid, kein Stück Papier ist mehr da. Doch keiner der Nachbarn will einen Auszug

oder Einbruch bemerkt haben. Während Rocco herauszufinden versucht, welches Geheimnis sich hinter der Fassade der Luxuswohnanlage verbirgt, wird der Polizist von seiner dunklen Vergangenheit eingeholt: von den Ereignissen um den Tod seiner Frau Marina und einem ungesühnten Verbrechen, das noch immer nach Rache verlangt.

Gelesen von Elmar Börger

ZK: 1-0159014-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 325 MB 0 Seiten DNB:

Ort: Hamburg Verlag: Audible Jahr: 2023

1 CD. 710 Minuten

86449 Mayer, Gretel

Schwabing 62 - Kriminalroman

In München-Schwabing wird die 36-jährige Berenike von Rahnstedt ermordet aufgefunden. Kriminalhauptkommissar Korbinian Hilpert und sein Kollege Ludwig Waldleitner übernehmen die Ermittlungen. Die Liste der Verdächtigen ist lang, da die Ermordete als Schwabinger Künstlerin ein äußerst lockeres und teilweise ausschweifendes Leben führte. Das Ermittlerduo muss tief in die die Schwabinger Szene - kurz nach den Schwabinger Krawallen - eintauchen.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0161047-1-5 seit: 02.10.2025

Größe: 214 MB 268 Seiten DNB: 130721326X Ort: Meßkirch Verlag: Gmeiner Jahr: 2024

1 CD. 468 Minuten

Familie Nummer 674 Matthew Corbett

Folge-Nr: 8 von 8

86237 McCammon, Robert R.

Matthew Corbett und der maskierte Rächer

Wir schreiben das Jahr 1703, und "Problemlöser" Matthew Corbett wird vermisst. Sein Kampfgefährte Hudson Greathouse versucht Matthews letzten bekannten Spuren nachzugehen. Zuerst scheint es, als wäre Matthew Corbett gestorben, doch dann finden sich Hinweise darauf, dass man ihn des Mordes an einer jungen Frau beschuldigte und nach London gebracht hat. Dort ist Matthew im berühmtberüchtigten Newgate-Gefängnis inhaftiert, wo er die Bekanntschaft eines mysteriösen, maskierten Rächers macht, der für zahlreiche schreckliche Morde verantwortlich sein soll. Greathouse und Matthews Geliebte Berry Grisby begeben sich auf eine lange und beschwerliche Seereise nach England, um ihrem Freund zu Hilfe zu eilen, ohne zu wissen, ob es dafür nicht bereits zu spät ist.

Gelesen von Günter Schoßböck

2 CD. 1513 Minuten

Ende Familie Nummer 674

86266 Meikle, William

Das vergessene Tal

Zusammen mit ortskundigen Führern begibt sich ein kleines Team von Schatzsuchern auf eine gewagte Expedition und die Suche nach Gold. In einem abgelegenen Tal inmitten der kanadischen Rocky Mountains stoßen sie dabei auf ein Ökosystem, das von der Zeit vergessen worden zu sein scheint. Doch hier wartet nicht nur Gold auf sie, sondern auch Blut, Terror und Tod. Denn die monströsen Bewohner des vergessenen Tals haben nicht die Absicht, dessen Geheimnis freiwillig preiszugeben.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0162001-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 138 MB 212 Seiten DNB: 1204146853

Ort: [Borgdorf-Seedorf] Verlag: Luzifer-Verlag Jahr: 2020

1 CD. 300 Minuten

86283 Meisenberg, Peter

Die Nacht der Dollars

Ein Kriminalroman aus den ersten Nachkriegstagen, stimmungsvoll erzählt. Garmisch-Partenkirchen 1945, wenige Tage nach Kriegsende. Ortsansässige Gangster und die korrupte amerikanische Besatzungsmacht suchen den Devisenschatz des Deutschen Reiches. Da kommt ihnen ein Trio in die Quere, das eigentlich ganz anderes vorhat: Kommunist Ernst sucht den Gestapomann, der seine Verlobte auf dem Gewissen hat, die englische Anthropologin Susan sucht Lebensborn-Kinder und der zwanzigjährige Josef das Abenteuer. Das findet er in einer Garmischer Villa, in der der Schatz versteckt sein soll. Kurzerhand macht er Ernst und Susan zu seinen Verbündeten. Und die Jagd beginnt.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0162505-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 221 MB 222 Seiten DNB: 128502365X

Ort: [Köln] Verlag: Emons Jahr: 2023

1 CD. 481 Minuten

Familie Nummer 902 Bennie Griessel - Serie 902

Folge-Nr: 8 von 8 85735 Meyer, Deon

Todsünde

Polizeioffizier Milo April wird an der Kapstädter Waterfront erschossen. Könnte ein SAPD-Offizier dahinterstecken? Und hängt dieser Mord mit den geheimnisvollen Briefen zusammen, die die geschassten Ermittler Bennie Griessel und Vaughn Cupido

erhalten haben und die auf einen neuen Fall von Staatskorruption hindeuten? Wenn es ihnen gelänge, diesen Fall aufzuklären, wäre ihre Ehre wiederhergestellt. Doch sie müssen heimlich ermitteln, mit dem Risiko, endgültig ihre berufliche Zukunft zu verspielen. Griessel und Cupido halten sich an ihre bewährte Strategie: nicht die Nerven verlieren. Während ihre Vorgesetzten toben und allmählich klar wird, welche Triebfeder allem zugrunde liegt: eine Todsünde - Habgier.

Gelesen von Martin Bross

1 CD. 981 Minuten

Ende Familie Nummer 902

86401 Morrell, David

Level 9 - Thriller

Frank Balenger kommt nicht dazu, sich von den traumatischen Ereignissen im Paragon Hotel zu erholen: seine Freundin Amanda wird von einem psychopathischen Videospiel-Designer entführt und in ein unzugängliches Hochtal in Wyoming verschleppt. Dort wird sie zusammen mit vier weiteren Opfern zu einem tödlichen Spiel gezwungen. Wer sich weigert, wird in die Luft gesprengt.

Gelesen von Frank Engelhardt

ZK: 1-0159087-1-3 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 393 MB 0 Seiten DNB: 985786396 Ort: Augsburg Verlag: Weltbild Jahr: 2007

1 CD. 429 Minuten

86505 Morrison, Ewan

Überleben ist alles - Thriller

Fünf Jahre nach der Pandemie ist das Leben der meisten Menschen zur Normalität zurückgekehrt? aber nicht für die 15-jährige Haley Cooper Crowe und ihren Bruder Ben. Ihr Vater glaubt, dass ein neues, viel tödlicheres Virus außer Kontrolle gerät, und dass er seine Kinder nur retten kann, indem er sie entführt und in seinem abgelegenen Prepper-Versteck verbirgt. Einmal in ihrem Off-Grid-Sicherheitshaus in den schottischen Bergen eingesperrt, sind Haley und Ben vollständig von der Zivilisation abgeschnitten.

Gelesen von Corinna Beilharz

ZK: 1-0162976-1-0 seit: 09.10.2025

Größe: 350 MB 438 Seiten DNB: 1324700106

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2025

1 CD. 762 Minuten

86241 Nagele, Andrea

Und nebenan der Tod - Thriller

Ein tiefenpsychologisch motivierter Thriller, der bis zur letzten Seite in Atem hält.

Adele und Niklas tauschen mit einem anderen jungen Paar die Wohnungen, doch die Freude über den Neubeginn währt nur kurz. Als sie in ihrer neuen Bleibe ein verschlossenes Zimmer entdecken, beginnt ihre Welt aus den Fugen zu geraten. Ein gut gehütetes Geheimnis kommt ans Tageslicht, und es drängt sich ein furchtbarer Verdacht auf: In dieser Wohnung muss sich Grauenhaftes ereignet haben.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0159690-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 175 MB 272 Seiten DNB: 1285025377 Ort: Köln Verlag: Emons-Verlag Jahr: 2023

1 CD. 380 Minuten

86411 Parker, Martina

Aufblattelt - Gartenkrimi

Es wird erst gelebt, geliebt, gegartelt - und dann gestorben. Jeder im Bezirk wusste, wer der Isabella ihr Vater war. Der alte Säufer. Und ihre Großmutter - über die sprach man besser gar nicht. Das ist ja wie in der "Neuen Post". Nur besser, weil man im Südburgenland ist und die Leute persönlich kennt. Und dass dann die Gegenbraut auf der Hochzeit Blut spuckend zusammenbricht, ist erst der Anfang.

Gelesen von Catharina Ballan

ZK: 1-0158317-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 294 MB 0 Seiten DNB: 1272443450

Ort: Kopenhagen [u.a.] Verlag: SAGA Egmont Jahr: 2023

1 CD. 641 Minuten

Familie Nummer 100400 Berlin-Trilogie

Folge-Nr: 1 von 1

35648 Parys, Magdalena

Der Magier

In einem Abbruchhaus in Berlin-Neukölln wird eine grausam zugerichtete Leiche gefunden. Als einflussreiche Politiker die Ermittlungen zu behindern versuchen, recherchiert Kommissar Kowalski auf eigene Faust und stößt auf eine düstere Geheimdienstaktion in Bulgarien, der zahlreiche Oppositionelle zum Opfer fielen. Die Fernsehjournalistin Dagmara Bosch, die als Kind aus Wrocaw nach West-Berlin kam, erkennt eine Verbindung zu ihrer eigenen Vergangenheit: 1980 verlor sie ihren Vater, einen Solidarno-Aktivisten, bei einem mysteriösen »Unfall« in Bulgarien. Gemeinsam mit Kowalski begibt sie sich auf eine gefährliche Spurensuche.

Gelesen von Beate Reker

1 CD. 1065 Minuten

Ende Familie Nummer 100400

86517 Pechmann, Alexander

Die Insel des kleinen Gottes

David Van Roon arbeitet südlich von Rhode Island an der Karte einer Insel, als er Zeuge eines Unglücks wird: Die Princess Augusta erleidet Weihnachten 1738 vor der Küste Schiffbruch. Obwohl Van Roon einer der wenigen ist, die kurzentschlossen hinausrudern, um zu helfen, plagen ihn Albträume und Gewissensbisse, nachdem er aufs Festland zurückgekehrt ist. Als ein Jahr später Gerüchte über ein vor der Insel aufgetauchtes Geisterschiff kursieren, fühlt er sich gezwungen, der Sache auf den Grund zu gehen.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0162901-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 129 MB 206 Seiten DNB: 1331081556 Ort: Göttingen Verlag: Steidl Verlag Jahr: 2024

1 CD. 282 Minuten

Familie Nummer 100161 Ammersee-Krimis

Folge-Nr: 6 von 6 86534 Persson, Inga

Mordshitze am Ammersee

Hitze plagt das Ammertal, und das sinkende Wasser des Sees gibt die Überreste eines lange vermissten Toten frei. Kommissar Lenz Meisinger ermittelt, dass der Mann vor seinem Verschwinden mit der Gemeinde um ein Grundstück rang. Ist es Zufall, dass genau dieses Stück Land auch heute wieder für Zündstoff sorgt? Dass dort gebaut werden soll, gefällt längst nicht jedem, und während Meisingers Freundin Carola Witt noch versucht, die Gemüter zu beruhigen, wird ein toter Gemeinderat entdeckt.

Gelesen von Klaus Haderer 1 CD. 523 Minuten

Ende Familie Nummer 100161

86404 Pointner, Theo

Rosenmunds Tod

Durch Zufall findet die Bochumer Kripo bei dem Unternehmer Swoboda kinderpornografisches Material und nimmt ihn in Haft. Obwohl die Bilder und Filme offensichtlich in dessen Haus aufgenommen wurden, behauptet Swoboda, nichts mit der Sache zu tun zu haben. Dann wird ein Mädchen ermordet und als eines der Opfer der Kinderschänder identifiziert. Ein grausamer Fall für Katharina Thalbach und ihre Kollegen von der Mordkommission - und ein Wettlauf mit der Zeit, denn sie kennen noch immer nicht die Namen der anderen Mädchen und das Töten geht weiter. Gelesen von Norbert Hülm

ZK: 1-0159130-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 496 MB 0 Seiten DNB: 983621799

Ort: Daun Verlag: TechniSat Digital, Radioropa Hörbuch Jahr: 2007

1 CD. 541 Minuten

Familie Nummer 100425 Totengräber Augustin Rothmayer und Inspektor Leopold von Herzfeldt

Folge-Nr: 1 von 4 85750 Pötzsch, Oliver

Das Buch des Totengräbers

1893: Augustin Rothmayer ist Totengräber auf dem berühmten Wiener Zentralfriedhof. Ein schrulliger, jedoch hoch gebildeter Kauz, der den ersten Almanach für Totengräber schreibt. Seine Ruhe wird jäh gestört, als er Besuch vom jungen Inspektor Leopold von Herzfeldt bekommt. Herzfeldt braucht einen Todes-Experten: Mehrere Dienstmädchen wurden ermordet - jede von ihnen brutal gepfählt. Der Totengräber hat schon Leichen in jeder Form gesehen, kennt alle Todesursachen und Verwesungsstufen. Er weiß, dass das Pfählen eine uralte Methode ist, um Untote unter der Erde zu halten. Geht in Wien ein abergläubischer Serientäter um? Der Inspektor und der Totengräber beginnen gemeinsam zu ermitteln und müssen feststellen, dass sich hinter den Pforten dieser glamourösen Weltstadt tiefe Abgründe auftun.

Gelesen von Hans Jürgen Stockerl 1 CD. 913 Minuten

Folge-Nr: 2 von 4 85751 Pötzsch, Oliver

Das Mädchen und der Totengräber

Wien 1894: Totengräber Augustin Rothmayer wird von Inspektor Leopold von Herzfeldt um einen ungewöhnlichen Gefallen gebeten: Der kauzige Totengräber vom Wiener Zentralfriedhof, der jede Spielart des Todes kennt, soll ihm alles über das Konservieren von Verstorbenen erzählen. Es geht um Leopolds neuen Fall: Im Kunsthistorischen Museum wurde ein Sarkophag mit einer Leiche gefunden. Doch es handelt sich nicht um eine jahrtausendealte Mumie. Der Tote ist ein berühmter Professor für Ägyptologie, dessen Leichnam erst vor Kurzem nach altem Ritus präpariert wurde. Schnell wird spekuliert, der Professor sei einem uralten Fluch zum Opfer gefallen. Doch weder Rothmayer noch von Herzfeldt glauben an eine übersinnliche Erklärung. Sie sind sich sicher: Es war Mord!

Gelesen von Hans Jürgen Stockerl

1 CD. 947 Minuten

Folge-Nr: 4 von 4 85752 Pötzsch, Oliver

Der Totengräber und die Pratermorde

Wien, 1896: Ausgerechnet bei dem Zaubertrick "Die zersägte Jungfrau" stirbt die junge Bühnendarstellerin vor dem schockierten Publikum. Inspektor Leopold von Herzfeldt ermittelt, ihm dicht auf den Fersen ist die Reporterin Julia Wolf, seine unglückliche große Liebe. Rund um den Prater werden weitere Frauen getötet. Junge Dirnen und Dienstmädchen, die keiner groß vermisst. Jede der Toten ist anders verkleidet. Ist es ein und derselbe Mörder? Leo braucht Unterstützung und wendet sich an seinen Freund Augustin Rothmayer. Der Totengräber des Wiener Zentralfriedhofs schreibt an einem neuen Buch, "Was uns die Toten erzählen", und ist in Experimente vertieft. Doch nur gemeinsam können Leo, Julia und Augustin das grausame Spiel des Mörders aufhalten.

Gelesen von Hans Jürgen Stockerl 1 CD. 1133 Minuten

Ende Familie Nummer 100425

86277 Preston, Douglas J.

Extinction - Wenn das Böse erwacht

In den Rocky Mountains befindet sich ein gigantischer Ferienort: Erebus. Dank Genmanipulation können die Gäste wie vor Jahrtausenden wollige Mammuts, gewaltige Riesenhirsche und meterhohe Riesenfaultiere in ihrem natürlichen Habitat erleben. Als ein Millionärssohn und seine Frau entführt und im Hinterland tot aufgefunden werden, gerät eine Bande von gefährlichen Ökoterroristen in Verdacht. FBI-Agentin Frances Cash und Sheriff James Colcord werden damit beauftragt, Jagd auf die Schuldigen zu machen. Doch als die Morde sich häufen und der quadratkilometerweite weite Ferienort geräumt wird, werden Cash und Colcord mit etwas Bösem konfrontiert, dem es nicht ums Neubeleben, sondern ums Auslöschen geht.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0161346-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 458 MB 472 Seiten DNB: 130835892X

Ort: München Verlag: Knaur Jahr: 2024

1 CD. 996 Minuten

86332 Prose, Nita

The Maid - Ein Zimmermädchen ermittelt

Jeden Morgen freut sich die 25-jährige Molly Gray darauf, in ihre frisch gestärkte Uniform zu schlüpfen: Sie liebt ihren Job als Zimmermädchen im altehrwürdigen Regency Grand Hotel und ist erst zufrieden, wenn sie die eleganten Suiten wieder in einen tadellosen Zustand versetzt hat. Doch als Molly den ebenso berüchtigten wie

schwerreichen Mister Black tot in seinem zerwühlten Zimmer vorfindet, bringt das nicht nur ihren Sinn für Sauberkeit gehörig durcheinander. Denn Molly ist nicht wie andere, und ihr etwas eigenartiges Verhalten macht sie prompt zur Hauptverdächtigen. Zum Glück hat Molly die Sinnsprüche ihrer Oma, ein Faible für Inspektor Columbo - und echte Freunde im Hotel, die ihr helfen, die Ordnung wieder herzustellen.

Gelesen von Anna Thalbach

ZK: 1-0163273-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 246 MB 8 Seiten DNB: 1251193927 Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2022

1 CD. 535 Minuten

Familie Nummer 100159 Nürnberg-Krimis

Folge-Nr: 6 von 6

86478 Reiche, Susanne

Kommissar Kastner und das perfekte Weihnachtsdinner

Kriminalhauptkommissar Kastners Kollege Wernreuther hat es in die

Endausscheidung des Wettbewerbs "FrankenKocht!" geschafft, als sich sein Beikoch beim Snowboarden beide Handgelenke bricht. Kastner springt ein. Schon am ersten Entscheidungstag des Finales macht sich einer der Juroren mit harscher Kritik unbeliebt, und am nächsten Morgen stolpert Kastner im Kühlraum über dessen froststarre Leiche. Ein tragischer Unfall? Ein eiskalter Mord?

Gelesen von Klaus Haderer

1 CD. 271 Minuten

Ende Familie Nummer 100159

86483 Reiter, Max

Erinnere dich! Thriller

Vor zwanzig Jahren verschwand die Abiturientin Maja spurlos bei einer Wanderung. Ihr Freund Arno hat seither jede Erinnerung an das traumatische Ereignis verdrängt. Doch beim Abiturtreffen beschließen die Freunde von damals, den Wanderweg noch einmal gemeinsam zu gehen. Arno gerät unter Druck, plötzlich sind da Erinnerungen: Er hat Maja als Letzter gesehen. Er hat sie in die Höhle gelockt. Aber was ist dann passiert?

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0163952-1-3 seit: 09.10.2025

Größe: 280 MB 336 Seiten DNB: 1345095791

Ort: Frankfurt am Main Verlag: Fischer Taschenbuch Jahr: 2025

1 CD. 612 Minuten

Familie Nummer 173 Leander Lost

Folge-Nr: 7 von 7 35628 Ribeiro, Gil

Lost in Fuseta - Lautlose Feinde

Am Tag vor der Hochzeit von Leander Lost und Soraia wird der Zollbeamte André Bento getötet, als er versucht, die Entführung seiner Enkelin zu verhindern. Das Kind wird befreit, aber die Entführer entkommen. Peu à peu deckt Lost mitten in Portugal ein russisches Spionagenetz auf.

Gelesen von Andreas Pietschmann

1 CD. 570 Minuten

Ende Familie Nummer 173

Familie Nummer 966 Herr Groll

Folge-Nr: 4 von 8 86583 Riess, Erwin

Herr Groll im Schatten der Karawanken

Herr Groll und sein Assistent, der Dozent, sind unterwegs nach Kärnten. Der Dozent will eine familiäre Angelegenheit klären, Groll möchte zur Hochzeit eines Freundes. Immer tiefer geraten die beiden während ihrer Recherchen über die Familienangelegenheit in die Verwicklungen des Kärntner Nationalsozialismus, und der Dozent beginnt, die Geschichte seiner Familie mit anderen Augen zu sehen. Die Lage spitzt sich zu, als der der Bräutigam ums Leben kommt. Am Tatort findet sich eine Liste mit Finanztransaktionen der Kärntner Oberschicht. Als auch der Bruder des Ermordeten tot aufgefunden wird, weiß Groll, dass der Dozent und er in großer Gefahr sind.

Gelesen von Alois Frank 1 CD. 544 Minuten

Ende Familie Nummer 966

Familie Nummer 763 Eve Dallas (Science Fiction Krimiserie)

Folge-Nr: 39 von 43 85736 Robb, J. D.

So tödlich wie die Liebe

Der Fitnesstrainer Trey Ziegler war in bester körperlicher Verfassung -, wenn man von dem Küchenmesser in seiner schön gebräunten Brust absieht. Lieutenant Eve Dallas übernimmt die Ermittlung - und sie muss nicht lang recherchieren, bis sie auf eine ganz Reihe von Frauen aufmerksam wird, die von ihm geliebt und verlassen wurden: Trey war der Inbegriff eines Machos. Während Eve eine lange Liste an potenziellen

106

Feinden bearbeitet, muss sie ihre Abneigung gegen das Opfer verdrängen, um das Geheimnis seines Todes zu entschlüsseln - und schließlich den kaltblütigen Mörder zu stoppen.

Gelesen von Tanja Geke 1 CD. 855 Minuten

Folge-Nr: 40 von 43 86305 Robb, J. D.

Geliebt von einem Feind

Lieutenant Eve Dallas vom New York Police Department ist ein alter Hase auf ihrem Gebiet und hat schon jede Menge Fälle aufgeklärt. Das ist natürlich auch den Medien nicht entgangen, die ihr immer mehr Aufmerksamkeit schenken. Dass sie - und ihr geliebter Ehemann Roarke - Objekte diverser Spekulationen sind, lässt sie meistens kalt. Doch nun ist Eve nicht mehr nur im Fokus der Medien, plötzlich interessiert sich auch jemand anders für sie und ihr Leben, auf eine fast besessene Art. Es gibt in New York jemanden, der sie für außergewöhnlich hält und jeden Tag an sie denkt. Jemand, der glaubt, dass er und Eve eine besondere Beziehung zueinander haben. Jemand, der für sie töten würde - immer und immer wieder.

Gelesen von Tanja Geke 1 CD. 883 Minuten

Folge-Nr: 41 von 43 86296 Robb, J. D. Der liebevolle Mörder

New York: Als Eve Dallas eine Leiche in einer heruntergekommenen Gasse in Manhattan untersuchen soll, bemerkt sie wegen der vielen Verletzungen des Opfers fast ein wichtiges Detail nicht: In die Haut wurde ein Herz geritzt - mit den Initialien "E" und "D". Arkansas: Ella-Loo und ihr kürzlich aus dem Gefängnis entlassener Freund Darryl sind sich sicher, dass sie sobald nichts mehr trennen darf. Ihr neues Leben wollen sie in New York starten. Doch dann läuft einiges schief, und sie töten jemanden. In Ella-Loo löst das ein wildes Verlangen aus, wieder zu morden, und sie hinterlassen eine Spur des Bösen. Doch sie haben nicht mit Eve Dallas und ihrem geliebten Ehemann Roarke gerechnet, die alles daran setzen, das Paar zu verhaften. Gelesen von Tanja Geke

1 CD. 816 Minuten

Folge-Nr: 42 von 43 86314 Robb, J. D. Im Licht des Todes

Gerade als Dennis Mira seinen Cousin Edward mit dem Verkauf des Hauses, das ihrem Großvater gehörte, konfrontieren will, bekommt er einen Schock: Edward steht vor ihm, zerschrammt und blutig ... und dann wird alles schwarz. Als Dennis wieder zu

sich kommt, ist Edward verschwunden. Eve Dallas wird mit den Ermittlungen betraut und ist fest entschlossen, die Geheimnisse von Edward Mira aufzudecken und herauszufinden, welche Feinde er sich in seiner langen Karriere als Anwalt, Richter und Senator gemacht haben könnte. Sie will Licht in die schmutzigen Geschäfte und dunklen Motive hinter dem Verschwinden eines mächtigen Mannes, den Familienstreit um eine Multimillionen-Dollar-Immobilie und damit in einen Fall bringen, den niemand kommen sah.

Gelesen von Tanja Geke 1 CD. 884 Minuten

Folge-Nr: 43 von 43 86315 Robb, J. D. Eiskalte Nähe

Die Schüsse kommen schnell, leise und mit tödlicher Präzision. Innerhalb von Sekunden sind drei Menschen auf der Eislaufbahn im Central Park tot. Die Opfer scheinen willkürlich: eine talentierte junge Eisläuferin, ein Arzt und ein Lehrer. Eve Dallas nimmt die Ermittlungen auf und bald wird ihr eine schockierende Tatsache klar: Der Killer wird von einem Experten in der Wissenschaft des Tötens ausgebildet, und er hat einen perfiden Plan. Der Central Park war nur ein Aufwärmtraining. Und als ein weiterer Scharfschützenangriff die Stadt in ihren Grundfesten erschüttert, erkennt Eve, dass es Menschen gibt, die schlichtweg böse geboren werden.

Gelesen von Tanja Geke

1 CD. 819 Minuten

Ende Familie Nummer 763

86561 Rohn, Reinhard

Kölner Kasino - Köln Krimi

Am Aachener Weiher wird ein Mann erstochen aufgefunden, gekleidet wie ein tibetischer Mönch. Der Schock ist groß, als sich herausstellt, dass es sich um den Bruder des Oberbürgermeisters handelt. Als wenige Tage später ein weiterer Mord im Umfeld von Kölns erstem Bürger geschieht, sieht Hauptkommissar Jan Schiller den OB selbst in Gefahr. Oder hat er womöglich etwas mit den Taten zu tun? Eine Spur führt die Ermittler schließlich zu einem zweifelhaften Bauprojekt im Deutzer Hafen.

Gelesen von Frank Ferner

ZK: 1-0164553-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 214 MB 223 Seiten DNB: 1244491314

Ort: [Köln] Verlag: Emons Jahr: 2022

1 CD. 467 Minuten

Familie Nummer 100407 Mira Valensky

Folge-Nr: 19 von 11 86606 Rossmann, Eva

Im Netz

Carlo Neuhaus importiert italienische Spezialitäten. Nach Gerüchten über Schlepperei und Drogenhandel wird er in seiner Öko-Villa tot aufgefunden. Wurde er über die "sozialen Medien" in den Tod gehetzt? Warum ist sein IT-Experte verschwunden? Die Journalistin Mira Valensky und ihre Freundin Vesna Krajner ermitteln.

Gelesen von Monika Köteles 1 CD. 604 Minuten

Ende Familie Nummer 100407

86246 Scheler, Ulla

Acht Wölfe

Acht junge Menschen schließen sich einer geführten Wanderung im größten Nationalpark Kanadas an. Sie wollen für drei Wochen ungezähmte Natur erleben und Nordlichter sehen. Aber sogar in der tiefsten Wildnis kann man zur falschen Zeit am falschen Ort sein. Als sie Zeugen eines Verbrechens werden, bleibt ihnen keine andere Wahl, als Hals über Kopf ins Dickicht zu fliehen. Sie haben keine Orientierung, kaum Ausrüstung und können einander nicht leiden. Aber sie haben nur eine Chance, es lebendig nach Hause zu schaffen: wenn sie zusammenhalten.

Gelesen von Enrico Petters

ZK: 1-0159667-1-3 seit: 08.10.2025

Größe: 385 MB 415 Seiten DNB: 1285422686

Ort: München Verlag: Heyne Jahr: 2023

1 CD. 838 Minuten

86436 Schüler, Paul

1943 - Das Projekt Thriller

Eine Forscherin - und der Kampf um die Atombombe: Juni 1943: In der Hitze New Mexicos setzen Wissenschaftler wie Robert Oppenheimer alles daran, eine Atombombe zu entwickeln, um die Deutschen und Japaner zu besiegen. Margarete von Brühl, eine junge deutsche Forscherin, wird, ohne dass sie es durchschaut, in das Projekt in Los Alamos eingeschleust. Sie soll Informationen über den Bau der Bombe sammeln - und dann an die Nazis weitergeben. Als sie sich weigert, wird sie erpresst. Gelesen von Jasmin Shaudeen

ZK: 1-0163462-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 332 MB 12 Seiten DNB: 1336053240 Ort: Berlin Verlag: Aufbau Audio Jahr: 2024

1 CD. 724 Minuten

86397 Schult, Martin

Dem Kroisleitner sein Vater

Dem Kroisleitner Karl sein Vater ist tot. 104 war der alte Kroisleitner, aber noch topfit, das lag an der guten Luft oder am Marillenschnaps. Schon bald ermittelt die Kriminalpolizei aus der nahen Bezirkshauptstadt, was der wortkarge Wanderer mit der schlechten Ausrüstung damit zu tun hat. Ebenjener mit dem Namen Frassek, seines Zeichens Polizeiobermeister aus Berlin, hatte sich doch nur in der Steiermark von seinem letzten, gelinde gesagt unglücklich verlaufenen, Fall erholen wollen - und von seiner pubertierenden Tochter. Inmitten von Lügen, Intrigen und Dorfklatsch wird Frassek unversehens vom Tatverdächtigen zum Ermittler.

Gelesen von Hans Jürgen Stockerl

ZK: 1-0159002-1-6 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 427 MB 0 Seiten DNB: 1135498261 Ort: München Verlag: Audio Media Jahr: 2017

1 CD. 466 Minuten

86544 Sehlberg, Dan T.

Mona Thriller

Der Informatikprofessor Eric hat ein gedankengesteuertes System erfunden, das die Bedienung von Computern von Grund auf verändern kann. Als seine Frau Hanna es ausprobiert, fällt sie ins Koma. Der Libanese Samir ist ein früherer MIT-Professor, dessen Tochter Mona von einer israelischen Bombe getötet wurde. Er hat den gefährlichsten Computervirus entwickelt, den die Welt je gesehen hat. Eric ist überzeugt davon, dass seine Frau von diesem Virus infiziert wurde. Um sie zu retten, gibt es nur einen Weg: Er muss Samir finden.

Gelesen von Dietmar Wunder

ZK: 1-0165637-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 404 MB 7 Seiten DNB: 1050840232

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2014

1 CD. 440 Minuten

86656 Shaw, Patricia

Insel der glühenden Sonnen

Südöstlich vor Australien liegt die legendäre Insel Van Diemen's Land, im 19. Jahrhundert Inbegriff des Schreckens für verurteilte Sträflinge. Unzählige Europäer werden wegen oftmals geringer Vergehen dorthin verbannt. Dies ist die Geschichte einiger dieser Männer, Lester Harris, Sean Shanahan und Angus McLead. Werden sie sich eines Tages als freie Männer eine Existenz aufbauen können?

Gelesen von Julia Fischer

ZK: 1-0160096-1-5 seit: 29.10.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 436 MB 0 Seiten DNB: 980256909

Ort: Augsburg Verlag: Weltbild Jahr: 2006

1 CD. 476 Minuten

Familie Nummer 727 Privatdetektiv Leopod "Lemming" Wallisch

Folge-Nr: 7 von 7

86634 Slupetzky, Stefan

Lemmings Blues

Der Mops Kuli befindet sich auf mysteriöse Weise plötzlich in Lemmings Detektei, scheint philosophisch versiert zu sein und schwebt in Lebensgefahr. Denn eine Gruppe Schweisserbrillen tragender Wahnsinniger, die ihrer ganz eigenen Wahrheit anhängt, ist hinter ihm her. Und der Lemming? Der weiss selbst nicht mehr so genau, was eigentlich wahr ist.

Gelesen von Alois Frank

1 CD. 346 Minuten

Ende Familie Nummer 727

Familie Nummer 836 Hulda Gold

Folge-Nr: 7 von 7 85753 Stern, Anne

Fräulein Gold - Nacht über der Havel

Berlin, 1930: In der Stadt brodelt es gewaltig. Wirtschaftskrise und politische Instabilität rufen immer radikalere Kräfte auf den Plan. Auch Hulda spürt, dass die vermeintlich goldenen Jahre vorbei sind. Umso engagierter kümmert sie sich als Hebamme um die Belange der Frauen und Mütter. Als sie einer schwangeren Frau helfen will, stößt sie auf einen mysteriösen Todesfall im Dunstkreis der Familie: Die jüngere Schwester Jutta ist Teil einer Jugendgruppe, die sich nachts an der Havel trifft. Doch dann wird am Ufer ein Student tot aufgefunden. Er war der Anführer von Juttas Gruppe - und ihr heimlicher Schwarm. Aber war sein Tod wirklich ein Unfall bei einem nächtlichen Abenteuerspiel? Bald ahnt Hulda, dass die Zusammenhänge größer sind als angenommen. Eine Jugend ohne Zukunft sucht in unruhigen Zeiten verzweifelt nach Halt. Und ist bereit, einen hohen Preis dafür zu zahlen.

Gelesen von Anna Thalbach

1 CD. 604 Minuten

Ende Familie Nummer 836

86601 Stipsits, Thomas

Eierkratz-Komplott - Ein Stinatz-Krimi

Das Eierkratzen ist eine Stinatzer Kunst, die nur mehr von ganz wenigen Frauen beherrscht wird. Als bei einer Leiche das Kratzmesser von seiner Baba gefunden wird, steht Inspektor Sifkovits vor der schweren Aufgabe seine Mutter zu entlasten und den tatsächlichen Mörder zu finden und seine Mutter zu entlasten. Gewohnt humorvoll lässt Thomas Stipsits seinen Inspektor in den kriminellen Abgründen des Südburgenlandes ermitteln.

Gelesen von Alois Frank

ZK: 1-0157973-1-8 seit: 24.10.2025

Größe: 154 MB 176 Seiten DNB: 1237723221 Ort: Wien Verlag: Carl Ueberreuter Jahr: 2022

1 CD. 335 Minuten

86416 Strobel, Arno

Das Wesen - Psychothriller

Ein kleines Mädchen stirbt, und der Hauptverdächtige wandert in den Knast - unschuldig? 15 Jahre später: Wieder verschwindet ein Kind, und der Albtraum beginnt von vorn - für die Ermittler und den Täter von damals. Ein verurteilter Psychiater und ein besessener Kommissar - ein erbittertes Psychoduell um Schuld und Rache.

Gelesen von Sascha Rotermund

ZK: 1-0158998-1-1 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 191 MB 0 Seiten DNB: 1008663301

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2010

1 CD. 417 Minuten

Familie Nummer 100408 Arno Groth

Folge-Nr: 2 von 2

35658 Tägder, Susanne Die Farbe des Schattens

Ein Junge verschwindet. Mitten in einem Wohngebiert. Hauptkommissar Arno Groth startet eine großangelegte Suchaktion, doch die Beamten tappen im Dunkeln. Dann stößt Groth auf eine Spur, die ihn zu einem ungeklärten Mordfall führt - und mitten hinein in die Abgründe und Ängste der Wendezeit.

Gelesen von Manfred Spitzer

1 CD. 565 Minuten

Ende Familie Nummer 100408

86348 Teruzzi, Rosa

Die verschwundene Braut - Roman

Am Rande des romantischen Navigli-Viertels in Mailand liegt ein altes Eisenbahnhaus, in dem die Floristin Libera einen Blumenladen betreibt. Libera, die sich auf Brautsträuße spezialisiert hat, lebt dort zusammen mit ihrer Mutter Iole, einer äußerst munteren alten Dame aus der Hippie-Generation. Dritte im Bunde ist Liberas penible Tochter Vittoria, die für die Mailänder Polizei ermittelt und eigentlich ausziehen möchte, zumal sich Mutter und Großmutter oft genug und ungefragt in ihre Fälle einmischen. Als an einem regnerischen Julitag eine Frau in Schwarz an die Tür klopft und verlangt, die junge Kommissarin zu sprechen, flüchtet Vittoria durch die Hintertür. Sie kennt die alte Signora Minardi bereits, die sich mit dem Verschwinden ihrer Tochter Carmen vor fast dreißig Jahren einfach nicht abfinden will. Niemand in der Präfektur hat Lust, sich schon wieder mit diesem ungelösten Fall zu beschäftigen. Doch Rosalia Minardi lässt nicht locker. Damals, so behauptet sie, wurden einige Spuren übersehen. Aus Mitgefühl hören sich Libera und Iole die Geschichte der alten Frau an, doch bald schon haben sie gute Gründe, um hinter Vittorias Rücken ein wenig zu recherchieren und sich kopfüber in den zunehmend rätselhaften Fall zu stürzen.

Gelesen von Matthias Bega

ZK: 1-0161348-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 180 MB 252 Seiten DNB: 1305396359

Ort: Wien Verlag: Thiele & Brandstätter Verlag Jahr: 2024

1 CD. 391 Minuten

86450 Trinchieri, Camilla

Toskanisches Verhängnis - Kriminalroman

Die wohlhabende Signora Nora, eine reiche Witwe, so berühmt wie berüchtigt, wurde tot auf ihrem Klavier aufgefunden. Die einzige Zeugin am Tatort spricht nur Englisch. Also ermitteln Nico sein Freund Maresciallo dei Carabinieri Salvatore Perillo, um den Mord aufzuklären.

Gelesen von Tilman Leher

ZK: 1-0161035-1-4 seit: 02.10.2025

Größe: 327 MB 345 Seiten DNB: 1305970217 Ort: Berlin Verlag: Insel Verlag Jahr: 2024

1 CD. 714 Minuten

Familie Nummer 100399 Svea Karhuu und Jon Nordh

Folge-Nr: 1 von 2 35479 Voosen, Roman

Tode, die wir sterben

Bei einem Drive-by-shooting im Brennpunktviertel Hermodsdal wird ein Teenager erschossen. Polizeiführung und Presse legen sich schnell fest: ein weiterer tragischer Tiefpunkt in den landesweit eskalierenden Drogenbandenkriegen. Der undankbare Fall wird an den frischverwitweten Kommissar Jon Nordh und die strafversetzte nordschwedische Ermittlerin Svea Karhuu delegiert. Schnell geraten die beiden zwischen die Fronten der brutal geführten Revierkämpfe um schnelles Geld, Macht, Ehre – und Vergeltung. Als der beste Freund des toten Jungen untertaucht, sieht es

nach einem Verrat aus. Doch nach einem weiteren Mord überschlagen sich die Ereignisse...

Gelesen von Thomas Schmuckert

1 CD. 750 Minuten

Folge-Nr: 2 von 2 35647 Voosen, Roman Schwüre, die wir brechen

In Malmö wird eine Leiche mit einem Krokodilkopf gefunden. Der frisch verwitwete Kommissar Jon Nordh und seine strafversetzte Kollegin Svea Karhuu stehen vor einem Rätsel. Als es weitere Tote gibt, wird klar, dass sie es mit einem Serientäter zu tun haben, der seine Opfer als altägyptische Gottheiten inszeniert und verschlüsselte Nachrichten hinterlässt. Die Öffentlichkeit gerät in Panik. Eine undurchsichtige True-Crime-Podcasterin steigert den Druck und weiß plötzlich mehr als die Ermittler. Dann verschwindet ein junges Mädchen – und die Ereignisse überschlagen sich …

Gelesen von Thomas Schmuckert

1 CD. 830 Minuten

Ende Familie Nummer 100399

86451 Vorndran, Helmut

Die Quokka-Insel - Franken Krimi

Zwischen Bamberg und Coburg verschwinden Menschen und tauchen plötzlich an den unterschiedlichsten Orten wieder auf. Zum Beispiel an fremden Stränden in der Südsee - allerdings nicht im Originalzustand. Dann gibt es die ersten Toten, und die Bamberger Polizei nimmt fieberhaft die Spuren auf.

Gelesen von Klaus Haderer

ZK: 1-0162418-1-x seit: 02.10.2025

Größe: 395 MB 448 Seiten DNB: 1325338338

Ort: Köln Verlag: Emons Jahr: 2024

1 CD. 861 Minuten

86531 Wagner, Marion

Oachkatzlkiller

Doro wurde gerade von ihrem Ehemann verlassen und Gabi hadert mit dem Auszug ihrer Tochter. Beide wollen im Wellnesshotel "Oachkatzlhof" ihre Probleme für ein paar Tage vergessen. Doch dann erschüttert ein Mord die Idylle, und Gabi ist die Einzige, die mit Sicherheit weiß, dass der Hauptverdächtige unschuldig ist. Heimlich machen sich die Freundinnen auf die Suche nach dem wahren Täter und entdecken hinter der heimeligen Fassade des Hotels so manches sündige Geheimnis.

Gelesen von Sophie Wendt

ZK: 1-0164195-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 233 MB 288 Seiten DNB: 134647706X Ort: Köln Verlag: Emons Verlag Jahr: 2025

1 CD. 509 Minuten

86542 Watson, S. J. Tu es. Tu es nicht.

Julia führt ein scheinbar gesichertes Leben in London. Ihr Mann Hugh ist ein besonnener, verlässlicher Chirurg, ihr dreizehnjähriger Sohn Connor ihr Ein und Alles. Nur ihre jüngere Schwester Kate, die in Paris lebt, macht ihr mit ihrem unsteten Lebenswandel Sorgen. In der Vergangenheit sind Dinge passiert, die die Schwestern bis heute umtreiben. Da kommt die schreckliche Nachricht, dass Kate erschlagen aufgefunden wurde. Julia begibt sich auf eine gefährliche Suche.

Gelesen von Andrea Sawatzki

ZK: 1-0165635-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 457 MB 8 Seiten DNB: 1070196630

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2015

1 CD. 497 Minuten

35636 Weber, Annette

Tote brauchen keinen Zeltplatz - Camping Krimi

Dauercamperin Rieke Riemann fährt nach dem Tod ihres Mannes auf ihren Campingplatz zurück. Kaum angekommen, findet sie bei einem Spaziergang eine Tote im Moor. Gemeinsam mit ihrem neuen Platznachbarn Michael beginnt sie, eigene Nachforschungen anzustellen - und gerät dabei selbst in Lebensgefahr.

Gelesen von Marion Bertling

ZK: 1-0166670-1-9 seit: 06.10.2025

Größe: 160 MB 223 Seiten DNB: 1307398219

Ort: [Köln] Verlag: Emons Jahr: 2024

1 CD. 350 Minuten

Familie Nummer 100160 Pfarrkirchen-Krimis

Folge-Nr: 5 von 5 86515 Weber, Hans Ausgeschossen

Ein motorisierter Gleitschirmflieger wird leblos in einer Baumkrone mitten im Zentrum von Pfarrkirchen entdeckt. Bei dem Toten handelt es sich um einen hiesigen erfolgreichen Gebrauchtwagenhändler, der im Flug aus großer Entfernung erschossen wurde. Ein sehr komplizierter Fall für das Pfarrkirchner Ermittlerteam Thomas Huber und Mandy Hanke, da weder ein genauer Tatort noch die Tatwaffe auszumachen sind. Zudem dürften die beiden als offizielles Paar eigentlich nicht mehr gemeinsam ermitteln.

Gelesen von Klaus Haderer 1 CD. 467 Minuten

Ende Familie Nummer 100160

Humor - Satire

86090 Dorfer, Alfred

Bis jetzt Aufgenommen im Lustspielhaus München

Alfred Dorfer blickt zurück. Er kombiniert, kontrastiert, collagiert Ausschnitte und Bruchstücke aus preisgekrönten Programmen. Herausgekommen ist dabei kein handelsübliches Best Of, sondern ein eigenständiges Stück. Die zielstrebige Spurensuche eines leidenschaftlichen Vordenkers und Nachfragers, eines geistreichen Gesellschafts-Satirikers und scharfsinnigen Polit-Kabarettisten.

Gelesen von Alfred Dorfer

ZK: 1-0157423-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 64 MB 0 Seiten DNB: 1008861855

Ort: Köln Verlag: WortArt Jahr: 2011

1 CD. 69 Minuten

86657 Erhardt, Heinz

Was bin ich für ein Schelm!

Inhalt: Heute wieder ein Schelm; Schalk im Nacken; Noch'n Gedicht und andere

Ungereimtheiten; Tierisch-Satirisches.

Gelesen von Heinz Erhardt

ZK: 1-0160099-1-7 seit: 29.10.2025

Größe: 62 MB 0 Seiten DNB: 974928607

Ort: Kiel Verlag: Jung Jahr: 2005

1 CD. 67 Minuten

86549 Evers, Horst

Der kategorische Imperativ ist keine Stellung beim Sex

Das Leben ist wunderbar, macht aber verdammt viel Arbeit. Wie können wir den mannigfaltigen Tücken des Daseins begegnen? Horst Evers macht den Alltagstest und erzählt Geschichten mitten aus dem Hier und Jetzt: Er verbessert fremde Sprachen derart, dass man sie versteht, ohne sie zu sprechen; entwickelt Sportarten, deren Ausübung man vor dem eigenen Körper geheim halten kann; lässt sich online massieren und findet endlich sinnvolle Kompromisse für die respektvolle Smartphonenutzung während persönlicher Gespräche.

Gelesen von Horst Evers

ZK: 1-0165642-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 309 MB 0 Seiten DNB: 1117484173

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2017

1 CD. 336 Minuten

86392 Ott, Elfriede

Worüber ich lache - Erlebte und gesammelte Anekdoten

Worüber lacht Frau Ott? Über gute Pointen. Sie hat Texte mit Liebe und Sorgfalt ausgesucht und wünscht sich, dass auch andere Menschen darüber schmunzeln oder laut lachen. Ein Anliegen, das ihr besonders am Herzen liegt: Mit der Veröffentlichung dieser humorvollen Anekdoten möchte sie Erinnerungen an die vielen jüdischen Autoren - vorwiegend der Zwischenkriegszeit - wachhalten. Sie selbst war Augen- und Ohrenzeugin vieler Vorträge und mit zwei der wichtigsten Interpreten - Ernst Waldbrunn und später mit Hans Weigel - verheiratet. Auch zahlreiche selbsterlebte Anekdoten finden in dieser heiteren Sammlung ihren Platz.

Gelesen von Elfriede Ott

ZK: 1-0158325-1-2 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 125 MB 0 Seiten DNB: 1033782246

Ort: [Wien] Verlag: Ed.-o Jahr: 2013

1 CD. 136 Minuten

86406 Paasilinna, Arto

Der Mann mit den schönen Füßen

Aulis Rävänder ist ein erfolgreicher Unternehmer. Alles steht zum Besten, bis ihm seine Frau eines Tages eröffnet, dass sie einen anderen Mann kennengelernt hat und die Scheidung will. Geschockt zieht sich Rävander erst einmal auf eine Insel zurück. Einsam wie er ist, ruft er bei der Telefonseelsorge an, verwählt sich und landet stattdessen bei der resoluten Geschäftsfrau Irene Oinonen. Und damit kommt sein Leben erst so richtig in Schwung: Er wird zum Ziel eines Mordkomplotts.

Gelesen von Jürgen ¬von der Lippe

ZK: 1-0159001-1-9 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 280 MB 0 Seiten DNB: 1043707816 Ort: Köln Verlag: Lübbe Audio Jahr: 2014

1 CD. 305 Minuten

86577 Wodehouse, Pelham G.

Onkels Erwachen

Auf Schloss Blandings, einem herrlichen englischen Landsitz, passieren wieder die unmöglichsten Dinge: Eine versprochene Ehe findet nicht statt und mehr oder weniger Unschuldige sollen enterbt werden. Darüber ist Onkel Fred maßlos erzürnt und versucht zu retten, was noch zu retten ist.

Gelesen von Martin Nürnberger

ZK: 1-0158664-1-7 seit: 24.10.2025

Größe: 265 MB 282 Seiten DNB: 1017663440

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2012

1 CD. 577 Minuten

Science Fiction - Phantastische Literatur

Familie Nummer 987 Magie der tausend Welten - Serie 987

Folge-Nr: 4 von 4 85727 Canavan, Trudi Die Schöpferin

Die tausend Welten stehen vor dem Abgrund, ihre Magie schwindet. Sowohl die Magierin Rielle als auch der Magier Tyen haben sich der Macht verweigert, mit der sie sich gegen den Verfall hätten wehren können. Dennoch fühlen beide sich verantwortlich, auch wenn nicht einmal ihre vereinte Macht ausreicht, die Menschen zu retten. Da tritt eine dritte Partei aus dem Dunkel und bietet eine Lösung. Rielle und Tyen müssen sich entscheiden – denn nur gemeinsam können sie das Gesetz der tausend Jahre beenden.

Gelesen von Martina Rester-Gellhaus 1 CD. 1303 Minuten

Ende Familie Nummer 987

Familie Nummer 100343 Die Bibliothekare

Folge-Nr: 4 von 8 85732 Cogman, Genevieve Das dunkle Archiv

Irene Winters hat die unsichtbare Bibliothek gerettet. Dummerweise hat sie dabei auch eine Reihe unersetzlicher Bücher verbrannt, weswegen ihre Bibliothekarskollegen und ihre Vorgesetzten sie nun mit Misstrauen beäugen. Daher zögert Irene nicht lange, als sie von einem Drachen gebeten wird, ein äußerst seltenes Buch zu suchen. Mit einem solchen Fund könnte sie ihren Ruf wiederherstellen. Nur leider nützt ihr das nichts, wenn sie tot ist. Und das verborgene Buch birgt ein tödliches Geheimnis.

Gelesen von Elisabeth Günther

1 CD. 867 Minuten

Ende Familie Nummer 100343

86645 Gluchovskij, Dmitrij Alekseevič Metro 2033

Es ist das Jahr 2033. Nach einem verheerenden Krieg liegen weite Teile der Welt in

Schutt und Asche. Moskau ist eine Geisterstadt, bevölkert von Mutanten und Ungeheuern. Die Überlebenden haben in den Tiefen des U-Bahn-Netzes eine neue Zivilisation errichtet. Dies ist die Geschichte des jungen Artjom, der sich auf eine abenteuerliche Reise durch die U-Bahn-Tunnel macht, auf der Suche nach einem geheimnisvollen Objekt, das die Menschheit vor der endgültigen Vernichtung bewahren soll.

Gelesen von Oliver Brod

ZK: 1-0159603-1-6 seit: 29.10.2025

Größe: 619 MB 0 Seiten DNB: 1077656033

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2014

1 CD. 1350 Minuten

85731 Gluchovskij, Dmitrij Alekseevič

Metro 2034

Wir schreiben das Jahr 2034. Nach einem verheerenden Krieg liegen weite Teile der Welt in Schutt und Asche. Auch Moskau ist eine Geisterstadt. Die Überlebenden haben in den Tiefen des U-Bahn-Netzes eine neue Zivilisation errichtet. An der Station Sewastopolskaja, die seit Tagen von der Verbindung zur Großen Metro abgeschnitten ist, taucht der geheimnisvolle Brigadier Hunter auf. Er nimmt den Kampf gegen die dunkle Bedrohung auf und bricht zu einer gefährlichen Expedition auf.

Gelesen von Oliver Brod

ZK: 1-0159604-1-3 seit: 13.10.2025

Größe: 393 MB 0 Seiten DNB: 1105282821

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2016

1 CD. 858 Minuten

86390 Heitz, Markus

Brennende Kontinente

Die Ereignisse auf Ulldart spitzen sich zu: Die einstige Herrscherin von Tersion kehrt aus dem Exil zurück und will die Macht an sich reißen. An der Westküste des Kontinents taucht eine Flotte mysteriöser Kriegsschiffe auf und zieht in die Schlacht gegen das kensustrianische Heer. Doch wer sind die Fremden, und welche Ziele verfolgen sie? Norina, die Herrscherin Tarpols, entgeht nur knapp einem Anschlag auf ihr Leben. Endlich begreift Lodrik, wie viel ihm Norina bedeutet. Doch es scheint, als komme diese Erkenntnis zu spät, denn Norina gerät in eine Falle.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159102-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 388 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 847 Minuten

86078 Heitz, Markus

Das Zeichen des dunklen Gottes

Das Böse droht die Oberhand auf dem Kontinent Ulldart zu gewinnen. Die eigene Machtstellung wird dem jungen Herrscher Lodrik zum Verhängnis: Unter dem Einfluss verräterischer Freunde und intriganter Berater hat er sich in einen unberechenbaren Kriegstreiber verwandelt. Seine wahren Gefährten werden verfolgt und geraten in Lebensgefahr. Doch sie geben nicht auf: In der Ebene von Telmaran stellen sie sich Lodriks Heer, und eine vernichtende Schlacht beginnt.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159097-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 465 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 1014 Minuten

86077 Heitz, Markus

Der Orden der Schwerter

Lodrik wird neuer Herrscher des Reiches Tarpol auf dem Kontinent Ulldart. Doch seine Reformen rufen Neider, Intriganten und falsche Freunde auf den Plan. Bald weiß Lodrik nicht mehr, wem wer trauen kann, und ist auf die Hilfe früherer Gestalten angewiesen, um seine Macht zu verteidigen. Und über allem schwebt die verhängnisvolle Prophezeiung, dass die Dunkle Zeit wiederkehren wird.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159096-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 438 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 955 Minuten

86080 Heitz, Markus

Die Magie des Herrschers

Nach langen Jahren des Krieges auf dem Kontinent Ulldart sehnt sich auch Lodrik, der übermächtige Kabcar von Tarpol, nach Frieden. Allein die Bastionen der Rogogarder und Kensustrianer leisten ihm noch Widerstand, und der Traum von einem geeinten Reich scheint in greifbare Nähe zu rücken. Lodriks Berater aber, der durchtriebene Mortva Nesreca, schmiedet im Hintergrund gefahrvolle Ränke - und der Herrscher gerät in einen Hinterhalt.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159099-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 457 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 997 Minuten

86391 Heitz, Markus

Die Quellen des Bösen

Um Lodriks Tod zu rächen, greifen die Untertanen zu den Waffen. Niemand ahnt, dass der geachtete Herrscher das Opfer seiner machtbesessenen Kinder wurde. Der Größenwahn des jungen Govan scheint keine Grenzen zu kennen. Dann aber wird das Gerücht laut, Lodrik sei noch am Leben. Und auch der junge Lorin zieht aus, um gemeinsam mit seinen geheimnisvollen Verbündeten gegen die Horden des Bösen anzutreten. Doch Govan setzt alles daran, die Dunkle Zeit endgültig über Ulldart hereinbrechen zu lassen ...

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159100-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 542 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 1576 Minuten

86111 Heitz, Markus

Fatales Vermächtnis

Die Ereignisse auf dem Kontinent spitzen sich zu: Lodriks Tochter Zvatochna übt sich in der Magie der Nekromanten und versammelt ein Heer aus Seelen um sich. Doch nicht nur Lodrik, sondern auch Vahidin stellt sich ihr entgegen. Und die Qwor setzen ihren vernichtenden Feldzug fort. Es gibt nur eine Hoffnung: Ritter Tokaro und seine Gefährten begeben sich in Kalisstron auf die Suche nach der aldoreelischen Klinge und dem Amulett, dessen Macht allein Ulldart noch retten kann.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159103-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 460 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 1004 Minuten

86074 Heitz, Markus

Schatten über Ulldart

Kurz vor seinem Tod prophezeit ein Mönch, dass die Dunkle Zeit den Kontinent Ulldart erneut mit Leid und Zerstörung überrollen werde. Der verwöhnte Prinz Lodrik wird unterdessen in die Provinz gesandt, um die Stelle des neuen Statthalters einzunehmen. Noch ahnt Lodrik nicht, dass er das Schicksal seiner Welt entscheiden wird - denn die Dunkle Zeit droht zurückzukehren, und er wird der Retter oder Zerstörer Ulldarts sein.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159095-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 344 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 750 Minuten

86109 Heitz, Markus

Trügerischer Friede

Nach der verheerenden Schlacht ist auf dem Kontinent Ulldart wieder Frieden eingekehrt. Doch die Ruhe trügt: Während Lodrik sich immer weiter zurückzieht, plant seine erste Frau Aljascha, an eine der mächtigen aldoreelischen Klingen zu gelangen, um die Herrschaft über Tarpol zu übernehmen. Und im fernen Norden ist jemand erschienen, den alle für tot gehalten haben. Die ehemaligen Kampfgefährten müssen erneut zusammentreffen, um Schlimmeres zu verhindern.

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159101-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 375 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 818 Minuten

86079 Heitz, Markus

Unter den Augen Tzulans

Nach der grausamen Schlacht von Telmaran befürchtet man in Ulldart, dass sich die Prophezeiung endgültig bewahrheitet. Denn Lodrik ist noch immer dem Einfluss dämonischer Kräfte ausgeliefert, und seine alten Verbündeten fristen ihr Dasein in den Gefängnissen von Tarpol. Da taucht überraschend ein Junge auf: Es ist Lodriks Sohn Lorin, dem es vorherbestimmt ist, sich gegen die Mächte der Finsternis zu stellen. Doch wird seine Hilfe zu spät kommen?

Gelesen von Steck Johannes

ZK: 1-0159098-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 468 MB 0 Seiten DNB: 1155779347

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2018

1 CD. 1022 Minuten

86330 McNamara, Luna

Psyche und Eros

Laut der Prophezeiung des Orakels soll sich die Prinzessin Psyche im Kampf gegen ein tödliches Ungeheuer als größte Heldin aller Zeiten erweisen. So wird sie – gegen alle Regeln – zur Kriegerin ausgebildet. Bis die Göttin Aphrodite neidisch auf die mutige, schöne Sterbliche wird. Sie schickt den Gott Eros, der mit seinen Pfeilen das Begehren in die Welt trägt, um Psyche grausam zu verdammen. Doch der Pfeil trifft ihn selbst, worauf Eros zu einem ewig unerfüllten Verlangen nach Psyche entbrennt. Aber was als Fluch der Leidenschaft beginnt, wird schon bald zu einer unsterblichen Liebe.

Gelesen von Corinna Dorenkamp

ZK: 1-0163271-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 331 MB 11 Seiten DNB: 1302442783

Ort: Berlin Verlag: Aufbau Audio Jahr: 2023

1 CD. 721 Minuten

86072 Moers, Walter

Die 13 1/2 Leben des Käpt'n Blaubär

Ein Zamonienpaket der Superlative. Die legendären 13 1/2 Leben des Käpt'n Blaubär als Sonderausgabe mit Zamonienlexikon, in dem von Anagrom Ataf bis zu den Zwergpiraten die ganze Welt Zamoniens entschlüsselt wird. Vollständige Lesung mit zamonischem Sounddesign.

Gelesen von Dirk Bach

ZK: 1-0157429-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 645 MB 0 Seiten DNB: 1075823781 Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2015

1 CD. 1407 Minuten

86149 Rychner, Antoinette

Nach unserer Welt

November 2022. Ein Wirbelsturm von ungekanntem Ausmaß verwüstet die Westküste der USA. Die Versicherungsgesellschaften sind nicht in der Lage, die Schäden zu begleichen, das amerikanische Finanzsystem bricht zusammen und reißt das globale System mit in den Abgrund. Kein Geld ist mehr verfügbar, keine Energiequellen, eine Klimakatastrophe reiht sich an die andere, keine Kommunikation ist mehr möglich. Innerhalb weniger Monate wird die ganze Welt, so wie wir sie kennen, verschlungen. Antoinette Rychner erzählt abwechselnd die Abenteuer von vier Personen, die versuchen, in einer Gesellschaft zu überleben, die dazu verurteilt ist, sich neu erfinden zu müssen, manchmal zum Preis der Barbarei. Ein visionärer und inspirierender Roman in einer Zeit, in der Umweltfragen immer dringlicher zu lösen geworden sind.

Gelesen von Julia Katterfeld

ZK: 1-0161892-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 222 MB 296 Seiten DNB: 1275857132 Ort: Biel/Bienne Verlag: brotsuppe Jahr: 2023

1 CD. 485 Minuten

86297 Skovron, Jon

Schwur der Kriegerin

Das Imperium der Stürme ist in Aufruhr, der Imperator ist schwach und die Biomanten - mächtige Zauberer, die Menschen mit einem Wimpernschlag töten - haben mehr und mehr an Einfluss gewonnen. Der ehemalige Straßendieb Red, inzwischen Spion der kaiserlichen Familie, soll dafür sorgen, dass die Biomanten gestürzt werden. Damit die Mission gelingt, braucht er die Hilfe seiner ersten großen Liebe, der Vinchen-Kriegerin Hope. Doch Hope hat ihr Schwert niedergelegt und

geschworen, nie wieder eine Klinge zu führen. Und der Schwur eines Vinchen ist härter als Stahl und währt ewiger als ein Kaiserreich.

Gelesen von Matthias Lühn

ZK: 1-0162744-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 416 MB 15 Seiten DNB:

Ort: [Erlangen] Verlag: Ronin-Hörverlag Jahr: 2019

1 CD. 906 Minuten

86238 Szepes, Mária

Der rote Löwe Fantasy-Roman

Im 16. Jahrhundert entdeckt der junge Alchimist Hans Burgner den "Roten Löwen", ein Pulver, das ewiges Leben verspricht. Doch um in den Besitz des kostbaren Mittels zu gelangen, muss er töten. Eine endlose dramatische Reise durch die Jahrhunderte beginnt, auf der das Verbrechen ihn nicht mehr loslassen wird. Mit "Der Rote Löwe" schuf die Ungarin Mária Szepes einen der großen Klassiker der phantastischen Literatur, der weit über die Grenzen Ungarns hinaus zum Bestseller avancierte.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0159362-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 719 MB 685 Seiten DNB: 911365303

Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2004

2 CD. 1568 Minuten

86298 Wells, Martha

Übertragungsfehler Ein Killerbot-Hörbuch

Für den zu einer - wenn auch wortkargen - Sicherheitseinheit umfunktionierten Killerbot droht die schlimmste Aufgabe, die man sich vorstellen kann. Sie muss (a) einen Mord auf Preservation Station aufklären (nicht so schlimm), dafür (b) mit der Stations-KI zusammenarbeiten (suboptimal, aber okay) und vor allem (c) mit Menschen reden (sehr schlimm). Als Killerbot bleibt einem auch nichts erspart.

Gelesen von Charles Rettinghaus ZK: 1-0162745-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 138 MB 4 Seiten DNB: 1312786868

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2024

1 CD. 300 Minuten

Biographien - Erinnerungen - Tagebücher - Briefe

86602 Ambros, Wolfgang

A Mensch möcht i bleib'n - Mein Leben zwischen Schuld und Schicksal Wolfgang Ambros. Nach wie vor begeistert der Musiker aus Leib und Seele sein Publikum. In diesem Buch reflektiert er sein gegenwärtiges Leben und zeigt dabei, wie schwer es auch eine Ikone der österreichischen Musikgeschichte haben kann und 124

was ihm trotzdem Kraft gibt.

Gelesen von Alois Frank

ZK: 1-0157976-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 139 MB 208 Seiten DNB: 1245466801

Ort: Wien Verlag: edition a Jahr: 2022

1 CD. 302 Minuten

86063 Bauer, Fritz

Fritz Bauer Sein Leben, sein Denken, sein Wirken; Tondokumente 1963 begann in Frankfurt ein Prozess, der bei der Aufarbeitung der NS-Verbrechen als Wendepunkt gilt. Ein Mann hatte gegen viele Widerstände den ersten Auschwitz-Prozess ins Rollen gebracht: Fritz Bauer, Generalstaatsanwalt von Hessen. Er stemmte sich gegen den Zeitgeist und kämpfte für eine rechtliche Aufarbeitung der nationalsozialistischen Vergangenheit, eine Humanisierung des Strafrechts und die Resozialisierung Straffälliger.

Gelesen von Fritz Bauer

ZK: 1-0157425-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 309 MB 0 Seiten DNB: 1119462681 Ort: Berlin Verlag: Der Audio Verlag Jahr: 2017

1 CD. 338 Minuten

35515 Bracht, Helene

Das Lieben danach

"Die Geschichte erschien mir viele Jahre lang gänzlich unerheblich." Von diesem Satz aus erzählt die heute siebzigjährige Helene Bracht von einer über Jahrzehnte verschütteten Erfahrung, die sie mit sehr vielen Frauen und vielen Männern teilt: der, dass es auf dem Lebensweg mit der Liebe und der Sexualität nicht nur gut und einvernehmlich zuging. Wie liebt und begehrt man, wenn Verletzendes verborgen hinter einem liegt? Wie lebt und liebt man immer weiter?

Gelesen von Frauke Poolman

ZK: 1-0164357-1-1 seit: 27.10.2025

Größe: 157 MB 0 Seiten DNB: 1355480930 Ort: München Verlag: Carl Hanser Jahr: 2025

1 CD. 345 Minuten

86569 Brauer, Arik

Arik Brauer, alle meine Künste

Malerei, Architektur, Musik, Tanz, Bildhauerei und Poesie sind nur einige der Bereiche, in denen er seine vielseitigen Talente erfolgreich eingesetzt hat. Die Beiträge im vorliegenden Band beleuchten Brauers sorglose Kindheit, die durch den Nationalsozialismus abrupt beendet wurde, die Ermordung des Vaters im Holocaust, die Studienjahre an der Akademie der bildenden Künste, seine Reisen mit dem Fahrrad durch Europa und Afrika, die Pariser Jahre mit seiner Frau Naomi, bis hin zur Rückkehr der Familie nach Wien, wo er zu einem der Pioniere des Austropop avancierte, sich für den Umweltschutz stark machte und ein Wohnhaus nach seinen Entwürfen gebaut wurde.

Gelesen von Christoph Prückner ZK: 1-0148327-1-3 seit: 24.10.2025

Größe: 110 MB 201 Seiten DNB: 1181226619

Ort: Wien Verlag: Amalthea Jahr: 2019

1 CD. 237 Minuten

86626 Bredekamp, Horst

Michelangelo

In seiner monumentalen Gesamtdarstellung erfasst Horst Bredekamp das Genie Michelangelo auf beispiellose Weise. Er präsentiert uns einen von seinen Werken getriebenen, fortwährend vertragsbrüchig und säumig bleibenden Meister, der sich gänzlich dem künstlerischen Imperativ eines jeden Werks verschreibt und sich vom zu bearbeitenden Material selbst leiten lässt.

Gelesen von Birgit Krammer

ZK: 1-0155375-1-0 seit: 24.10.2025

Größe: 1446 MB 810 Seiten DNB: 1231816457 Ort: Berlin Verlag: Wagenbach Jahr: 2021

3 CD. 3127 Minuten

85730 Doron, Lizi

Warum bist du nicht vor dem Krieg gekommen?

Lizzie Dorons autobiographischer Erinnerungsband setzt im Jahr 1960 ein, in einem grauen Viertel am Rand Tel Avivs, wo sie mit ihrer Mutter Helena zusammen lebt. Helena ist in Polen aufgewachsen und hat das Lager Buchenwald überlebt. Auch in Israel kann sie die Schrecken der Vergangenheit nicht vergessen. In einfachen und prägnanten Skizzen schildert Doron Geschehnisse aus ihrer Kindheit, die ihre Mutter als eine traumatisierte, aber auch willensstarke und gewitzte Frau zeigen, die in ihrer neuen Heimat für schrullig oder gar meschugge erklärt wird.

Gelesen von Anett Meyer

ZK: 1-0059913-1-6 seit: 26.09.2025

Größe: 102 MB 130 Seiten DNB: 971755787

Ort: Frankfurt/M. Verlag: Jüdischer Verlag im Suhrkamp-Verlag Jahr: 2004

1 CD. 224 Minuten

86302 Fürmann, Benno

Unter Bäumen - Die Natur, mein Leben und der ganze Rest

"Dies ist kein Ratgeber, sondern eine Auseinandersetzung mit mir und meiner Beziehung zur Natur. Es geht um meine Lust am Leben und meine Überforderung in anspruchsvollen Zeiten. Ich erzähle von dem, was mich umtreibt, was mich aufbaut, meinen Sehnsüchten. Ich erzähle von entscheidenden Stationen meines Lebens und den Fragen, die ich habe: Was ist mir wichtig? Wie schöpfe ich Kraft? Was bedeutet anständiges Verhalten im Hier und Jetzt? Wie versuche ich, auf mich, andere und die Natur achtzugeben und zugleich lustvoll durch die Welt zu navigieren? Ich möchte in diesem Buch das Leben feiern."

Gelesen von Benno Fürmann

ZK: 1-0162733-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 222 MB 8 Seiten DNB: 1293433098

Ort: München Verlag: Gräfe und Unzer Audiobook Jahr: 2023

1 CD. 484 Minuten

86267 Grohl, Dave

Der Storyteller - Geschichten aus dem Leben und der Musik

Dave Grohl (*1969) erzählt in seiner Biographie von der Liebe zur Musik und seinen Mitmusikern, von seiner tiefen Verbindung zur Heimat Springfield und seiner Begeisterung für seine Töchter. Er schreibt von den Touren mit "Scream", seinem Einstieg bei "Nirvana" und dem Ende der Band, aber auch von der Gründung der "Foo Fighters", als sein Leben am Scheideweg stand.

Gelesen von Florian Eib

ZK: 1-0156054-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 335 MB 462 Seiten DNB: 1232513377

Ort: Berlin Verlag: Ullstein Jahr: 2021

1 CD. 731 Minuten

86375 Hagemann, Albrecht

Mahatma Gandhi Biografisches Porträt

Mahatma Gandhi ist eine der charismatischsten Persönlichkeiten des 20. Jahrhunderts. Auf der Basis einer tief religiösen und asketischen Lebensweise entwickelte er seine Ideen. Gandhi kämpfte für die Unabhängigkeit Indiens von der britischen Kolonialherrschaft und engagierte sich für die "Unberührbaren" am Rand der indischen Gesellschaft. Legendär ist der von ihm initiierte "Salzmarsch" mit mehreren Tausend Anhängern gegen das Salzmonopol der Briten. 1948 wurde er von einem fanatisierten Hindu erschossen.

Gelesen von Bernd Stephan

ZK: 1-0156477-1-5 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 144 MB 0 Seiten DNB: 986943592

Ort: Hamburg Verlag: JUMBO Neue Medien und Verlag Jahr: 2008

1 CD. 156 Minuten

86275 Heller, Gisela Meine Irrungen, Wirrungen Auf eine Reise durch ihr langes und bewegtes Leben lädt die Gisela Heller die Leser mit ihren Erinnerungen ein. Ausführlich, detailreich und lebendig beschreibt die Autorin ihren nicht immer leichten Weg von der Flucht aus ihrer schlesischen Heimat und ihren beruflichen Anfängen in der frühen DDR über ihre journalistische Arbeit für Hörfunk und Fernsehen bis zur näheren Beschäftigung mit einem berühmten Kollegen, der ihr zum hauptsächlichen Arbeitsinhalt und Stützpfeiler für ihr Leben werden sollte - Theodor Fontane.

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0160599-1-4 seit: 08.10.2025

Größe: 598 MB 660 Seiten DNB: 1211597016

Ort: Pinnow Verlag: EDITION digital Pekrul & Sohn GbR Jahr: 2020

1 CD. 2073 Minuten

86530 Holzer, Kerstin

Thomas Mann macht Ferien Ein Sommer am See

Sommerfrische in Bayern, 1918. Die Familie Thomas Mann hat ein Haus am Tegernsee gemietet. Es sollen unbeschwerte Monate werden - doch die Welt verändert sich dramatisch, und auch der Schriftsteller wird bald ein anderer sein. Mit seinem antidemokratischen Manifest "Betrachtungen eines Unpolitischen" sitzt Thomas Mann historisch auf dem falschen Dampfer, für die Arbeit am nächsten großen Werk "Der Zauberberg" fehlt ihm die Kraft, und dann fällt ihm auch noch ein Zahn heraus.

Gelesen von Martin Pfisterer

ZK: 1-0163925-1-6 seit: 09.10.2025

Größe: 98 MB 199 Seiten DNB: 1344520227

Ort: Köln Verlag: Kiepenheuer und Witsch Jahr: 2025

1 CD. 213 Minuten

86143 Hüssy, Annelies

Kosmos Dürrenmatt Eine Annäherung an den Denker, Dichter und Maler In Friedrich Dürrenmatts Werk und in seinen Bildern öffnet sich eine ganze Welt. Als Leitmotiv über der Spiezer Tagung 2020 stand "Kosmos Dürrenmatt". Die hier versammelten Beiträge spüren seiner Doppelbegabung als grosser Denker, Schriftsteller und bildender Künstler nach, der einem quasi mit der Schreibfeder malend und mit dem Zeichenstift erzählend gegenübertritt. Fokussiert wird auf den inneren Zwiespalt zwischen einer Laufbahn als bildender Künstler und als Schriftsteller. Und auf die Zeit, als offenbar wurde, dass sich beides nicht wirklich trennen lässt.

Gelesen von Marianne Weber

ZK: 1-0149616-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 153 MB 147 Seiten DNB: 1234166410

Ort: Zürich Verlag: Hier und Jetzt, Verlag für Kultur und Geschichte Jahr: 2021 1 CD. 334 Minuten

86622 Kellman, Jacob

Woher du kommst Die wahre Geschichte ihres Lebens, die Jacob und Paula Kellman für ihre Tochter aufgeschrieben haben

Welches größere Geschenk können Eltern ihren Kindern machen, als die Geschichte ihrer Familie für sie aufzuschreiben? Jacob und Paula Kellman, die ihr Lebensweg von Galizien durch die Wirren des 1. Weltkrieges über Wien und Panama nach New York führte, machten dieses Geschenk ihrer Tochter Hedy 1940.

Gelesen von Monika Köteles

ZK: 1-0155987-1-4 seit: 24.10.2025

Größe: 371 MB 335 Seiten DNB: 105110159X

Ort: Wien Verlag: edition a Jahr: 2014

1 CD. 807 Minuten

86473 Klieser, Felix

Stell dir vor, es geht nicht, und einer tut es doch Wie wir lernen, mehr zu können, als wir denken

Mit neun Jahren beschließt Felix Klieser, der beste Hornist der Welt zu werden - und wird für seinen Wunsch belächelt. Denn Felix Klieser wurde ohne Arme geboren. Aber er lernt das Instrument mit den Füßen zu spielen. Anderthalb Jahrzehnte später spielt er mit den größten Klassik- und Popstars Konzerte auf der ganzen Welt. In diesem Buch erzählt er, wie er sich seine Träume trotz widriger Umstände erfüllt hat und welche unglaubliche Kraft große Ziele geben können.

Gelesen von Silvester von Hößlin

ZK: 1-0162424-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 206 MB 254 Seiten DNB: 1325342025

Ort: Berlin Verlag: Econ Jahr: 2024

1 CD. 450 Minuten

86370 Knopf, Jan

Spuren - Menschen, die uns bewegen: Bertholt Brecht

Bertolt Brecht ist einer der einflussreichsten deutschen Lyriker und Dramatiker. Er begründete das epische Theater mit Werken wie "Die Dreigroschenoper" und "Mutter Courage und ihre Kinder". Brecht schrieb auch Drehbücher für das junge Medium Film. Gekürzte Lesung.

Gelesen von Ben Becker

ZK: 1-0156356-1-x seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 111 MB 0 Seiten DNB: 1077973934

Ort: München Verlag: Random House Audio Jahr: 2007

1 CD. 120 Minuten

86625 Kofler, Astrid

Alles wird gut Gespräche mit 90-Jährigen

Mit erstaunlicher Offenheit und häufig mit einem Augenzwinkern erzählen 90-Jährige im Gespräch mit Astrid Kofler aus ihrem Leben. Viele der 28 Porträtierten sind noch aktiv. Auch wenn der Alltag beschwerlicher wird und die Vergesslichkeit zunimmt, strahlen sie meist innere Ruhe und Zufriedenheit aus. Dem, was kommt, blicken sie mit Gelassenheit entgegen: Alles wird gut.

Gelesen von Ottwald John

ZK: 1-0155114-1-4 seit: 24.10.2025

Größe: 645 MB 449 Seiten DNB: 1231647752 Ort: Bozen Verlag: Edition Raetia Jahr: 2021

1 CD. 1401 Minuten

86284 Krüger, Mike

Mein Gott, Walther: das Leben ist oft Plan B.

Mike Krüger ist die Kultfigur im deutschen Fernsehen. In den Siebzigern vertonte er mit "Mein Gott, Walther!" das Lebensgefühl der Mittelschicht, in den Achtzigern erfand er mit Thomas Gottschalk die deutsche Kino-Komödie neu und zur Jahrtausendwende zog er zusammen mit Rudi Carrell und "7 Tage, 7 Köpfe" in jedes deutsche Wohnzimmer ein. Doch mühelos verlief sein Leben vor der Ausnahmekarriere keineswegs. Er kannte er das Hadern, die Sehnsucht nach Akzeptanz und fühlte sich erst frei, als er begriff, dass es auch in Ordnung sein kann, "unter den Kleinen einer der Größten zu sein". Er wirft er einen Blick zurück und erzählt, warum eine einsame Kindheit auch humorbildend sein kann und wie er aus Versehen zu einem der beliebtesten Entertainer der Republik wurde. Denn das Leben ist oft Plan B!

Gelesen von Mike Krüger

ZK: 1-0162351-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 228 MB 8 Seiten DNB: 1172858063

Ort: München Verlag: Audio-Media-Verlag Jahr: 2015

1 CD. 497 Minuten

86291 Kuegler, Sabine

Ich schwimme nicht mehr da, wo die Krokodile sind

Sabine Kuegler wuchs im Dschungel von Westpapua auf, ihr Buch "Dschungelkind" wurde ein weltweiter Millionenbestseller. Mit 17 Jahren kam sie nach Europa und erfuhr einen Kultur-Clash. Heute lebt sie in Hamburg, hat Kinder, Freunde und Arbeit. Aber noch immer ist sie eine Zerrissene zwischen den Welten und der innere Kampf um ihre Identität quält sie. Im Dschungel hatte sie gelernt, unsichtbar zu werden, um zu überleben - in der westlichen Welt muss man sichtbar sein.

Gelesen von Madeleine Coco Sanders

ZK: 1-0162734-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 303 MB 10 Seiten DNB: 131434028X

Ort: [München] Verlag: ABOD von RBmedia Verlag Jahr: 2023

1 CD. 660 Minuten

86286 May, Michaela

Hinter dem Lächeln - Autobiografie

Die Schauspielerin Michaela May, geboren 1952, steht für vieles: das Urmünchnerische, Bodenständigkeit, unbändige Reiselust, Wohltätigkeit und schauspielerisches Können. Doch hinter ihrem strahlenden Lächeln verbirgt sich viel Ungesagtes. In ihrer Autobiografie beschreibt May ihre Familie: die lustige Oma Fanny, ihre Eltern, die ihr die Liebe zur Bühne und zur Musik in die Wiege legten, und die Geschwister, die unterschiedlicher nicht sein könnten. Sie erzählt von ihrem Weg über den Tanz zu den ersten Rollen im Filmbusiness, von ihrer Liebe zur Natur und dem Durst nach Freiheit.

Gelesen von Michaela May

ZK: 1-0162353-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 204 MB 7 Seiten DNB: 1252860536

Ort: Hamburg Verlag: Osterwold Audio Jahr: 2022

1 CD. 443 Minuten

86146 Muscionico, Daniele

Starke Schweizer Frauen - 30 Porträts

Daniele Muscionicos sorgfältig recherchierte und gezeichnete Porträts von herausragenden Frauen in unterschiedlichen Wirkungsgebieten öffnen die Augen dafür, was es heißt, Hausfrau, Künstlerin, Juristin, Verlegerin, Philantropin, Kommunistin oder Schriftstellerin zu sein und dabei von Vorstellungen eines sozialen Geschlechts begrenzt zu werden. Zu den bestehenden 24 Porträts starker Schweizer Frauen aus dem Jahr 2011 kommen in dieser Neuauflage sechs weitere Persönlichkeiten dazu. Es sind Frauen, welche aufgrund ihres Wirkens in den letzten Jahren breite Anerkennung erfuhren sowie Frauen, die in der öffentlichen Wahrnehmung oftmals im Schatten berühmter Männer stehen.

Gelesen von Marianne Weber

ZK: 1-0148194-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 170 MB 200 Seiten DNB: 1222756676 Ort: Zürich Verlag: Limmat Verlag Jahr: 2021

1 CD. 372 Minuten

86611 Panzenböck, Stefanie

Die Spira - Eine Biografie

Knapp 23 Jahre lang besuchte Elisabeth Toni Spira für ihre Sendung "Liebesgeschichten und Heiratssachen" Kandidatinnen und Kandidaten, die auf der Suche nach einer neuen Partnerschaft waren. Sie selbst war in ihren Filmen nie zu sehen. Es war ihre unverwechselbare tiefe, rauchige Stimme, die sie zu einer Ikone der österreichischen Fernsehgeschichte machte.

Gelesen von Heide Maria Hager ZK: 1-0158033-1-8 seit: 24.10.2025

Größe: 220 MB 223 Seiten DNB: 1248320743

Ort: Wien Verlag: Falter Verlag Jahr: 2022

1 CD. 477 Minuten

86586 Portisch, Hugo

So sah ich. Mein Leben. Mein Österreich. Die Welt. Life is a story - story.one Aufgezeichnet von Hannes Steiner

Am 1. April 2021 ist Hugo Portisch gestorben. Im Sommer mehr als zehn Jahre zuvor lädt der damals 83jährige Hugo Portisch seinen Freund und Verleger Hannes Steiner in sein Haus in die Toskana. Und er erzählt ihm sein Leben. Es wird eine 30-stündige abenteuerliche Reise durch Österreichs Zeitgeschichte und um die ganze Welt. Elf Jahre später startet Steiner in seinem story.one-Verlag ein spannendes Buchprojekt: Auf Basis des Interviews lässt er Portisch erzählen, wie er sein Leben, wie er Österreich und wie er die Welt "sah".

Gelesen von Rudi Hausmann

ZK: 1-0155361-1-5 seit: 24.10.2025

Größe: 101 MB 240 Seiten DNB: 1242487700

Ort: Wien Verlag: story.one - the library of life Jahr: 2021

1 CD. 219 Minuten

86603 Schindlecker, Fritz

Lukas Resetarits - Krowod - Erinnerungen an meine Jugend

Student bei Hans Asperger, Beinahe-Rockstar in Schweden, Gammler in Venedig und Polizeihäftling in München - dieses Buch erzählt Geschichten aus dem turbulenten Leben des großen Kabarettisten Lukas Resetarits, als er noch Erich hieß.

Gelesen von Rudi Hausmann

ZK: 1-0158036-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 248 MB 196 Seiten DNB: 1255108282 Ort: Wien Verlag: Carl Ueberreuter Jahr: 2022

1 CD. 539 Minuten

86152 Soppa, Chris Inken

Der große Muntprat - Historische Romanbiografie

Lütfried Muntprat war Konstanzer Fernkaufmann und Weltbürger des frühen 15. Jahrhunderts. Seine Lehrjahre verbrachte er in Barcelona, wo er Menschen anderer Herkunft, anderen Glaubens, anderer Sprache kennenlernte. Früh verantwortlich für Familie und Unternehmen, bereiste der große Muntprat bald halb Europa. Der Handel mit Leinwand, Korallen und Safran machte ihn wohlhabend und einflussreich. Immer

wieder zog es Lütfrid in die Heimat. Spuren von ihm finden sich natürlich in Konstanz und Schwaben, aber auch im Thurgau und im Rheintal. Sorgfältig recherchiert, zeichnet die fesselnde Romanbiografie Leben und Wirken Lütfrids eindringlich nach, erzählt von seinen mitunter gefährlichen Reisen, von den Frauen in seinem Leben und von seiner großen Familie, von Freunden und Feinden, von politischen wie zünftischen Unruhen, von der Fremde und der Rückkehr in die vertraute Welt.

Gelesen von Raphael Burri ZK: 1-0164802-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 472 MB 543 Seiten DNB: 1336238860 Ort: Hamburg Verlag: Südverlag Jahr: 2024

1 CD. 1030 Minuten

86350 Steinbach, Jan

Mit dir für immer - Max Schmeling und Anny Ondra

Max Schmeling mag der "Champion of the World" sein, die erfolgreiche Schauspielerin Anny Ondra von sich zu überzeugen, stellt den schüchternen Hünen jedoch vor große Probleme. Als es ihm endlich gelingt, werden die beiden zum Traumpaar der deutschen Öffentlichkeit. Doch der Ruhm birgt seine Schattenseiten: Die NS-Führung will Max für ihre Propaganda inszenieren, und die Versuche, seine jüdischen Freunde zu schützen, bringen Max immer mehr in Gefahr, bis er dann an die Ostfront geschickt wird. Wird Anny ihren Mann je wiedersehen?

Gelesen von Richard Lingscheidt ZK: 1-0163463-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 218 MB 7 Seiten DNB: 1317872703 Ort: Berlin Verlag: Aufbau Audio Jahr: 2024

1 CD. 475 Minuten

86585 Steinbeck, John

Logbuch des Lebens

Im Frühjahr 1940 verließen John Steinbeck und sein bester Freund, der Meeresbiologe Ed Ricketts, an Bord eines Sardinenkutters den Hafen von Monterey. Sie wollten die Tierwelt der kalifornischen Küste untersuchen, das wahre Leben dabei aber nicht aus den Augen verlieren: So enthält Steinbecks Logbuch Beschreibungen der Fauna und höchst unterhaltsame Einlassungen über mythische Meerwesen, den Fortpflanzungstrieb der Biologen oder den widerspenstigen Außenbordmotor namens Seekuh. Zusammen mit Steinbecks unsentimentalen Erinnerungen an den Freigeist Ricketts wird das Logbuch des Lebens zu einer Hymne auf das Leben und die Freundschaft. Neuübersetzung.

Gelesen von Andreas Roder

ZK: 1-0155359-1-7 seit: 24.10.2025

Größe: 448 MB 365 Seiten DNB: 1130672182

Ort: Hamburg Verlag: mare Jahr: 2017

1 CD. 976 Minuten

35660 Theroux, Paul

Burma Sahib

Die faszinierende Lebensgeschichte des jungen George Orwell: die Verwandlung des Eton-Absolventen und Kolonialpolizisten im Burma der 1920er Jahre in den schärfsten Kritiker unserer Zeit.

Gelesen von Manfred Spitzer

ZK: 1-0166875-1-6 seit: 15.10.2025

Größe: 537 MB 586 Seiten DNB: 1347132791 Ort: München Verlag: Luchterhand Jahr: 2025

1 CD. 1173 Minuten

86631 Wehrschütz, Christian

Mein Journalistenleben zwischen Darth Vader und Jungfrau Maria Der Balkan- und Ukraine-Experte Christian Wehrschütz ganz persönlich. Stets verantwortungsvoller Kollege und fokussiert auf seine Arbeit, doch immer auch der Mensch hinter der öffentlichen Person und vor allem Familienvater und Opa. Ein beeindruckendes Buch über das aufregende Leben eines ORF-Korrespondenten, den seine Tätigkeit durch das gesamte ehemalige Jugoslawien und Albanien sowie die Ukraine führt. Unaufgeregt erzählt und außerst informativ.

Gelesen von Rudi Hausmann

ZK: 1-0158035-1-2 seit: 24.10.2025

Größe: 155 MB 272 Seiten DNB: 1257354787 Ort: Graz Verlag: edition keiper Jahr: 2023

1 CD. 336 Minuten

86134 Wessely, Christina

Liebesmühe

Ein berührendes, essentielles Buch über das Frausein und die Brüchigkeit der Emanzipation. Wenn Freundinnen sie nach ihrem Befinden fragen, verstummt sie. Seit der Geburt ihres Sohnes fühlt sie sich verloren, radikal fremdbestimmt und abgeschnitten von der Welt und ihrem alten Leben. Das winzige Kind ein Fremder, den zu lieben ihr kaum gelingen will. Warum scheint plötzlich all das, wovon sie - als Wissenschaftlerin, als Feministin, als Frau - überzeugt war, nicht mehr gültig zu sein? Christina Wessely erzählt die berührende Geschichte einer Mutterwerdung und verbindet dabei eindrucksvoll persönliche und essayistische Erkundung. Mit Intelligenz und Zärtlichkeit umreisst sie ihr Selbstverständnis als emanzipierte Frau - in Kollision mit gängigen Vorstellungen von Mutterschaft, Weiblichkeit und Liebe.

ZK: 1-0161889-1-9 seit: 29.09.2025

Gelesen von Julia Katterfeld

Größe: 162 MB 174 Seiten DNB: 130610596X

Ort: München Verlag: Hanser Jahr: 2024

1 CD. 354 Minuten

Literatur - Musik - Kunst

86578 Berg-Ehlers, Luise

Mörderisches England - Eine Reise zu den Schauplätzen literarischer Verbrechen von Conan Doyle bis J. K. Rowling

Englands Landschaften sind eng mit Literatur verbunden und vielfach auf literarischen Landkarten zu finden. Weitgehend weiße Flecken stellen aber noch die Orte und Szenerien kriminalistischer Fiktion dar. Luise Berg-Ehlers leistete spannend-unterhaltsame Detektivarbeit, las hunderte Kriminalromane, konzipierte eine iterarisch-touristische Exkursion zu den Orten fiktionaler Verbrechen. Mörderisches England ist nicht nur eine Einladung zur lesenden Erkundung einer Geografie des literarischen Verbrechens, sondern bietet außerdem ausgewählte Reiserouten, vielfältige Anregungen und Geheimtipps für tatsächliche Besuche auf der britischen Insel.

Gelesen von Monika Köteles

ZK: 1-0154553-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 199 MB 249 Seiten DNB: 1232151351 Ort: Wiesbaden Verlag: Corso Jahr: 2021

1 CD. 432 Minuten

86128 Beßlich, Barbara

Geistesheld und Heldengeist Studien zum Verhältnis von Intellekt und Heroismus "Geist und Tat" sind vielfältig aufeinander bezogen - als Konkurrenz zwischen Intellekt und Heroismus, als komplementäre Ergänzung von Dichter und Herrscher oder als Synthese in einer Figur. Auf der Basis aktueller Heroismus- und agency-Konzepte erhellt der Sammelband in Einzelstudien aus unterschiedlichen Disziplinen die historisch "tiefen" und die räumlich-kulturell "breiten" Dimensionen des Themas, um so exemplarisch das kulturhistorisch produktive Potential eines "intellektuellen Heroismus" von der Antike bis zur Gegenwart zu bestimmen.

Gelesen von Heinke Hartmann

ZK: 1-0147084-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 434 MB 378 Seiten DNB: 121391874X

Ort: Baden-Baden Verlag: Ergon-Verlag Jahr: 2020

1 CD. 949 Minuten

86371 Dorner, Rainer

Erzählte Literaturgeschichte Von Goethe bis Grass

Daten und Werke der deutschsprachigen Literatur. Der Faden ist allzeit erkennbar aus

zwei Kontrastfarben gesponnen. Epochengeschichtlich heißen diese Farben zum Beispiel "Aufklärung" und "Romantik". Den Notwendigkeiten des Tages, den Geheimnissen der Nacht verschrieben, wirken sie bis heute fort: Als übergeschichtliche Gegenposition wie Mündigkeit und Selbstpreisgabe, Rationaltät und Rausch...

Gelesen von Verschiedene Sprecher ZK: 1-0156357-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 181 MB 0 Seiten DNB: 963254189

Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2001

1 CD. 197 Minuten

Philosophie – Psychologie – Religion – Religiöse Literatur

86654 Abdel-Samad, Hamid

Ist der Islam noch zu retten? Eine Streitschrift in 95 Thesen

Vor dem Hintergrund der aktuellen Krise des Glaubens, der islamischen Staaten und der islamischen Gemeinschaften im Westen diskutieren Hamed Abdel-Samad und Mouhanad Khorchide kontrovers zentrale Fragen dieser Religion. Sie greifen brennende Themen auf wie Scharia, Gewalt, Dschihad, Meinungsfreiheit, Menschenrechte, die Rolle der Frau und der Religion in der Demokratie.

Gelesen von Sebastian Pappenberger

ZK: 1-0160100-1-x seit: 29.10.2025

Größe: 536 MB 0 Seiten DNB: 1131268385 Ort: München Verlag: Abod Jahr: 2017

1 CD. 585 Minuten

86382 Bangert, Kurt

Und sie dreht sich doch! 20 Antworten auf die Frage, wie alles begann Seit über 2000 Jahren sind die Menschen auf der Suche nach Antwort - auf die eine, alles bestimmende Frage: Woher kommt das alles? Immer wieder gelangen wir zu der schmerzhaften Erkenntnis, dass die Wahrheit über das, was "die Welt im Innersten zusammenhält" trotz jahrzehntelangen Studierens im Verborgenen bleibt. Zahlreiche Schöpfungsmythen dienten den Menschen in Ur- und Vorzeit als Erklärung unserer Welt...

Gelesen von Uve Teschner

ZK: 1-0156484-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 50 MB 0 Seiten DNB: 1079159037

Ort: Darmstadt Verlag: Auditorium Maximum Jahr: 2016

1 CD. 54 Minuten

86482 Batthyány, Alexander

Das Licht der letzten Tage - Das Phänomen der Geistesklarheit am Ende des Lebens Terminale Geistesklarheit ist ein bislang kaum verstandenes Phänomen. Viele Menschen erleben eine plötzliche und besondere Klarheit kurz vor ihrem Tod. Das betrifft auch viele derjenigen, die im Koma gelegen haben oder zum Beispiel dement sind. Anhand Hunderter Fallstudien zeigt Alexander Batthyány, dass sich im Umfeld von Tod und Sterben starke Hinweise auf die Unvergänglichkeit der menschlichen Seele entfalten.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0162397-1-8 seit: 09.10.2025

Größe: 254 MB 287 Seiten DNB: 1325719951 Ort: München Verlag: O.W. Barth Jahr: 2024

1 CD. 555 Minuten

86316 Benner, Joseph S.

Das unpersönliche Leben

Der Autor Joseph S. Benner benutzte bei Erscheinen des Buches das Pseudonym "Anonymus", da er während des Schreibens spürte, dass nicht sein normales Bewusstsein, sondern ein höheres Bewusstsein die Sätze formte, die er zu Papier brachte, um damit einen völlig neuen Stil in der spirituellen Literatur zu kreieren. Benner nimmt an einigen Stellen Bezug auf das Neue Testament, allerdings möchte er zu keiner bestimmten Religion oder Konfession hin- und von ihr wegführen. Möge jeder Leser selbst in sich spüren, ob er sich durch diese tiefen und universellen Wahrheiten angesprochen fühlt und ihnen folgen möchte. Zahllosen Menschen hat dieses Buch bereits geholfen, schwere Lebenskrisen zu überwinden sowie Mut und Zuversicht zu schöpfen.

Gelesen von Armin Croisant

ZK: 1-0163248-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 28 MB 0 Seiten DNB:

Ort: Rheinberg Verlag: ANGESA-Studio Jahr: 2009

1 CD. 61 Minuten

86064 Bünger, Traudl

"Ich gebe Ihnen mein Ehrenwort!" Die Weltgeschichte der Lüge ; Live-Mitschnitt von der Lit.Cologne 2007

200 Mal am Tag lügt der Mensch im Durchschnitt. Die Urkunde, die den Kirchenstaat begründete - eine Fälschung! Das Mittelalter - eine Erfindung? Niemand hat die Absicht eine Mauer zu bauen, oder hatte eine "sexual relation with that woman"! Lassen Sie sich die Geschichte der Menschheit erzählen - aber beschweren sie sich nicht, wenn sie darüber den Glauben verlieren...

Gelesen von Dieter Hildebrandt

ZK: 1-0157531-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 133 MB 0 Seiten DNB: 984299092

Ort: [Köln] Verlag: Random House Audio Jahr: 2007

1 CD. 146 Minuten

86140 Cavelty, Gion Mathias Die Bibel Offenbarungsschrift

Die Bibel - gibt es die nicht schon? Doch. Doch das ist nicht die richtige Bibel. Den Wortlaut der richtigen Bibel hat Schriftsteller Gion Matthias Cavelty am 4. April 2024 von ganz oben empfangen und an seinem Schwamendinger Schreibtisch innerhalb von 24 Stunden aufs Papier gebracht. Er schrieb wie im Wahn und durchlief höchstselbst das bekannte Alte und Neue Testament nur um festzustellen, dass alles anders war als bisher geglaubt. Ganz anders.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0163595-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 67 MB 144 Seiten DNB: 1331080053 Ort: Zürich Verlag: lectorbooks Jahr: 2024

1 CD. 146 Minuten

86369 Čechov, Anton Pavlovič

Wie soll man leben? Anton Čechovs Handexemplar der Selbstbetrachtungen von Marc Aurel ; Anton Čechov liest Marc Aurel

Die Selbstbetrachtungen Marc Aurels, des römischen Kaisers und Stoikers aus dem 2. Jahrhundert nach Christus, gehören zu den meistgelesenen Werken der Menschheit. Die Bedeutung dieses schmalen Werks für den russischen Schriftsteller Anton Cechov ist kaum zu überschätzen. Peter Urban, Herausgeber und Übersetzer, hat Čechovs Handexemplar studiert, das sich bis heute in Jalta befindet. Es enthält zahlreiche Randbemerkungen und Anstreichungen Čechovs sowie Stellen, die er fast wörtlich in seine Erzählungen, Theaterstücke oder Briefe übernommen hat. Für das Buch, dem dieses Hörbuch zugrunde liegt, wurde der Teil von Marc Aurels Selbstbetrachtungen ausgewählt, den Anton Čechov für sich als Künstler und als Mensch für besonders wichtig hielt.

Gelesen von Ulrich Matthes

ZK: 1-0156423-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 97 MB 0 Seiten DNB: 102826738X Ort: Zürich Verlag: Diogenes-Verlag Jahr: 2013

1 CD. 106 Minuten

86589 Ferstl, Franz

Segnen - eine Berufung für alle Grundlagen, Rituale, Gebete Wer sich von Gott gesegnet erfährt, will dieses Geschenk mit Anderen teilen. Die Kraft zum Segnen ist in jedem Christen, in jeder Christin durch die Taufe grundgelegt. In diesem Buch wird ausgeführt, was Segnen und Gesegnetsein bedeuten, und es werden Modelle und Rituale vorgestellt, die für sich selbst, aber auch in Familie und Gemeinde vollzogen werden können.

Gelesen von Rudi Hausmann

ZK: 1-0155379-1-x seit: 24.10.2025

Größe: 138 MB 165 Seiten DNB: 1079019162

Ort: Innsbruck [Wien] Verlag: Tyrolia-Verlag Jahr: 2016

1 CD. 298 Minuten

86648 Gray, John

Das kleine Buch der Liebe

John Gray zeigt, wie Männer und Frauen einander besser verstehen und achten lernen. Ihre für das jeweils andere Geschlecht oft so rätselhaften Verhaltensweisen werden so vertrauter und das Zusammenleben immer liebevoller.

Gelesen von Norbert Langer

ZK: 1-0160200-1-5 seit: 29.10.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 131 MB 0 Seiten DNB: 98714328X

Ort: Schwäbisch Hall Verlag: Steinbach Sprechende Bücher Jahr: 2008

1 CD. 142 Minuten

86139 Grichting, Martin

Religion des Bürgers statt Zivilreligion Zur Vereinbarkeit von Pluralismus und Glaube im Anschluss an Tocqueville

Anhand der Arbeiten des französischen Philosophen und Politikers Alexis de Tocqueville (1805 - 1859), insbesondere seines umfangreichen Hauptwerks "Über die Demokratie in Amerika" folgt der Autor einem Gedankengang zur Vereinbarung von Pluralismus und Glaube und weist nach, dass die Religion, insbesondere das Christentum in seinem ursprünglichen Auftreten in der Geschichte, eine Garantin der Freiheit ist.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0162808-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 76 MB 107 Seiten DNB: 1308201648 Ort: Basel Verlag: Schwabe Verlag Jahr: 2024

1 CD. 166 Minuten

86381 Grün, Anselm

Das Jahr, in dem mein Vater starb Ein Briefwechsel über das Lieben und das Loslassen, das Trauern und das Erinnern

Der eine ist erfolgreicher TV-Moderator und Familienmensch, der andere ist Benediktinermönch und einer der bekanntesten spirituellen Autoren der Gegenwart. Im Briefwechsel zwischen Leo Fijen und Anselm Grün geht es um die großen Fragen am Ende des Lebens. Ihr berührender und sehr persönlicher Erfahrungsaustausch macht Mut, aus dem Erleben der Trauer heraus das eigene Leben neu in den Blick zu nehmen. Gekürzte Hörfassung. Gelesen von Hans-Peter Bögel

ZK: 1-0156358-1-4 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 68 MB 0 Seiten DNB: 988481820

Ort: Stuttgart Verlag: Herder Audio Jahr: 2008

1 CD. 74 Minuten

86380 Halík, Tomáš

Nicht ohne Hoffnung - Glaube im postoptimistischen Zeitalter
Hoffnung wird besonders intensiv empfunden in Zeiten der Krise, im Leben jedes
einzelnen Menschen wie auch von Gesellschaften. Wenn sich manche Hoffnungen als
bloße Illusionen erweisen, ermöglicht dies auch, sich zu reinigen und zu reifen, "in
die Tiefe zu zielen" und sich neu auszurichten - Krise ist auch eine Wiege der
Hoffnung. Die Hoffnung ist dann wie ein Spalt, durch den die Zukunft einen Strahl
ihres Lichtes in die Gegenwart wirft. In diesem Buch würdigt Tomáš Halík
verschiedene Gestalten der menschlichen Hoffnung und zeigt, was in ihnen

Gelesen von Helmut Mooshammer

ZK: 1-0156419-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 67 MB 0 Seiten DNB: 106330458X

Ort: [Freiburg, Br.] [u.a.] Verlag: Herder Jahr: 2015

1 CD. 72 Minuten

verborgen sein kann.

86402 Heidegger, Martin

Von der Sache des Denkens Vorträge, Reden und Gespräche aus den Jahren 1952 - 1969 ; O-Ton

Was ist der Sinn des Seins? Das ist die zentrale Fragestellung, an der sich Martin Heideggers Theorie entzündet. Im Gespräch mit ihm begegnet man der Klarheit und Schärfe seines Denkens ganz unmittelbar. Heidegger wirkt in jedem Satz souverän und überlegt – ein Philosoph auf dem Höhepunkt seines Ruhms, schlicht und groß. Die Tonaufnahmen präsentieren Martin Heidegger im Gespräch mit Richard Wisser sowie die Vorträge Was heißt Denken?, Zeit und Sein, Der Satz der Identität, Die Sprache, Gelassenheit, Der Feldweg und seine Dankesrede zur Verleihung der Ehrenbürgerwürde der Stadt Meßkirch.

Gelesen von Michou Friesz

ZK: 1-0158150-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 341 MB 0 Seiten DNB: 994409915

Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2009

1 CD. 372 Minuten

86629 Huber, Johannes

Die Himmelsleiter Der wahre Sinn unseres Lebens auf Erden

Der Mystiker Thomas von Kempen schrieb in der Stille eines Klosters und erreichte mit seiner Schrift Millionen Menschen. Sie zeigt den Weg zu etwas Höherem und inspiriert seit Jahrhunderten Regenten, Päpste und Denker. Der Bestsellerautor Johannes Huber liefert eine moderne Version und legt dabei ihren spirituellen Kern frei.

Gelesen von Martin Schlager

ZK: 1-0157977-1-7 seit: 24.10.2025

Größe: 206 MB 256 Seiten DNB: 1255217499

Ort: Wien Verlag: edition a Jahr: 2022

1 CD. 447 Minuten

86539 Jaud, Tommy

Einen Scheiß muss ich

Wir alle wissen: Mangelnde Faulheit kann zu Burnout führen. Dennoch leiden immer mehr Menschen unter maßlosem Müssen. Aber müssen wir wirklich abnehmen, aufräumen und uns ökologisch korrekt verhalten? Vorwärts kommen im Job, zu allem eine Meinung haben und rausgehen, wenn die Sonne scheint? "Nein!", sagt Tommy Jaud, "einen Scheiß müssen wir! Die Leute sterben nicht, weil sie zu wenig Licht bekommen. Sie sterben, weil sie zu wenig Spaß haben."

Gelesen von Tommy Jaud

ZK: 1-0165632-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 333 MB 0 Seiten DNB: 1070196673

Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2015

1 CD. 362 Minuten

86533 Kaag, John

Keine Angst vor dem Leben - Wie uns der Pragmatismus von William James in unsicheren Zeiten helfen kann

Im Jahr 1895 hielt William James, der Vater der amerikanischen Philosophie, einen Vortrag mit dem Titel "Ist das Leben lebenswert?". Für James, der ein Vierteljahrhundert zuvor als junger Mann in einer existenziellen Krise über Selbstmord nachgedacht hatte, war dies bei Weitem keine theoretische Frage. Wie John Kaag schreibt, war James' gesamter philosophischer Ansatz von Anfang bis Ende darauf ausgerichtet, Leben zu retten.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0162546-1-x seit: 09.10.2025

Größe: 188 MB 239 Seiten DNB: 1324945842

Ort: München Verlag: btb Jahr: 2025

1 CD. 412 Minuten

85739 Kempis, Stefan von

Papst Leo XIV. Wer er ist - wie er denkt - was ihn und uns erwartet

Robert Francis Prevost wurde in einem überraschend kurzen Konklave zum Nachfolger von Papst Franziskus gewählt und nahm den Namen Leo XIV. an. Er war Oberer des Augustinerordens in Rom und Bischof in Peru, bevor ihn Papst Franziskus erst 2023 an die römische Kurie holte, ihm die Verantwortung für die Auswahl der katholischen Bischöfe weltweit übertrug, ihn zum Erzbischof und zum Kardinal machte. Was hat ihn geprägt, was ist ihm wichtig? Was bedeutet das für den künftigen Kurs der Kirche?

Gelesen von Oliver Bedorf

ZK: 1-0166044-1-6 seit: 15.10.2025

Größe: 134 MB 160 Seiten DNB: 136426773X Ort: Ostfildern Verlag: Patmos Verlag Jahr: 2025

1 CD. 292 Minuten

86564 Kloster zu heiligen Elisabeth, Mutterhaus der Augustinerinnen-Cellitinnen Siebenhundert Jahre Kloster zur heiligen Elisabeth in Köln Die Augustinerinnen-Cellitinnen von St. Elisabeth sind die einzige klösterliche

Gemeinschaft des Mittelalters, die in Köln ununterbrochen bis auf den heutigen Tag fortbesteht. Am 9. Januar 1312 vermachte die Kölner Bürgerin Lore von Vylich ihr Haus in der Antonsgasse der Begine Greta und ihren "Süstern", damit sie in Köln die Kranken pflegten. 1454 wurden sie Beginen der Antonsgasse zu Klosterfrauen nach der Regel des hl. Augustinus.

Gelesen von Till Mattes

ZK: 1-0164524-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 124 MB 178 Seiten DNB: 1088791190

Ort: Köln Verlag: Kloster zur heiligen Elisabeth, Mutterhaus der Augustinerinnen-

Cellitinnen Jahr: 2012 1 CD. 271 Minuten

86465 Liessmann, Konrad Paul

Lauter Lügen Und andere Wahrheiten

Halbwahrheiten, Meinungsblasen, Propaganda, Euphemismen, Fake News, Verschwörungstheorien - lauter Lügen. Schrill, unüberseh- und unüberhörbar dominieren sie die Medien und die Diskurse. Um in diesem Gewirr und auch abseits davon die Wahrheit zu erhaschen, bedarf es eines scharfen Blicks und Ohrs. Pointiert entwirft der Philosoph Konrad Paul Liessmann ein facettenreiches Panorama unserer Gesellschaft und ein Mosaik ihrer Irrtümer und Selbsttäuschungen.

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0160874-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 228 MB 256 Seiten DNB: 1270289470

Ort: Wien Verlag: Zsolnay Jahr: 2023

1 CD. 495 Minuten

86457 Lorenz, Marko C.

Das große Mysterium - Erwachen im göttlichen Bewusstsein

Dieses Buch schenkt faszinierende Antworten auf die großen Fragen der Menschheit. In gechannelten Gesprächen mit einer göttlichen Präsenz und anhand spektakulärer Erfahrungen enthüllt Marko C. Lorenz das verborgene Zusammenspiel von Universum, Realität, allumfassender Liebe und menschlichem Sein - und aktiviert dadurch einen Prozess der Selbsterkenntnis, der zum Erwachen in einem ganz neuen, höheren Bewusstsein führt.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0161143-1-1 seit: 02.10.2025

Größe: 373 MB 320 Seiten DNB: 1308685351

Ort: München Verlag: Ansata Jahr: 2024

1 CD. 813 Minuten

86126 Markschies, Christoph Johannes

Aufbruch oder Katerstimmung? Zur Lage nach dem Reformationsjubiläum Was bleibt vom Reformationsjubiläum, wenn der letzte festliche Gottesdienst gefeiert und der letzte wissenschaftliche Vortrag gehalten ist? Gibt es den allseits erhofften ökumenischen Aufbruch, den Viele als längst überfällig empfinden? Christoph Markschies schildert den Weg des Reformationsjubiläums durch Gremienarbeit, mediale Öffentlichkeit, wissenschaftliche Kritik und weltweite Rezeption. Wegweiser in die Zukunft werden sichtbar: Das Reformationsgedenken feiert Versöhnung statt Spaltung; Wissenschaftler und Kirchenämter diskutieren über Christsein heute; Theologie gewinnt öffentliche Relevanz.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0086602-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 140 MB 159 Seiten DNB: 1130888797 Ort: Hamburg Verlag: Kreuz-Verlag Jahr: 2017

1 CD. 306 Minuten

86158 Mogi, Ken'ichiro

Nagomi Der japanische Weg zu Harmonie und Lebensfreude

Nagomi ist der Schlüssel für ein Leben in Harmonie und Balance. Der Hirnforscher Ken Mogi ist der erste Japaner, der Nagomi wissenschaftlich betrachtet. Anhand vieler Beispiele erläutert er, wie man sein persönliches Nagomi findet, und gibt dabei authentische Einblicke in die japanische Kultur. So zeigt er Wege zu einem stressfreien, ausgeglichenen und gesunden Leben auf.

Gelesen von Bodo Krumwiede

ZK: 1-0165574-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 100 MB 171 Seiten DNB: 1245311328

Ort: Köln Verlag: DuMont Jahr: 2022

1 CD. 219 Minuten

86525 Nagel, Thomas

Moralische Gefühle, moralische Wirklichkeit, moralischer Fortschritt Gibt es von uns Menschen und unseren Gefühlen unabhängige moralische Wahrheiten? Können wir sie erkennen? Und gibt es in der Menschheitsgeschichte einen moralischen Fortschritt hin zu diesen Wahrheiten? Thomas Nagel setzt sich mit aktuellen Forschungen der Moralpsychologie, der Kognitionswissenschaft und der Evolutionären Psychologie auseinander, die unseren Zugang zu moralischem Wissen sowie die Rolle, die Gefühle dabei spielen, empirisch untersuchen.

Gelesen von Silvester von Hößlin ZK: 1-0164003-1-4 seit: 09.10.2025

Größe: 71 MB 111 Seiten DNB: 1344620949 Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2025

1 CD. 170 Minuten

86527 Pépin, Charles

Mit der Vergangenheit leben - Eine Philosophie für den eigenen Aufbruch Die Vergangenheit vergeht nicht. Sie ist immer präsent. Wie ist es möglich, eine fruchtbare Beziehung zu den eigenen Erinnerungen aufzubauen? Die Neurowissenschaften bestätigen heute, was die Philosophie schon lange weiß: Das Gedächtnis ist dynamisch und beweglich. Unsere Erinnerungen sind nicht starr, sie ähneln einer Partitur, die es zu interpretieren gilt.

Gelesen von von Klitzing Fabian ZK: 1-0162385-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 182 MB 237 Seiten DNB: 1323577890

Ort: München Verlag: Hanser Jahr: 2024

1 CD. 397 Minuten

85749 Popper, Karl Raimund

Ausgangspunkte Meine intellektuelle Entwicklung

Eine fesselnd geschriebene Autobiografie des wissenschaftstheoretisch einflussreichsten Philosophen seiner Zeit, die einen tiefen Einblick in seine faszinierende Gedankenwelt gewährt.

Gelesen von Rotraut Bräunlein

ZK: 1-0025413-2-8 seit: 23.10.2025

Größe: 324 MB 371 Seiten DNB: 810787628

Ort: Hamburg Verlag: Hoffmann und Campe Jahr: 1982

1 CD. 707 Minuten

86588 Pradervand, Pierre

Segnen heilt Wie dein Segen die Welt verändert und dich selbst Dieses Buch vermittelt eine einfache und bewegende Erfahrung: Alles um uns herum von Herzen zu segnen ist ein Erlebnis, das uns auf eine Weise beschenkt, wie wir es uns nie erträumt haben. Pierre Pradervand machte diese Erfahrung ganz unfreiwillig. Seine berufliche Karriere fand ein jähes Ende und er wurde gegenüber den Verantwortlichen über Monate vom Groll regelrecht zerfressen. In seiner Verzweiflung tat er das Undenkbare: Er segnete seinen Chef! Was dann geschah, war wie ein Wunder. Die Verkrampfung im Herzen löste sich langsam, sein Leben veränderte sich völlig, und es taten sich die verschiedensten beruflichen Perspektiven auf.

Gelesen von Andreas Roder

ZK: 1-0155545-1-2 seit: 24.10.2025

Größe: 244 MB 195 Seiten DNB: 998624527 Ort: Weilersbach Verlag: Reichel Jahr: 2010

1 CD. 530 Minuten

86086 Radszun, Alexander

Yoga der Upanishaden

Die altindischen Upanishaden faszinieren uns auch heute. Sie atmen eine Weisheit und eine Mystik, die vollkommen unabhängig von einem kulturellen Kontext und gänzlich zeitlos jeden Menschen anzusprechen vermögen. Diese Texte berühren die tiefsten Fragen, die die Menschheit seit je bewegen. Sie inspirieren die Menschen, sich in Bezug zum Absoluten zu setzen und neue Formen religiöser Praxis zu entwickeln. Die Upanishaden sind auch die Grundlage des Yoga. Das Hörbuch versammelt Gedanken, Übungen und Fragestellungen, die sich besonders fest im modernen Yoga verankern konnten.

Gelesen von Alexander Radszun

ZK: 1-0156479-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 111 MB 0 Seiten DNB: 102876720X Ort: Freiburg, Br. Verlag: Herder Jahr: 2013

1 CD. 121 Minuten

86373 Spitzer, Manfred

Depressionen und Burn-Out

Wien, 1787. Gedrückte Stimmung, Antriebslosigkeit, Schlaflosigkeit. Jeder Fünfte kämpft im Laufe seines Lebens gegen Depressionen. Die Zahl der von Burn-Out betroffenen Menschen steigt dramatisch an. Was kann man dagegen tun? Prof. Manfred Spitzer, Direktor der Universitätsklinik für Psychiatrie in Ulm, erzählt auf diesem Hörbuch eine Stunde lang, was man wirklich über diese Volkskrankheiten wissen muss. Gekürzte Hörbuchfassung.

Gelesen von Manfred Spitzer

ZK: 1-0156355-1-2 seit: 29.09.2025 gekürzte Aufsprache

Größe: 64 MB 0 Seiten DNB: 1032207957

Ort: [Etsdorf am Kamp] Verlag: Galila Verlag Jahr: 2013

1 CD. 69 Minuten

86621 Troyer, Franz

Heilsame Begegnungen - Impulse aus dem Johannesevangelium

Der Autor zeigt in diesem Buch auf, wie Jesus als Therapeut, als "Arzt für Leib und Seele" wirkt. Gleichzeitig werden Parallelen für das Heute erkenntlich gemacht: Welche Kräfte blockieren und lähmen bzw. stärken und ermutigen uns, ein sinnvolles Leben zu wagen?

Gelesen von Martin Schlager

ZK: 1-0158430-1-8 seit: 24.10.2025

Größe: 184 MB 190 Seiten DNB: 1079014934 Ort: Innsbruck [u.a.] Verlag: Tyrolia Jahr: 2016

1 CD. 399 Minuten

86556 Trummer, Peter

Mit Jesus am Puls der Zeit - Ermutigung zum Christsein

Die Kirchenkrise ist nicht nur besorgniserregend, sie bietet auch die Chance einer Neubesinnung auf das grundlegend Jesuanische. Denn auf dem Prüfstand steht die Deutung des Kreuzes als Sühneopfer, welche den Glauben Jesu verdunkelt, während seine Gastmähler mit den Außenseitern der Gesellschaft die bedingungslose, opferfreie Liebe Gottes für alle bezeugen.

Gelesen von Till Mattes

ZK: 1-0165129-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 135 MB 194 Seiten DNB: 1325167223 Ort: Freiburg [u.a.] Verlag: Herder Jahr: 2024

1 CD. 295 Minuten

86421 Walsch, Neale Donald

Glücklicher als Gott Verwandle dein Leben in eine außergewöhnliche Erfahrung Verwandle dein Leben in eine außergewöhnliche Erfahrung. Walsch lüftet erstmals das vollständige Geheimnis der Gesetze der Manifestation und zeigt, was wirklich hinter dem Mythos steckt, dass die Welt ein Abbild unserer Vorstellungen ist und wir sie völlig frei gestalten können. Seine revolutionäre These: Glücklichsein ist keine Privatsache, und wenn wir alle Lebewesen in unseren Wunsch nach Glück mit einbeziehen, werden wir tatsächlich 'glücklicher als Gott'.

Gelesen von Frank Engelhardt

ZK: 1-0157162-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 146 MB 0 Seiten DNB: 1017557306

Ort: [Schwäbisch Hall] Verlag: Steinbach Sprechende Bücher Jahr: 2012

1 CD. 212 Minuten

Städte - Länder - Völker - Reisen - Expeditionen

86523 Büscher, Wolfgang

Der Weg - Eine Reise durch die Sahara

Tief in der algerischen Wüste steht ein Haus, es hat einen einzigen Raum. Eine Klause, ein Rückzugsort. Der Mann, der es baute, war glücklich dort. Immer tiefer hatte es ihn in die Wüste gezogen; nun war er ganz allein. Nachts mit den Sternen, und wenn er früh aus der Tür trat, sah er in eine unendliche Landschaft aus gelben Bergen. Wieder war es ein Bild, das bei Wolfgang Büscher den Wunsch auslöste, dorthin zu gehen. Eine Reiseerzählung aus der Sahara - und über Charles de Foucauld, den Mann, der dort in den Hoggar-Bergen sein Haus gebaut hat.

Gelesen von Christiane von Bennigsen

ZK: 1-0162404-1-4 seit: 09.10.2025

Größe: 179 MB 235 Seiten DNB: 1325841498

Ort: München Verlag: dtv Verlagsgesellschaft Jahr: 2024

1 CD. 392 Minuten

86502 Hance, Jeremy Leon

Das pack ich nicht - Wie ich mit meiner Angst um die ganze Welt reiste und überraschenderweise überlebte

Reiseberichte werden meist von Menschen geschrieben, die unterwegs kein Risiko scheuen und sich schnell in fremde Kulturen integrieren. Aber was, wenn man panische Angst vor Krankheiten hat, unfähig ist, eine Fremdsprache zu lernen und nicht nur das Fliegen hasst, sondern auch den Aufenthalt in praller Sonne? Jeremy Hance schildert humorvoll seine Erlebnisse als Reisejournalist, während er versucht, seine Karriere mit seinen Ängsten in Einklang zu bringen.

Gelesen von Gösta Barthelmes

ZK: 1-0162612-1-7 seit: 09.10.2025

Größe: 422 MB 412 Seiten DNB: 132746487X Ort: München Verlag: Knesebeck Jahr: 2024

1 CD. 922 Minuten

86112 Kampa, Daniel

Nicht schon wieder Stau! Hinterhältige Reisegeschichten

"Reisen ist eine arge Beschäftigung. Das moderne Unterwegs ist womöglich noch schlimmer als das vergangene. Früher wurde man von unkonzessionierten Räubern überfallen und ausgezogen, und man hatte immerhin das Gefühl, dass einem Unrecht geschähe. Das hat sich geändert", so Erich Kästner. Dieses Audiobuch enthält vier Geschichten von John Irving, Martin Suter, Doris Dörrie und Anna Gavalda.

Gelesen von Anna König

ZK: 1-0158959-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 74 MB 0 Seiten DNB: 991723376

Ort: Zürich Verlag: Diogenes-Verlag Jahr: 2009

1 CD. 81 Minuten

86344 Klamer, Gerald

Durchs wilde Herz der Karpaten - meine Wanderung in den letzten großen Urwäldern Osteuropas

Im ausgehenden Winter startet Förster Gerald Klamer seine Wanderung durch die letzten großen Buchenurwälder der Karpaten. Er wird von Schneetreiben überrascht, bahnt sich neue Wege durch unwegsames Gelände und begegnet Wölfen, Bären und Hirtenhunden. Unterwegs trifft er sich immer wieder mit Einheimischen, die ihm ihre heimatlichen Wälder zeigen und von den Gefahren berichten, denen sie als Aktivisten ausgesetzt sind. Auf tausend Wanderkilometern steht Gerald Klamer sowohl entsetzt vor frischen Kahlflächen als auch staunend vor uralten Baumgiganten mit dichten Moos- und Flechtenteppichen. Unterwegs im UNESCO-Weltnaturerbe in Polen, Rumänien und der Slowakei.

Gelesen von Günter Schoßböck

ZK: 1-0161353-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 249 MB 263 Seiten DNB: 1305397568

Ort: München Verlag: Malik Jahr: 2024

1 CD. 542 Minuten

86345 Klink, Vincent

Ein Bauch spaziert durch Paris

Meisterkoch Vincent Klink geht gern auf kulinarische Entdeckungsreise. Nun durchstreift er mit uns die Welthauptstadt guten Essens - Paris. Dabei schildert er die Geschichte der französischen Küche von der Revolution bis heute. Er erzählt von Meisterköchen, Gourmets und der Alltagsküche und stößt dabei immer wieder auf die großen Dichter und Denker. Doch der Connaisseur beklagt auch das Verschwinden des alten Paris.

Gelesen von Günter Schoßböck

ZK: 1-0140205-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 227 MB 285 Seiten DNB: 1060999781

Ort: Reinbek Verlag: Rowohlt Jahr: 2015

1 CD. 495 Minuten

86346 Klink, Vincent

Ein Bauch spaziert durch Venedig

Seit vierzig Jahren fährt Vincent Klink in jene Region Italiens, die einen geflügelten Löwen in ihrem Wappen trägt: Venetien. Die dortige Küche liebt er fern der Klischees von "Tomate-Mozzarella". Lieber widmet er sich Sarde in Saor (winzige, saure Bratheringe mit gekochten Zwiebelringen), Piccione cotto (Taube) oder Seppie in Umido (Tintenfisch). Die Köstlichkeiten Venetiens haben ihn geprägt, ebenso die eindrucksvollen, reichen Kunst- und Kulturschätze Venedigs, der Sehnsuchtsstadt auf Stelzen. Mit Goethe und Montaigne im Gepäck begibt er sich von Stuttgart aus auf die Reise, passiert den Brenner und macht kleine Abstecher nach Vicenza und Padua,

bis er auf dem berühmten Markusplatz im Caffè Quadri (wo schon Lord Byron und Stendhal verkehrten) zum Frühstück ein Cornetto genießt, nein, Vincent Klink spricht gerne im Plural von Cornetti, es werden also drei Stück. Was folgt, ist eine gewohnt reizvolle Klink'sche Mischung aus Rezepten, Beschreibungen venezianischer Spaziergänge und Ausflügen in die Umgebung: ein ebenso kultursattes wie kulinarisch verheißungsvolles Porträt Venetiens.

Gelesen von Günter Schoßböck

ZK: 1-0162290-1-1 seit: 29.09.2025

Größe: 223 MB 315 Seiten DNB: 130658437X

Ort: Hamburg Verlag: Rowohlt-Taschenbuch-Verlag Jahr: 2024

1 CD. 485 Minuten

86243 Kulturstiftung Leipzig

Leipziger Blätter

Interessantes und Wissenswertes aus und um Leipzig: Stadtansichten / Architektur, Denkmalpflege / Musik, Theater / Literatur, Buchstadt / Bildende Kunst / Geschichte, Traditionen.

Gelesen von Verschiedene Sprecher ZK: 1-0161364-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 211 MB 0 Seiten DNB:

Ort: Leipzig Verlag: Passage-Verlag Jahr: null

1 CD. 459 Minuten

86592 Lawrence, D. H.

Das Meer und Sardinien - Reisetagebücher

Ob vom Baedeker oder im Lonely Planet - wer Literatur zu Sardinien sucht, wird noch heute, fast 100 Jahre nach seinem Erscheinen, auf "Das Meer und Sardinien" von D.H. Lawrence verwiesen. Zu recht. Denn dem englischen Literaten, der die Insel im Januar 1921 mit seiner Frau Frieda von Richthofen bereiste, gelingt es, in poetischer Sprache das Flair Sardiniens einzufangen - stimmungsvolle Natureindrücke wechseln sich ab mit humorvollen Betrachtungen von Land und Leuten. Der Leser erlebt eine Zeitreise in das Sardinien nach dem Ersten Weltkrieg - und einen Ausflug in die Natur Sardiniens, wie sie vielerorts noch heute zu betrachten ist.

Gelesen von Christoph Prückner

ZK: 1-0155770-1-6 seit: 24.10.2025

Größe: 275 MB 275 Seiten DNB: 850778921 Ort: Zürich Verlag: Diogenes Jahr: 1985

1 CD. 599 Minuten

86383 Mende, Stephanie

Faszination Südafrika - Kultur, Menschen und Geschichte Südafrika zählt zu den beliebtesten Reisezielen der Deutschen. Die einzigartige Tierwelt, fesselnde Naturschauspiele, pulsierende Metropolen, beeindruckende Weinanbaugebiete und traditionelles Brauchtum ziehen Touristen magisch an. Doch auch die turbulente Geschichte dieses "Landes der Gegensätze" fasziniert Südafrika-Besucher. Das Hörbuch informiert über die wichtigsten geographischen und gesellschaftlichen Fakten sowie historische Zusammenhänge.

Gelesen von Peter Veit

ZK: 1-0156475-1-0 seit: 29.09.2025

Größe: 131 MB 0 Seiten DNB: 998867446 Ort: München Verlag: Audio Media Jahr: 2010

1 CD. 142 Minuten

86270 Merz, Antonia

Ein Paar, ein Tandem und 15.000 km nach Indonesien - Was wir auf unserer Reise durch 22 Länder über uns und die Welt erfahren haben

Antonia und Daniel kündigen ihre Jobs, um bei alten Freunden in Indonesien eine Pizza zu essen - ohne dafür zu fliegen. Auf dem Tandem reisen sie über den Balkan, die Türkei, Georgien, Aserbaidschan, den Iran, fast alle Stan-Länder, China und Südostasien. Was sie erwartet? Eine Welt, die sich ihnen öffnet. Mit all ihren Reizen, ihren Wundern und Begegnungen. Und all ihren Härten, Ungerechtigkeiten und Strapazen. Was macht es mit zwei Menschen, die glauben einander zu lieben, stundenlang denselben Rhythmus zu treten? Und dabei so exponiert zu sein, wie nur möglich. Auf einem Tandem, für jeden sicht- und berührbar, nie für sich allein. Antonia nimmt uns mit auf die Reise. In ihrem eigenen Kopf. Wir dürfen teilhaben - an den widersprüchlichen Gefühlen, den Herausforderungen, aber vor allem an all dem Glück, das uns berührt.

Gelesen von Inka Wiederspohn

ZK: 1-0160996-1-4 seit: 29.09.2025

Größe: 236 MB 319 Seiten DNB: 1254680438 Ort: München Verlag: Goldmann Jahr: 2023

1 CD. 513 Minuten

86610 Pruckner, Othmar

Auf Schiene 33 - Bahnreisen durch Österreich und darüber hinaus; ein Reisebuch Mit der Bahn geht es ans Schwäbische Meer und ins liebenswerte Kamptal. Man erfährt die Zugspitze und reist für ein Budweiser nach Budweis, besucht Györ und fährt mit dem Reblausexpress von Retz ins kleine Drosendorf sowie mit der Wachaubahn nach Spitz. 33 Bahnreisen beschreibt der Autor sachkundig und unterhaltsam in diesem Reisebuch.

Gelesen von Stefan Bergmann

ZK: 1-0158032-1-0 seit: 24.10.2025

Größe: 271 MB 320 Seiten DNB: 1248321847

Ort: Wien Verlag: Falter Verlag Jahr: 2022

1 CD. 588 Minuten

85726 Rohrbach, Carmen

Auf der Insel der Gletscher und Geysire - Meine Zeit in Island
Carmen Rohrbach durchstreift sechs Monate lang die junge Vulkaninsel am Rande des Polarkreises. Im Tal des Markarfljót zeltet sie unter der gewaltigen
Eruptionswolke des berühmtberüchtigten Vulkans Eyjafjallajökull. Sie begleitet den jährlichen Schafabtrieb nahe einer Farm im Nordwesten der Insel. Auf einsamen Wanderungen im Hochland beobachtet sie die wilde Tierwelt, steigt hinauf zum geheimnisvollen Krater Askja und auf den Gipfel der Herčubreič, der Königin der Berge. Sie erkundet die Hauptstadt Reykjavík und taucht ein in das künstlerische Gemeindeleben des unberührten Küstenortes Vík am südlichsten Zipfel Islands. Gelesen von Manuela Mons

ZK: 1-0165703-1-7 seit: 26.09.2025

Größe: 244 MB 8 Seiten DNB:

Ort: [München] Verlag: Malik Jahr: 2025

1 CD. 533 Minuten

85725 Rohrbach, Carmen

Mein Blockhaus in Kanada - Wie ich mir den Traum von Wildnis und Einsamkeit erfüllte

2017/2018 erfüllte sich Carmen Rohrbach einen lang gehegten Traum und lebte mehrere Monate in einem Holzhaus fernab der Zivilisation, an einem See mit glasklarem Wasser, umkränzt von felsigen Bergen. Fesselnd berichtet sie von den Vorbereitungen und Schwierigkeiten ihres Abenteuers. Sie beschreibt, wie sie schon als Kind fasziniert war von den Geschichten über Trapper, Holzfäller und Goldsucher im ungezähmten Norden Amerikas. Wie sie auf ausgedehnten Wanderungen die Wildnis erkundete und schließlich mehrere Wintermonate in völliger Isolation bei bis zu minus 48 Grad verbrachte, ohne einem einzigen Menschen zu begegnen. Auf mitreißende Art lässt sie uns an ihren intensiven Erfahrungen und Wahrnehmungen, ihren Beobachtungen und Gedanken teilhaben.

Gelesen von Marie von Reibnitz

ZK: 1-0165356-1-9 seit: 26.09.2025

Größe: 196 MB 7 Seiten DNB:

Ort: München Verlag: Malik Jahr: 2022

1 CD. 429 Minuten

86359 Schaefer, Barbara

Lesereise Neapel - Wo die Fische nach Vulkan schmecken

Pizza fritta oder pizza a portafoglio das ist eine der elementaren Fragen in Neapel. Denn außer der legendären Margherita, die in Neapel erfunden wurde, gibt es pizza hier auch frittiert oder in Papier eingeklappt als Streetfood. Darüber hinaus entdeckt Barbara Schaefer in der süditalienischen Stadt Alltägliches und Überraschendes: Sie befragt eine linke Stadträtin zur Flüchtlingspolitik, lässt sich von einer Sängerin die Wurzeln des neapolitanischen Belcanto erklären, stromert durch den Bauch Neapels entlang der Straßenschlucht Spaccanapoli und spricht mit Frauen über den Ferrante-Effekt.

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0148062-1-6 seit: 29.09.2025

Größe: 103 MB 132 Seiten DNB: 1221024086 Ort: Wien Verlag: Picus-Verlag Jahr: 2021

1 CD. 224 Minuten

86580 Schlötzer, Christiane

Istanbul - ein Tag und eine Nacht - Ein Porträt der Stadt in 24 Begegnungen Erdogan hin, Erdogan her Istanbul strahlt und leuchtet. Das zeigen die Begegnungen und Gespräche, mit denen Christiane Schlötzer, langjährige Korrespondentin der Süddeutschen Zeitung, ihr Porträt dieser uralten Weltstadt zeichnet. Von der GeziPark Aktivistin bis zum Gourmetkoch, von der Frau eines Imams bis zum Arzt mit Deutschland Sehnsucht, von den bunten Vögeln der Nacht bis zu den Nachfahren von Griechen, Juden und Armeniern Istanbul ist nicht nur Stadt, sondern auch Schicksal. Anhand der Menschen in dieser modernen Megacity erzählt Christiane Schlötzer von den Spaltungen der heutigen türkischen Gesellschaft, aber auch von Mut, Widerstandskraft und Kreativität, aus denen die Stadt bis heute ihre ganz besondere Lebendigkeit schöpft.

Gelesen von Bettina Rossbacher

ZK: 1-0154604-1-0 seit: 24.10.2025

Größe: 241 MB 278 Seiten DNB: 1231377860

Ort: Berlin Verlag: Berenberg Jahr: 2021

1 CD. 524 Minuten

86358 Voormeij, Lisa

Kanada

Auf nach Kanada, hier und jetzt beginnt Ihre Reise! Im Banff National Park wilde Bären entdecken, die Gewalt der Niagara Fälle bestaunen, das geschäftige Toronto erleben oder auf Vancouver Island Wale aus der Nähe beobachten. Kanada ist einfach wundervoll. Kurze, prägnante Textpassagen mit exakten Infos zu Adressen, Öffnungszeiten, etc., und weist barrierefreie Zugänge aus. - Ein Überblick.

Gelesen von Christoph Prückner

ZK: 1-0143946-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 386 MB 400 Seiten DNB: 120130315X

Ort: München Verlag: Dorling Kindersley Jahr: 2020

1 CD. 1113 Minuten

Geschichte - Zeitgeschichte - Kulturgeschichte - Archäologie

86640 Abulafia, David

Das unendliche Meer - Die große Weltgeschichte der Ozeane Der Historiker David Abulafia beschreibt, wie die Weltmeere seit Urzeiten den Austausch ferner Völker ermöglichten, damit die Geschicke der Menschen bestimmten.

Gelesen von Christoph Prückner ZK: 1-0155362-1-2 seit: 24.10.2025

Größe: 1111 MB 0 Seiten DNB: 1231933968

Ort: Frankfurt am Main Verlag: S. Fischer Jahr: 2021

2 CD. 3226 Minuten

86466 Bollmann, Stefan

Zeit der Verwandlung - München 1900 und die Neuerfindung des Lebens Franziska zu Reventlow und Frank Wedekind, Hedwig Pringsheim und Thomas Mann, Lou Andreas Salomé und Rainer Maria Rilke, Marianne von Werefkin und Wassily Kandinsky - mutig und tatkräftig brechen sie alle um 1900 in der damals modernsten deutschen Stadt auf, um ein freieres, emanzipiertes Leben zu führen und die Zukunft zu gewinnen. Ihre inspirierenden Schicksale führen uns vor Augen, dass damals so vieles begann, was bis heute fortwirkt.

Gelesen von Tilman Leher

ZK: 1-0159375-1-9 seit: 09.10.2025

Größe: 380 MB 379 Seiten DNB: 1285991346 Ort: Stuttgart Verlag: Klett-Cotta Jahr: 2023

1 CD. 828 Minuten

86135 Fraser, George MacDonald

Flashmans Feldzug - Flashman in Abessinien 1867-68

Der britische Feldzug in Abessinien gehört wohl zu den ungewöhnlichsten der Militärgeschichte. Ursache dafür war, dass der abessinische König Theodor II. sich beleidigt fühlte, da ein Brief von ihm an Königin Victoria unbeantwortet blieb. Daraufhin nahm er europäische Geiseln. Die Briten rüsteten eine unerhörte Strafexpedition aus: 12.000 Mann und 30.000 Lasttiere wurden in Zulla am Roten Meer angelandet und Harry Flashman spielt dabei eine ungewollte, aber wichtige Rolle.

Gelesen von Raphael Burri

ZK: 1-0160830-1-7 seit: 29.09.2025

Größe: 433 MB 415 Seiten DNB: 1117824519

Ort: Lampertheim Verlag: Kuebler Verlag Jahr: 2016

1 CD. 945 Minuten

86084 Higgs, John

Einstein, Freud, Sgt. Pepper Eine andere Geschichte des 20. Jahrhunderts Kann man Einsteins Relativitätstheorie anhand eines fallenden Würstchens erklären? Ja, und auch die Quantenphysik anhand eines Boxkampfes zwischen Putin und einem Känguru. Intelligent wie komisch führt Higgs den Hörer durch das aufregende 20. Jahrhundert. Er verrät, was Scientology und Satanismus mit dem amerikanischen Raumfahrtprogramm zu tun haben, warum die Beatles und die Rolling Stones nie zusammen Drogen genommen hätten, und geht der Frage nach, ob ein Schmetterling in Tokio einen Tornado in Texas auslösen kann. Ein Hörbuch wie ein Trip. Ungekürzte Lesung.

Gelesen von Frank Arnold

ZK: 1-0157407-1-5 seit: 29.09.2025

Größe: 673 MB 0 Seiten DNB: 1144284341 Ort: Berlin Verlag: Der Audio Verlag Jahr: 2018

1 CD. 734 Minuten

86652 Jankrift, Kay Peter

711 - Muslime in Europa!

Der muslimische Vorstoß nach Europa: 711 erobern die Araber die iberische Halbinsel. Wie kam es zu diesem Zusammenstoß, welche Folgen hatte er, inwieweit hat das Jahr 711 das Gesicht Europas verändert? Das Hörbuch beantwortet all diese Fragen knapp, konzise und lebhaft.

Gelesen von Thomas Krause

ZK: 1-0160195-1-3 seit: 29.10.2025

Größe: 71 MB 0 Seiten DNB: 1021852287

Ort: Darmstadt Verlag: Auditorium Maximum Jahr: 2012

1 CD. 77 Minuten

35622 Laing, Olivia

Der Garten und die Zeit - Auf der Suche nach einem Paradies auf Erden Im Jahr 2020 beginnt Olivia Laing, eine der renommiertesten Literatinnen und Essayistinnen Englands, mit der Restaurierung eines verwunschenen Gartens in Suffolk. In ihrer Erkundung von Sehnsucht und Vergänglichkeit erzählt sie vom Werden ihres Paradieses, bewegt sich zwischen realen und imaginären Gärten der Kulturgeschichte, hinterfragt die manchmal schockierenden Kosten für die Schaffung eines Ideals genauso, wie sie den Garten als einen explosiven Ort der Rebellion und gemeinschaftlicher Träume ausmacht, an dem schon immer neue Lebensformen ausprobiert wurden.

Gelesen von Andrea Schunck

ZK: 1-0166166-1-9 seit: 14.10.2025

Größe: 320 MB 382 Seiten DNB: 1345097662

Ort: Frankfurt am Main Verlag: S. Fischer Jahr: 2025

1 CD. 700 Minuten

86239 Lepore, Jill

Diese Wahrheiten Eine Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika
Die Historikerin Jill Lepore erzählt die Geschichte der USA von ihren Anfängen bis
zur Gegenwart. Sie schildert sie im Spiegel jener "Wahrheiten" (Thomas Jefferson),
auf deren Fundament die Nation gegründet wurde: der Ideen von der Gleichheit aller
Menschen, ihren naturgegebenen Rechten und der Volkssouveränität. Meisterhaft
verknüpft sie dabei das widersprüchliche Ringen um den richtigen Weg Amerikas mit
den Menschen, die seine Geschichte gestaltet oder durchlitten haben. Sklaverei und
Rassendiskriminierung kommen ebenso zur Sprache wie der Kampf für die
Gleichberechtigung der Frauen oder die wachsende Bedeutung der Medien.

Gelesen von Maja Chrenko

ZK: 1-0156335-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 1342 MB 1120 Seiten DNB: 1217258213

Ort: München Verlag: Beck Jahr: 2021

3 CD. 2922 Minuten

86453 Liesemer, Dirk

Café Größenwahn 1890-1915 ; als in den Kaffeehäusern die Welt neu erfunden wurde An der Wende zum 20. Jahrhundert rebellieren junge Menschen gegen altes, prüdes Denken. Allen Widerständen zum Trotz wollen sie nichts weniger, als ausbrechen, das Leben genießen und sich selbst verwirklichen. Unter ihnen: Erich Mühsam, Else Lasker-Schüler und Arthur Schnitzler. Im Wiener "Café Griensteidl", im Münchner "Café Stefanie" und im Berliner "Café des Westens" schmieden sie Allianzen und diskutieren dabei aberwitzige Visionen einer anderen, neuen Welt.

Gelesen von Martin Harbauer

ZK: 1-0159203-1-4 seit: 02.10.2025

Größe: 372 MB 383 Seiten DNB: 1285493079

Ort: Hamburg Verlag: Hoffmann und Campe Jahr: 2023

1 CD. 813 Minuten

86335 Mann, Erika

Zehn Millionen Kinder - die Erziehung der Jugend im Dritten Reich Zu einer Zeit, da viele die verhängnisvolle Entwicklung, die Deutschland nahm, noch leugnen, wagt Erika Mann eine Analyse der Bildung und Erziehung Jugendlicher im Dritten Reich. Sie deckt Macht- und Manipulationsmechanismen auf, die auch heute noch von bestürzender Aktualität sind.

Gelesen von Sylke-Kristin Deimig

ZK: 1-0160840-1-3 seit: 29.09.2025

Größe: 260 MB 220 Seiten DNB: 95242732X

Ort: Reinbek bei Hamburg Verlag: Rowohlt Jahr: 2021

1 CD. 556 Minuten

86312 Meller, Harald

Das Rätsel der Schamanin - Eine archäologische Reise zu unseren Anfängen Ein 9000 Jahre altes Grab: eine Frau, ein Kind, die Todesumstände unbekannt. Von den Nazis entdeckt und für ihre Zwecke missbraucht, versank es in Vergessenheit. Ein Jahrhundert später macht sich ein Forscherteam daran, einen einzigartigen archäologischen Cold Case neu aufzurollen? den Fall der Schamanin von Bad Dürrenberg. Die Schamanin erweist sich als Schlüssel zu einer Zeit, in der sich das Schicksal der Menschheit entschied. Die Ermittlungen dringen zu den Wurzeln von Religion und Spiritualität vor und konfrontieren uns mit Fragen nach uns selbst und unserem Verhältnis zur Welt. Noch nie war Archäologie so aktuell und spannend wie im Fall dieser mächtigen und außergewöhnlichen Frau.

Gelesen von Helge Heynold

ZK: 1-0163075-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 345 MB 12 Seiten DNB: 1272949249 Ort: Leipzig Verlag: Lagato-Verlag Jahr: 2022

1 CD. 751 Minuten

35548 Mendoza, Virginia

Die Suche nach Wasser - Eine Menschheitsgeschichte

Die Anthropologin Virginia Mendoza, aufgewachsen in La Mancha, Spanien, der trockensten Region Europas, erforscht die Auswirkungen von Dürre, Durst und Wasserknappheit auf die Geschichte der Menschheit. Und entwickelt eine Perspektive, aus der jede unserer Wegmarken – seien es Migrationsströme, Ackerbau, der Blick in die Sterne, das Brot, die ersten Städte, Schriften, Wissenschaften – als eine Etappe auf der Suche nach Wasser erscheint.

Gelesen von Andrea Schunck

ZK: 1-0165457-1-1 seit: 06.10.2025

Größe: 380 MB 331 Seiten DNB: 1344619274 Ort: Berlin Verlag: Insel Verlag Jahr: 2025

1 CD. 830 Minuten

85746 Schlögel, Karl

Das russische Berlin Eine Hauptstadt im Jahrhundert der Extreme Fast eine halbe Million russischer Flüchtlinge nahm Berlin Anfang der 1920er Jahre auf. Die Stadt war in der Zwischenkriegszeit nicht nur die "Stiefmutter der russischen Städte", sondern auch heimliches Zentrum der Weltrevolution. Hier trafen die totalitären Bewegungen aufeinander, die das Schicksal Europas im "Zeitalter der Extreme" besiegelten. - Das Russische Berlin ist kein romantischer Ort, sondern Schauplatz einer Epoche, die Nachkrieg und Vorkrieg in einem war. Seit der Entfremdung zwischen Russland und der Europäischen Union ist auch das hochvernetzte "Russkij Berlin" der Gegenwart politisch gespalten. Der doppelte Blick auf das einstige und heutige russische Berlin erweist sich als unerwartet aktuell und produktiv.

Gelesen von Uwe Schröder

ZK: 1-0163746-1-5 seit: 22.10.2025

Größe: 650 MB 666 Seiten DNB: 1169154174

Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2023

1 CD. 1485 Minuten

86136 Schmitz-Esser, Romedio

Um 1500 Europa zur Zeit Albrecht Dürers

Albrecht Dürer war nicht nur eines der größten deutschen Künstlergenies. Er war auch ein überwältigend wacher Zeitzeuge, der in Briefen und Tagebüchern, in Kritzeleien und Aquarellen seine Zeit - die Umbruchzeit zwischen Mittelalter und Neuzeit - aufsog und beobachtete wie kein Zweiter. Anhand von 50 ganz unterschiedlichen Werken Dürers werden 50 Aspekte der Lebenswirklichkeit dieser spannenden Zeit um 1500 lebendig: von Kindheit und Hygiene über Kunst Kriegsführung oder Kredite bis hin zu Sexualität, Papst und Kirche.

Gelesen von Raphael Burri

ZK: 1-0161434-1-9 seit: 29.09.2025

Größe: 527 MB 520 Seiten DNB: 1285340787 Ort: Darmstadt Verlag: wbg Theiss Jahr: 2023

1 CD. 1150 Minuten

86337 Schneider, Wolf

Der Soldat - ein Nachruf eine Weltgeschichte von Helden, Opfern und Bestien Warum "Ein Nachruf": Weil die Ära des Soldaten, wie wir ihn kennen, zu Ende geht. Heute taugt der Soldat nicht mehr zum Siegen: Selbstmordattentäter, sogar Partisanen sind ihm überlegen, erst recht die Drohnen, die Atomraketen, die Computer und auch menschliche Kampfmaschinen wie die Navy Seals. Der "klassische", der "symmetrische" Krieg ist so gut wie gestorben. Wolf Schneider geht dieser Entwicklung nach und nimmt dies zum Anlass einer umfassenden Erzählung: einer Geschichte des Soldaten, seines Handwerks, seiner Waffen, Strategien, atavistischen und kulturellen Motive, seiner gesellschaftlichen Stellung.

Gelesen von Michael May

ZK: 1-0161856-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 519 MB 0 Seiten DNB: 1044313854

Ort: Reinbek bei Hamburg Verlag: Rowohlt Jahr: 2014

1 CD. 1130 Minuten

86563 Schüller-Piroli, Susanne

Die Borgia-Päpste Kalixt III. und Alexander VI.

Die legendenumrankten Päpste Kalixt III. und Alexander VI. gehören zu den herausragenden Gestalten in den Wirren der italienischen Staatenwelt der Renaissance im 15. Jahrhundert, als sich die großen europäischen Umwälzungen im Übergang zur Neuzeit vollziehen. Kalixt III. stellt nach dem Großen Schisma die Ordnung in Rom und im Kirchenstaat wieder her. Alexander VI., 1503 ermordet, erfreute sich trotz seines anstößigen Lebenswandels größter Beliebtheit beim römischen Volk. - Ein faszinierendes Porträt einer spannenden Epoche.

Gelesen von Michael Schroeter

ZK: 1-0028886-2-x seit: 29.09.2025

Größe: 518 MB 421 Seiten DNB: 801068525 Ort: München Verlag: Oldenbourg Jahr: 1980

1 CD. 1131 Minuten

86066 Wessel, Günther

Eroberer der Natur, des Goldes, der Höhen und Tiefen

Sie machten sich auf die Suche nach Gewürzen - und fanden Gold und Silber. Sobald die Reichtümer Südamerikas entdeckt wurden, gab es für die europäischen Eroberer kein Halten mehr: Es begann die blutige Eroberung südamerikanischen Kontinents. Afrika hingegen blieb lange Zeit weitgehend unbekannt. Die höchsten und tiefsten Punkte der Erde wurden dann erst im 20. Jahrhundert erforscht. Sezenische Lesung für kleine und große Ohren.

Gelesen von Peter Kaempfe

ZK: 1-0157413-1-2 seit: 29.09.2025

Größe: 142 MB 0 Seiten DNB: 1148449787 Ort: [Hamburg] Verlag: Audiolino Jahr: 2018

1 CD. 155 Minuten

Politik - Gesellschaft - Pädagogik

86374 'Abd-as-Samad, Hamid

Der islamische Faschismus - Eine Analyse

Der Islamismus entstand parallel zum italienischen Faschismus und zum Nationalsozialismus. Sein faschistoides Gedankengut allerdings reicht viel weiter zurück - es ist bereits im Ur-Islam angelegt. Hamed Abdel-Samad schlägt in seiner Analyse einen Bogen von den Ursprüngen des Islam bis hin zur Gegenwart. Die Grundzüge des Faschismus scheinen überall durch; in der Organisationsstruktur ebenso wie in der Religion, die stets über dem Menschen steht. Ein wichtiges Buch, dessen Thesen Hamed Abdel-Samad eine Todes-Fatwa einbrachten. Allein das entlarvt den Islamismus.

Gelesen von Hamid Abd-as-Samad ZK: 1-0156421-1-x seit: 29.09.2025

Größe: 337 MB 0 Seiten DNB: 1056933488

Ort: München Verlag: Abod Jahr: 2014

1 CD. 367 Minuten

86472 Applebaum, Anne

Die Achse der Autokraten - Korruption, Kontrolle, Propaganda: wie Diktatoren sich gegenseitig an der Macht halten

Von China bis Weißrussland, von Syrien bis Russland unterstützen sich Autokraten von heute gegenseitig mit Ressourcen und Equipment made in Iran, Myanmar oder Venezuela. Anne Applebaum offenbart, wie die Diktatoren der Welt hinter den Kulissen zusammenarbeiten und sich mit aggressiven Taktiken gegenseitig Sicherheit und Straffreiheit verschaffen.

Gelesen von Corinna Beilharz

ZK: 1-0164417-1-1 seit: 09.10.2025

Größe: 161 MB 206 Seiten DNB: 132494725X

Ort: München Verlag: Siedler Jahr: 2024

1 CD. 350 Minuten

86300 Behjat, Shila

Söhne großziehen als Feministin - Ein Streitgespräch mit mir selbst
Ihren Feminismus hat Shila Behjat durch unzählige Erfahrungen erlernt und sie
kämpft für eine Welt, in der Männer nicht länger das Maß aller Dinge sind. Nun ist sie
Mutter zweier Söhne - die im Alltag so manches Rollenmuster ins Wanken bringen.
Persönlich und ungemein berührend erzählt Behjat anhand ganz alltäglicher
Situationen, wie das Leben mit zwei heranwachsenden Jungs ihre feministische
Haltung verändert hat - und verortet ihre Erfahrungen und Gedanken in den Debatten
unserer Zeit. Auf diese Weise stellt sie sich lange vernachlässigten Fragen der
Gleichberechtigung, die nicht nur Eltern, sondern die Gesellschaft als Ganze angehen.
Ein konstruktives, selbstkritisches und sehr bewegendes Debüt, das zeigt: Es ist Zeit
für ein Streitgespräch - mit uns selbst.

Gelesen von Jasmin Tabatabai

ZK: 1-0162726-1-8 seit: 29.09.2025

Größe: 172 MB 6 Seiten DNB:

Ort: [Berlin] Verlag: Audible Jahr: 2024

1 CD. 374 Minuten